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Ata da 1ª Reunião Extraordinária do Conselho Deliberativo de 2022, realizada no dia 22 de setembro 

do ano de 2022; 

 

Aos vinte e dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às dez horas foi realizada de 

forma híbrida na sede da Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca - IpojucaPrev e pela plataforma 

Microsoft Teams, através do link repassado a todos os membros titulares e suplentes dos órgãos colegiados 

do IpojucaPrev, a primeira reunião extraordinária do Conselho Deliberativo do ano de dois mil e vinte e dois.  

 

Desta forma, participaram da reunião:  

 

Vitor Leitão, representante da empresa Lema Economia & Finanças; o Presidente do Conselho Deliberativo, 

Anderson Jofre Gomes Da Silva e os demais membros titulares e suplentes do Conselho Deliberativo: Paula 

Deize Gomes Do Nascimento, Maria De Lourdes Celestino Muniz De Souza, Marcos Bastos Lins, Adriano 

Marques De Assis Guerra, Ricardo Marlon De Oliveira; o Presidente do Conselho Fiscal, Márcio Fernando 

Soares da Silva e os demais membros titulares e suplentes do Conselho Fiscal: Marcos Paulo Alves 

Cavalcanti de Oliveira, Gabriela Farias Gomes Bezerra Veras e João Luiz da Silva; o Presidente do Comitê 

de Investimentos, Tacyto Themystocles Morais De Azevedo, e os demais membros titulares e suplentes do 

Comitê de Investimentos: Anderson Jofre Gomes Da Silva, Agrinaldo Araújo Júnior, Maria De Lourdes 

Celestino Muniz De Souza, Márcio Fernando Soares da Silva, Gabriela Farias Gomes Bezerra Veras, 

Marcos Paulo Alves Cavalcanti de Oliveira e Aline Melo De Freitas; o Diretor de Investimentos do 

IpojucaPrev e Membro do Comitê de Investimentos, Sr. Marcelo Marinheiro; o Presidente Executivo do 

IpojucaPrev e Membro do Comitê de Investimentos, Sr. Helton Ferreira; a Diretora Administrativa e 

Financeira, Alcione Pontes; a Superintendente de Investimentos do IpojucaPrev, Laryssa Brandão.  

 

Destaca-se que com o objetivo de externar e demonstrar as ações que estão sendo executadas e 

priorizando sempre o contínuo desenvolvimento o IpojucaPrev e consequentemente da Diretoria de 

Investimentos, foram convidados todos os membros titulares e suplentes do Conselho Deliberativo para 

acompanhar a reunião. Com o quórum suficiente de membros, a reunião foi iniciada e conduzida pelo 

Diretor de Investimentos, Sr. Marcelo Marinheiro, que primeiramente agradeceu a participação dos 

membros presentes. A reunião extraordinária teve como viés principalesclarecer qualquerdúvida sobre o 

Relatório de Governança Corporativa e consequentemente a prestação de contas do IpoucaPrev do ano de 

2021, visando dar maior transparência e melhorar o desempenho da mesma. A reunião apresentou as 

seguintes pautas: 

 

1 – Apresentação e Deliberação sobre o Relatório de Governança Corporativa do ano de 2021;  

2 – Atualização sobre o Fundo De Investimento Em Direitos Creditórios Multissetorial Invest Dunas 

LP - CNPJ Nº 13.633.964/0001-19. 
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O Sr. Marcelo Marinheiro, Diretor de Investimentos do IpojucaPrev, primeiramente fez uma breve 

apresentação dos assuntos que seriam expostos ao decorrer da reunião, conforme as pautas que tinham 

sido enviadas previamente por e-mail por meio da convocação, juntamente com os documentos pertinentes 

a cada item, quando necessário. 

 

1 – Apresentação e Deliberação sobre o Relatório de Governança Corporativa do ano de 2021; A 

pauta foi iniciada pelo Presidente Executivo do IpojucaPrev, Sr Helton Carlos que abordou a importância do 

Relatório de Governança. Primeiramente foi feito um breve comunicado sobre o objetivo da reunião, que 

serviu para discutir sobre os principais tópicos do Relatório de Governança, tendo em vista sua 

complexidade e extensão para ser detalhado página por página. Essa foi a segunda edição do 

relatório,reafirmando assim o trabalho técnico direcionado e inovador que vem sendo realizado no RPPS, 

com a finalidade de prestar informações coerentes fornecidas por todas as diretorias executivas que 

compõem o IpojucaPrev, consolidando em um único relatório. A autarquia tem exercido esforços 

direcionados para alcançar a modernização da identidade institucional, com boas práticas de gestão, 

sempre associadas à transparência, ética, bom relacionamento, inovação e responsabilidades aderentes a 

legislação vigente. Prestar contas é contribuir para a própria evolução do IpojucaPrev, pois,colabora para o 

aprimoramento dos seus processos internos, trazendo ganhos para a gestão do Ente. Após a abertura, a 

pauta foi conduzida pelo Diretor de Investimentos, Sr Marcelo Marinheiro, explicou como seria a 

apresentação do relatório de governança, que tinha sido enviado previamente a todos os participantes da 

reunião, para que todos pudessem ler. O documento foi passado página a página, dando destaque aos 

principais pontos e estando com o espaço aberto para tirar qualquer dúvida. Além disso, também explicou 

que o relatório trará dados. Logo após evidenciar brevemente o histórico da estrutura atual da autarquia, 

foram citados os dados, as ações, as conquistas e as atividades desenvolvidas em 2021. Dentre os 

principais tópicos abordados no relatório, foram evidenciados os seguintes pontos expostos na 

apresentação: o detalhamento das Reuniões do IpojucaPrev; as justificativas e situações sobres os 

demonstrativos oficiais do IpojucaPrev, que foram enviados e estão em situação regular; histórico de 

emissão do CRP (Certificado de Regularidade Previdenciária) ao decorrer de 2021, todos sendo tirados 

tempestiva e administrativamente; detalhamento dos dados quantitativos dos servidores ativos, 

aposentados e pensionistas; apresentação das portarias que concederam benefíciose demais portarias em 

2021; valores arrecadados e a divulgação de outros repasses recebidos, como os parcelamentos de dívidas 

previdenciárias do Ente; base de cálculo para definir o limite das despesas administrativas no ano; o valor 

das despesas administrativas liquidadas no ano; o valor do pagamento dos benefícios e outras despesas; 

evolução da situação atuarial, explicando a importância do acompanhamento das projeções da avaliação 

atuarial; e mostrando os quadros demonstrativos do balanço atuarial de 2021, a evolução do resultado 

relativo ao equilíbrio financeiro e atuarial e o plano de custeio. Foi dado destaque ao déficit atuarial 

apontado pelo estudo, mesmo com o plano de amortização do déficit atualmente vigente, sendo necessário 

um ajuste nesse plano de custeio até o final do ano de 2022 para evitar notificações pela Secretaria de 

Previdência ou do Tribunal de Contas do Estado de PE. Foi lembrado que a proposta de reforma da 
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previdência, já com algumas alterações propostas pelo sindicato, foi enviada anteriormente para a 

Prefeitura, mas que não houve avanço na tramitação. Além disso, foi informado que estão sendo discutidas 

outras opções de custeio com a consultoria atuarial contratada, visando melhorar o resultado atuarial. 

Ademais, o tópico de gestão dos investimentos contemplou: a carteira de investimentos, o cenário 

econômico, desempenho da carteira de investimentos, carteira por enquadramento e limites, evolução 

patrimonial, participação dos fundos de investimentos em relação aos administradores, participação dos 

fundos de investimentos em relação aos gestores, participação dos fundos de investimentos conforma sub-

segmento e mais transparência no acompanhamento dos fundos estressados. Foram apresentados 

resumos das principais movimentações realizadas no ano visando a diversificação da carteira e a proteção 

diante do cenário econômico desafiador. Além de evidenciar as melhorias realizadas da gestão dos 

investimentos como: o estudo de ALM, estudos de alocação, que levam em conta critérios qualitativos e 

quantitativos, aderência de mais critérios técnicos na análise de risco da carteira;a criação do Limite de 

Alçada na Gestão dos Recursos, a elaboração de novos relatórios de gestão para um acompanhamento 

mais preciso e detalhado dos investimentos e os credenciamentos com maiores analises e transparência.Na 

gestão de pessoal, foi exposto o quadro com o quantitativo de pessoal; a gestão orçamentária e financeira 

do FUNPREI; o gerenciamento do custeio e dos contratos do IpojucaPrev; a implantação e o 

desenvolvimento de relatórios semestrais de Controle Interno, que passaram a ser feitos em conjunto com a 

CGM, tendo uma periodicidade definida. Nesse ponto, foi informado que o relatório do 2º semestre de 2021 

e do primeiro semestre de 2022 estão atrasados por conta do fluxo de trabalho da CGM, mas que os papéis 

de trabalho e documentos comprobatórios já foram enviados para a CGM, que está analisando a 

documentação; o detalhamento das decisões judiciais e as conformidade de viés jurídico das portarias, 

legislações e decretos; exposição dos canais de atendimentos e principais assuntos dos requerimentos 

abertos no atendimento presencial. No que diz respeito às realizações da Autarquia, foram abordados os 

Regimentos Internos dos Conselhos Deliberativo e Fiscal do IpojucaPrev, a contínua capacitação do 

membros destes Órgãos Colegiados, bem como, dos servidores do IpojucaPrev, expôs os canais de 

comunicação da Autarquia, melhorias nas práticas de responsabilidade socioambiental, adotando um 

sistema de assinaturas de documentos virtuais, evitando assim o consumo excessivo de papel, a produção 

dos mapeamentos e manualizações das atividades desempenhadas pelos diferentes setores da Diretoria 

Executiva, a ativação da Ouvidoria do IpojucaPrev, o desenvolvimento e do Plano de Ação Anual e do Plano 

de Ação de Capacitação Anual, a implantação do Código de Ética do IpojucaPrev, a contínua produção do 

Relatório de Governança Corporativa, o desenvolvimento do Relatório de Gestão Atuarial, a instauração da 

Política de Segurança da Informação, a realização de ações de diálogo com a sociedade, em especial com 

os segurados, e também, a  realização do Seminário de Educação Previdenciária e Financeira e da 

Audiência Pública referente, afim de expor os relatórios anuais de gestão referentes ao exercício de 2020, a 

criação de Cartilhas Previdenciárias e Financeiras para serem entregues aos segurados em ações de pré e 

pós aposentadoria. Ainda foram lembradas as conquistas e Prêmios recebidos em 2021, o IpojucaPrev 

conquistou a Certificação Pró-Gestão RPPS Nivel II, um programa de certificação que visa o 

reconhecimento das boas práticas de gestão adotadas pelos RPPS, atingiu a classificação B no ISP 2021 
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(Indicador de Situação Previdenciária), um reconhecimento à gestão mais profissional e também aos entes 

federativos com maior responsabilidade previdenciária, a conquista do 1º lugar no Prêmio Destaque Brasil 

de Investimentos da ABIPEM de 2021, bem como, a classificação entre os 10 tanto no Prêmio Destaque 

Brasil de Boas Práticas de Gestão Previdenciária da ABIPEM como da ANEPREM, nos prêmios de 2021. 

Promoveu o apoio à realização do 20° Congresso Nacional de Previdência da ANEPREM e 2° Congresso 

Híbrido, onde também foi realizado o IV Seminário Nordestino da ANEPP e XV Encontro da APEPP entre os 

dias 22 e 24 de novembro de 2021, no Pavilhão de Eventos do Hotel Armação em Porto de Galinhas no 

município do Ipojuca, e também, fortaleceu sua transparência nas informações e documentos gerados pela 

Autarquia, tendo como principal canal, o site do IpojucaPrev. Após a apresentação desses tópicos, o 

Relatório de Governança foi colocado para deliberação e foi aprovado por unanimidade pelos membros do 

Conselho Deliberativo e do Conselho Fiscal presentes na reunião. 

 

2 – Atualização sobre o Fundo De Investimento Em Direitos Creditórios Multissetorial Invest Dunas 

LP - CNPJ Nº 13.633.964/0001-19: O Sr Marcelo Marinheiro trouxe uma atualização em relação ao Fundo 

De Investimento Em Direitos Creditórios Multissetorial Invest Dunas LP - CNPJ Nº 13.633.964/0001-19, 

fundo estressado presente em carteira. Foi relembrado que o fundo está em processo de liquidação dos 

ativos, a partir das negociações de alguns direitos creditórios, feitas pela consultoria de crédito contratada 

interessada em pelo fundo. Considerando as possíveis fraudes no FIDC, que inclusive vêm sendo 

investigadas pelos órgãos de controle, está sendo discutido o ingresso de ação reparadora por ilícito civil de 

responsabilização em face dos prestadores de serviço, que não tiveram diligência necessária para as suas 

atribuições, sem deixar de mencionar que já tramita a ação perante o Juízo da 6ª Vara Cível – Foro Central 

Cível de São Paulo/SP, nº 1110800-45.2018.8.26.0100, em que a parte Autora é o próprio Fundo, visando, 

igualmente, reparações pecuniárias pelos prejuízos causados no montante indicado na ação de 

R$21.476.964,69. Desse modo, para o ingresso de nova demanda, agora contra os antigos administradores 

do fundo Singulare (antiga SOCOPA). Para tal, é necessário que haja a alteração da Singulare como 

administradora e gestora do fundo. A Queluz mostrou-se assumir a gestão do fundo, visando a resolução 

através da justiça ou de acordo extrajudicial com os antigos prestadores. Porém, considerando que esse 

tipo de atividade tem um custo muito alto, que o fundo praticamente não tem nenhum caixa e que os RPPS 

não podem aportar nenhum recurso nesse ativo, a Queluz apresentou aos cotistas a possibilidade de aporte 

em um fundo de ações Queluz Valor FIA enquadrado no Art. 8º, inciso I, da Resolução 4.963/2021. A 

situação foi passada para Lema Consultoria um parecer sobre o fundo da Queluz e a viabilidade da 

operação nos termos propostos. O Sr Vitor Leitão, sócio da Lema Consultoria, participou da reunião no 

intuito de apresentar o referido parecer. O Queluz Valor FIA tem desempenho aderente ao seu benchmark 

(Ibovespa), mas com o desempenho inferior aos demais ativos presentes em carteira nas janelas analisadas 

quando analisanda no período de até 36 meses. Entretanto, considerando a problemática do FIDC Dunas e 

a falta de outras opções disponíveis para o ingresso de processo de responsabilização da Singulare, o 

parecer da Lema foi favorável à movimentação. Portanto, o Sr Marcelo Marinheiro afirmou que o motivo da 

reunião foi para a apresentação da situação e discussão junto com o Comitê de Investimentos e com os 
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Conselhos Deliberativo e Fiscal, visando o melhor posicionamento do IpojucaPrev em relação à defesa dos 

seus interesses, mas que o assunto ainda não seria deliberado nesse momento. Aproveitou para informar 

que outras opções estão sendo discutidas entre os cotistas, além da tentativa de diálogo com os órgãos de 

controle para identificar quais poderiam ser as possíveis soluções. Foi aberto o espaço para que os 

membros dos órgãos colegiados pudessem colocar os seus questionamentos. O Sr Anderson Jofre, 

Presidente do Conselho Deliberativo, disse que ao aplicar nesse fundo com histórico abaixo dos demais, 

poderíamos deixar de ganhar mais com outros ativos melhores e mais atrativos. Logo, o conselheiro 

entende que seria mais interessante procurarmos outras soluções. O Sr Marcelo Marinheiro disse que isso 

estava sendo estudado e conversado com a própria Queluz e com os outros cotistas. O Sr Helton Ferreira 

lembrou que o assunto ainda estava em processo de discussão, inclusive com a participação da Diretoria 

Jurídica e da Lema, e que não haveria deliberação nessa reunião ainda. O Sr Tacyto Themystocles, 

Presidente do Comitê de Investimentos, corroborou com o que os colegas disseram que seria mais prudente 

esgotar todas as possibilidades antes de decidir se valeria a pena ou não fazer a operação. 

 

Tendo abordado todos os assuntos previstos na pauta e sem mais nenhuma observação dos presentes, o 

Diretor de Investimentos, o Sr. Marcelo Marinheiro, reforçou a necessidade da certificação dos membros 

dos Órgãos Colegiados e deu informações sobre como realizar a inscrição e a prova para obtenção da Nova 

Certificação RPPS. Em seguida, agradeceu a presença e a participação de todos e encerrou a reunião. 

 

Os anexos pertencentes a esta ata são: 

 

01. Relatório de Governança Corporativa / Prestação de Contas do ano de 2021 e seus anexos; 

02. Parecer LEMA - QUELUZ VAOR FIA - CNPJ: 09.289.072/0001-75.  
 
  

Composição Do Conselho Deliberativo 

Nome Matrícula  Membro  

Anderson Jofre Gomes Da Silva 66615/1 Titular  

Moises Barbosa Campos 566/1 Suplente 

Paula Deize Gomes Do Nascimento 1098/1 Titular  

Maria De Lourdes Celestino Muniz De Souza  1081/1 Suplente 

Marcos Bastos Lins  180042/6 Titular  

Joaldo José Da Silva  180061/2 Suplente 

Adriano Marques De Assis Guerra 1104 Titular  

Marcelo Ricardo De Santana  67964/1 Suplente 

Ricardo Marlon De Oliveira Pereira 152 Titular  

José Ricardo Curato 1032 Suplente 

José Marcelo De Oliveira 782/1 Titular  

Sandra Regina De Souza Nascimento 337/1 Suplente 
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 1. Introdução 

 

A Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca (IpojucaPrev) foi criada pela Lei n° 1.794, de 27 de 

fevereiro de 2015 e tem como finalidade gerenciar e operacionalizar o Regime Próprio de Previdência Social 

(RPPS), exercendo a administração do Fundo Previdenciário do Município do Ipojuca (FUNPREI) cuja criação foi 

por meio da Lein° 1.312, de 29 de abril de 2002. Ademais, compete principalmente: cumprir e fazer cumprir a 

legislação e as normas previdenciárias; planejar, projetar, regulamentar e operacionalizar o RPPS; arrecadar e 

gerir os recursos do FUNPREI; propor a política e diretrizes de investimentos dos recursos do FUNPREI; realizar 

avaliações atuariais e propor ajustes à organização e operação do FUNPREI.  

Esse Relatório de Governança Corporativa visa dar maior transparência e prestar contas a sociedade e 

principalmente a todos os servidores efetivos, pensionistas e demais pessoas que possuem algum vínculo com o 

IpojucaPrev de todas as ações, atos e fatos da Diretoria Executiva do IpojucaPrev e dos Órgãos Colegiados, 

demonstrando seus avanços e consolidando a estratégia da gestão atual que se norteia na alta performe e tem 

como objetivo gerir o RPPS de maneira eficiente e eficaz, aprimorando seus processos internos e trazendo 

ganhos para a gestão do Ente. A seguir depois de um breve histórico de sua estrutura atual, serão citadas a 

maioria das ações e dos avanços desenvolvidos no ano de 2021. 

 

2. Estrutura do IpojucaPrev 

 

Conforme estabelecido no art. 4° da Lei Municipal n°1.794, de 27 de fevereiro de 2015, a Autarquia 

Previdenciária do Município do Ipojuca – IpojucaPrev terá a seguinte estrutura básica:  

 

I – Presidência; 

II – Procuradoria Geral; 

III – Diretoria de Investimentos; e 

IV – Diretoria Administrativa-Financeira. 

 

2.1. Presidência 

 

A Presidência é exercida pelo Presidente Executivo, com o apoio dos órgãos definidos no art. 4° da Lei 

Municipal n° 1.794, de 27 de fevereiro de 2015. Fica estabelecido como competência do Presidente, indicado 

pelo(a)representante do Poder Executivo: representar o IpojucaPrev em juízo ou fora dele; providenciar, 

conjuntamente com o Diretor de Investimentos, as aplicações e investimentos a serem efetuados; elaborar, em 

conjunto com o Dir. Administrativo-Financeiro a proposta orçamentária anual do IpojucaPrev; expedir instruções e 

ordens de serviços; cumprir e fazer cumprir as deliberações do Conselho Deliberativo e do Conselho Fiscal; dentre 

outras atribuições pertinentes ao seu cargo, visando a excepcional gestão da Autarquia. As referidas atribuições 

são expostas no art. 5° e no art. 6° da Lei Municipal n°1.794, de 27 de fevereiro de 2015. 
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2.2. Procuradoria Geral 

 

A Procuradoria Geral, segundo o art. 7° da Lei Municipal n°1.794, de 27 de fevereiro de 2015 é estruturada 

pelo Procurador Geral e pelo Diretor Jurídico-Administrativo, cargos esses de provimento em comissão. Sendo o 

órgão superior de assistência e consultoria jurídica ao IpojucaPrev. A Procuradoria Geral passa a integrar a sua 

estrutura organizacional, estando diretamente subordinada à Presidência e tem como competência: elaborar 

pareceres acerca das matérias em tramitação no IpojucaPrev, inclusive normativas; representar oIpojucaPrev em 

juízo, sempre que cabível; opinar previamente na celebração de contratos e convênios; exercer atribuições 

correlatas á assistência e consultoria jurídica da IpojucaPrev; dentre outras atribuições com fins jurídicos.  

 

2.3. Diretoria de Investimentos 

 

A Diretoria de Investimentos é composta por 1 (um) Diretor de Investimentos e 1 (um) Superintendente de 

Investimentos, e ao Gestor de Recursos atribui-se dentre as principais competências: decidir sobre os 

investimentos, observando a política e as diretrizes estabelecidas pelo Fundo Previdenciário Municipal e 

atendendo as normas vigentes; representar o IpojucaPrev nas assembleias de cotistas e junto às Instituições 

Financeiras; responsabilizar-se por manter as informações sobre a carteira de investimentos em arquivo 

segregado e local seguro; estar disponível sempre que solicitado por qualquer integrante do IpojucaPrev, bem 

como pelos Conselhos Deliberativo e Fiscal e pelo Comitê de Investimentos do FUNPREI; substituir o Diretor 

Administrativo-Financeiro em seus eventuais impedimentos ou ausências; dentre outras atribuições. Conforme é 

exposto pelo art. 8° da Lei Municipal n°1.794, de 27 de fevereiro de 2015. 

 

2.4. Diretoria Administrativa-Financeira 

 

Esta diretoria é composta por 3 (três) Superintendentes  de Serviços Administrativos e Previdenciários e1 

(um) Diretor Administrativo-Financeiro, e esse, por sua vez, tem as seguintes competências: manter o serviço de 

protocolo, expediente, arquivo, controle de serviços relacionados com a aquisição, recebimento, guarda e controle 

de bens de consumo; manter atualizada a contabilidade financeira e patrimonial; providenciar a elaboração da 

proposta de orçamento anual e do plano plurianual, e acompanhar sua execução; manter o controle sobre os 

valores, títulos, disponibilidades financeiras e demais documentos que integram o patrimônio do IpojucaPrev e do 

FUNPREI; atender e orientar os segurados quanto aos seus direitos e deveres para a obtenção de benefícios 

junto ao FUNPREI; substituir o Presidente Executivo em seus eventuais impedimentos ou ausências; dentre outras 

atribuições contidas no art. 9° da Lei Municipal n°1.794, de 27 de fevereiro de 2015. 

 

2.5. Conselho Deliberativo 

 

Segundo os artigos 64° e 65° da Lei Municipal nº 1.442, de 04 de setembro de 2006 o Conselho 

Deliberativo do FUNPREI é constituído por seis membros efetivos e um membro suplente para cada um, a saber: 
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I – 2 (dois) segurados representantes do quadro efetivo do Poder Executivo, indicados pelo Prefeito, o qual 

designará um deles para presidir o órgão.  

 

II –1 (um) segurado representante do quadro efetivo do Poder Legislativo, indicado pelo seu Presidente da 

Câmara; 

 

III – 2 (dois) segurados representantes do quadro efetivo de quaisquer dos entes estatais deste Município, 

indicado pelo Sindicato dos Servidores do Município; e  

 

IV – 1 (um) representante dos inativos e pensionistas, indicado pelo Sindicato dos Servidores do Município. 

 

Os membros que compõem atualmente o Conselho Deliberativo foram nomeados pela Portaria nº 3887, de 

10 de maio de 2021. Conforme composição abaixo: 

 

COMPOSIÇÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO 

NOME INDICADO(A) PELO MEMBRO 

Marcos Bastos Lins Poder Legislativo Titular 

Joaldo José Da Silva Poder Legislativo Suplente 

Adriano Marques De A. Guerra Sind. Dos Servidores Titular 

Marcelo Ricardo De Santana Sind. Dos Servidores Suplente 

Ricardo Marlon De Oliveira Pereira Sind. Dos Servidores Titular 

José Ricardo Curato Sind. Dos Servidores Suplente 

José Marcelo De Oliveira Sind. Dos Servidores Titular 

Sandra Regina De Souza Nascimento Sind. Dos Servidores Suplente 

Anderson Jofre Gomes Da Silva* Poder Executivo Titular 

Moises Barbosa Campos Poder Executivo Suplente 

Paula Deize G. Do Nascimento Poder Executivo Titular 

Maria De Lourdes C. Muniz De Souza Poder Executivo Suplente 

*Presidente do Conselho Deliberativo  

 

Este conselho tem as seguintes competências: aprovar a política e as diretrizes de investimento de recursos 

do FUNPREI, em especial a contratação de instituição financeira para gerir a aplicação dos recursos do fundo; 

participar, acompanhar e avaliar mensalmente a gestão econômica e financeira do FUNPREI, em especial dos 

planos de custeio e de benefícios, solicitando informações à Presidência Executiva; apreciar e aprovar 

documentos elaborados pela Presidência Executiva; deliberar sobre a aceitação de bens, legados e doações com 

encargos oferecidos ao FUNPREI; apreciar e deliberar as avaliações atuariais e respectivas documentos atuariais; 

dentre outras competências relacionadas às mencionadas. 
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2.6. Conselho Fiscal 

 

O Conselho Fiscal, segundo os artigos 66° e 67° da Lei Municipal nº 1.442, de 04 de setembro de 2006 é 

constituído por quatro membros efetivos e um membro suplente para cada um, a saber: 

 

I – 1 (um) segurado representante do quadro efetivo do Poder Executivo, indicado pelo Prefeito.  

 

II –1 (um) segurado representante do quadro efetivo do Poder Legislativo, indicado pelo seu Presidente da 

Câmara. 

 

III – 1 (um) segurado representante do quadro efetivo de quaisquer dos entes estatais deste Município, 

indicado pelo Sindicato dos Servidores do Município. 

 

IV – 1 (um) representante dos inativos e pensionistas, indicado pelo Sindicato dos Servidores do Município. 

 

Os membros que compõem atualmente o Conselho Fiscal foram nomeados pela Portaria nº 3888, de 10 de 

maio de 2021. Conforme composição abaixo: 

 

COMPOSIÇÃO DO CONSELHO FISCAL 

NOME  INDICADO(A) PELO MEMBRO 

Marcos Paulo Alves Cavalcanti de Oliveira Poder Executivo Titular 

Gabriela Farias Gomes Bezerra Veras Poder Executivo Suplente 

Márcio Fernando Soares Da Silva* Poder Legislativo Titular 

Jimmy De Lima Pessoa Poder Legislativo Suplente 

Severino Paulo Da Fonseca Sind. dos Servidores Titular 

Ednaldo Justino Dos Santos Sind. dos Servidores Suplente 

Severino Gonçalves De Assis Guerra Sind. dos Servidores Titular 

João Luiz Da Silva Sind. dos Servidores Suplente 

*Presidente do Conselho Fiscal 

 

Este Conselho tem a competência de: acompanhar a organização dos serviços técnicos; acompanhar a 

execução orçamentária do FUNPREI, conferindo a classificação dos fatos e examinando sua procedência e 

exatidão; proceder, em face dos documentos de receitas e despesas, à verificação dos balancetes mensais, os 

quais deverão estar instruídos com os esclarecimentos devidos, para encaminhamento ao Conselho Deliberativo; 

proceder aos demais atos necessários à fiscalização do FUNPREI, bem como da gestão do Regime Próprio de 

Previdência do Município do Ipojuca; dentre outras competências relacionadas às mencionadas. 
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2.7. Comitê de Investimentos 

 

Considerando o que é estabelecido no Decreto nº 23, de 14 de setembro de 2010 que retrata sobre a 

criação do Comitê de Investimentos do Fundo Previdenciário do Município do Ipojuca (FUNPREI) e foi alterado 

pelos Decretos nº 269, de 18 de janeiro de 2016e o Decreto n° 872, de 13 de janeiro de 2022.O Comitê de 

Investimentos é composto por seis membros titulares e respectivos membros suplentes da seguinte forma:  

 

I – 3 (três) segurados representantes do quadro efetivo do Poder Executivo, e respectivos suplentes, 

indicados pelo Presidente Executivo do IpojucaPrev; 

 

II – 1 (um) segurado representante do quadro efetivo do Poder Legislativo, e respectivo suplente, indicados 

pelo Presidente da Câmara de Vereadores; e  

 

III – 2 (dois) membros natos, o Presidente Executivo da IpojucaPrev, e o Diretor de Investimentos do 

IpojucaPrev, e respectivos suplentes, indicados pelo Presidente Executivo do IpojucaPrev.  

 

Os membros que compõem atualmente o Comitê de Investimentos  foram nomeados pela Portaria nº 6157, 

de 15 de março de 2022. Conforme composição abaixo: 

 

COMPOSIÇÃO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS  

NOME  INDICADO(A) PELO MEMBRO 

Tacyto Themystocles Morais De Azevedo* IpojucaPrev Titular  

Anderson Jofre Gomes da Silva 
IpojucaPrev 

Suplente 

Agrinaldo Araújo Júnior 
IpojucaPrev 

Titular  

Maria de Lourdes C. Muniz de Souza 
IpojucaPrev 

Suplente 

Gabriela Farias Gomes Bezerra Veras 
IpojucaPrev 

Titular  

Marcos Paulo Alves C. de Oliveira IpojucaPrev 
Suplente 

Aline Melo De Freitas Poder Legislativo Titular  

Joaldo José Da Silva Poder Legislativo Suplente 

Marcelo Vilas-Boas Marinheiro Da Silva Poder Executivo Titular  

Márcio Fernando Soares Da Silva IpojucaPrev Suplente 

Helton Carlos De Albuquerque Ferreira  Poder Executivo Titular  

Diego Sostenes Da Costa IpojucaPrev Suplente 

*Presidente do Comitê de Investimentos  
 
 
Os membros que faziam parte do Comitê de Investimentos no ano de 2021 foram nomeados pela Portaria 

nº 3886, de 10 de maio de 2021. Conforme composição abaixo: 
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COMPOSIÇÃO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS  

NOME  INDICADO(A) PELO MEMBRO 

Tacyto Themystocles Morais De Azevedo* IpojucaPrev Titular  

Anderson Jofre Gomes da Silva 
IpojucaPrev 

Suplente 

Agrinaldo Araújo Júnior 
IpojucaPrev 

Titular  

Maria de Lourdes C. Muniz de Souza 
IpojucaPrev 

Suplente 

Aline Melo De Freitas Poder Legislativo Titular  

Albérico Henrique dos Santos Poder Legislativo Suplente 

Marcelo Vilas-Boas Marinheiro Da Silva Poder Executivo Titular  

Vanusa de Souza Nascimento IpojucaPrev Suplente 

Helton Carlos De Albuquerque Ferreira  Poder Executivo Titular  

Diego Sostenes Da Costa IpojucaPrev Suplente 

*Presidente do Comitê de Investimentos 

 

Este órgão de natureza consultiva tem o objetivo primordial de assessorar a Presidência da Autarquia 

Previdenciária do Município do Ipojuca (IpojucaPrev) quanto à aprovação da política de Investimentos e às 

decisões relacionadas à gestão dos ativos previdenciários, com observâncias às exigências legais vigentes à 

matéria e aos princípios de segurança, rentabilidade, solvência e liquidez dos investimentos. 

 3. Reuniões do IpojucaPrev 

 

O IpojucaPrev manteve uma agenda de reuniões mensais no ano de 2021, de acordo com o cronograma 

estabelecido, aprovado pelos membros do Comitê e demais órgãos colegiados- Conselho Deliberativo e Fiscal ou 

por acordo entre a Diretoria Executiva do IpojucaPrev e os conselheiros.O calendário atualizado também foi 

divulgado no site do IpojucaPrev, em aba especifica.  

As reuniões de 2021 foram feitas de forma híbrida, tanto de forma presencial na sede do IpojucaPrev como 

por videoconferência. Desta forma, contribuindo com o desenvolvimento das atividades dos órgãos, dada a 

importância significativa da sua atuação para a autarquia e prestando os serviços de acompanhamento da Política 

de Investimentos, dos resultados da carteira e da gestão dos investimentos do FUNPREI, entre outros assuntos. 

Vale salientar que logo no primeiro semestre de 2021 as portarias dos Conselhos e do Comitê de 

Investimentos foram atualizadas, proporcionando uma maior participação dos membros, por meio das Portarias n° 

3886, 3887 e 3888, do dia 10 de maio de 2021.  

Ademias, a realização das reuniões de forma mensal foi mantida para que os membros estivessem sempre 

informados de todas as atividades da Autarquia, além de proporcionar de que os mesmos exercessem suas 

atribuições, fazendo com que as decisões referentes ao IpojucaPrev e principalmente as voltadas aos 

investimentos fossem tomadas de forma colegiada.  
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Todas as reuniões do Comitê de Investimentos foram abertas aos membros do Conselho Fiscal e 

Deliberativo, para dar maior transparência às atividades do setor de maneira ampla, e as suas deliberações 

continuaram sendo feitas em conjunto entre a Diretoria de Investimentos e o Comitê de Investimentos, sempre 

supervisionadas e referendadas pelos Conselhos do IpojucaPrev, baseadas na análise da conjuntura econômica, 

critérios técnicos e pareceres da Consultoria contratada.  

 Salienta-se que as atas de todas as reuniões dos Órgãos Colegiados estão disponíveis no site do 

IpojucaPrev, para consulta e supervisão de qualquer interessado, juntamente com os relatórios de resultado, 

pareceres e outros documentos pertinentes às pautas discutidas em cada uma das reuniões. 

 3.1. Detalhamento das Reuniões 

 

Abaixo segue planilha com um resumo contendo as referências de competência de cada reunião, sua data, o 

local que foi realizada e a porcentagem de participação do Conselho Fiscal, Comitê de Investimento e do 

Conselho Deliberativo no ano de 2021.  

REUNIÕES DOS ÓRGAÕS COLEGIADOS - 2021 

REFERÊNCIA 
DATA DA 

REUNIÃO 
LOCAL 

PRESENÇA 

CONS. 

FISCAL 
INVEST. 

CONS. 

DELIBERAT. 

Dez/20 27/01/2021 Videoconferência 75% 100% 83% 

Jan/21 24/02/2021 Videoconferência 75% 100% 100% 

Fev/21 31/03/2021 Videoconferência 75% 100% 83% 

Extraordinária 15/04/2021 Videoconferência 75% - 67% 

Mar/21 29/04/2021 Videoconferência 75% 100% 100% 

Abr/21 26/05/2021 Videoconferência 100% 80% 83% 

Mai/21 29/06/2021 
Sede do IPOJUCAPREV e 

Videoconferência 
100% 100% 67% 

Jun/21 28/07/2021 Videoconferência 100% 100% 83% 

Jul/21 26/08/2021 Videoconferência 100% 80% 100% 

Extraordinária 01/09/2021 Videoconferência 50% 100% 50% 

Ago/21 30/09/2021 Videoconferência 100% 100% 67% 

Set/21 27/10/2021 Sede do IPOJUCAPREV e 100% 80% 67% 
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Videoconferência 

Out/21 25/11/2021 
Sede do IPOJUCAPREV e 

Videoconferência 
100% 80% 83% 

Nov/21 21/12/2021 Videoconferência 100% 80% 50% 

Dez/21 31/01/2021 Videoconferência 100% 100% 67% 

 

 

Em 2021 foram realizadas duas reuniões extraordinárias, a primeira no dia 15 de abril de 2021 para 

apresentar e deliberar sobre o Relatório de Governança Corporativa de 2020, além da pauta que tratava sobre 

a alteração da data da reunião dos conselhos do mês de abril. Estiveram presentes nesta reunião os membros 

dos Conselhos Deliberativo e Fiscal.  

 

A segunda reunião foi mencionada na oitava reunião ordinária do Comitê de Investimentos, realizada no 

dia 26 de agosto de 2021, que se estendeu mais do que o planejado, e na ocasião ficou acordado entre os 

membros dos órgãos colegiados e a Diretoria Executiva do IpojucaPrev que uma reunião extraordinária seria 

realizada antes da Assembleia Extraordinária do Fundo Brasil Florestal para tratar apenas do caso em pauta. 

Assim, a reunião foi realizada no dia 01 de setembro de 2021 com o quorum mínimo necessário apenas do 

Comitê de Investimentos.  

 

 3.1.1. Reuniões de 2021 

            Neste tópico serão detalhadas as principais pautas e deliberações que foram discutidas nas reuniões do 

ano de 2021 nas reuniões do Comitê de Investimentos, Conselhos Fiscal e Deliberativo. As atas das reuniões, 

além dos documentos e pareceres que deram suporte às tomadas de decisão podem ser acessadas 

diretamente no site do IpojucaPrev, conforme dito anteriormente. 

 

REUNIÕES 2021 

DATA DA REUNIÃO PAUTAS DISCUTIDAS  

27/01/2021 

1. Atualização de Credenciamento - CEF com a participação do Sr. 

Vinícius Borini, Gerente da Instituição; 

2. Apresentação dos Resultados - Dezembro/2020; 

3. Proposta de Alocação para Fevereiro/2021; 

4. Resultado Consulta Formal – Fundo Vector Queluz Lajes Corporativas 

CNPJ 13.842.683/0001-76; 

5. Consulta Formal para aprovação das Demonstrações Financeiras dos 
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anos de 2018, 2019 e 2020 - Brasil Florestal – FIP Multiestratégia CNPJ 

CNPJ nº 12.312.767/0001-35; 

6. Plano de ação para o ano de 2021; 

7. Prestação de contas 2020 – Diretoria Administrativa e Financeira e 

Presidente; e  

8. Agenda de calendário de reuniões para 2021. 

24/02/2021 

1. Apresentação dos Resultados e Relatório de Acompanhamento da 

Política de Investimentos - Janeiro/2021; 

2. Proposta de Alocação para Março/2021; 

3. Consulta Formal para aprovação das Demonstrações Financeiras dos 

anos de 2018, 2019 e 2020 - Brasil Florestal – FIP Multiestratégia CNPJ 

nº 12.312.767/0001-35 (prazo estendido até 05/03/2021); 

4. Plano de ação para o ano de 2021; 

5. Plano de ação de capacitação para o ano de 2021; 

5.1 - Divulgação das datas do Curso CGRPPS e/ou CPA 10; e  

6. Prestação de contas Janeiro/2021 – DAF e Presidente 

31/03/2021 

1. Apresentação dos Resultados e Relatório de Acompanhamento da 

Política de Investimentos - Fevereiro/2021; 

2. Proposta de Alocação para Abril/2021; 

3. Atualização de Credenciamento; 

4. Resultado da Consulta Formal com a reprovação das Demonstrações 

Financeiras dos anos de 2018,2019,2020 - Brasil Florestal– FIP 

Multiestratégia CNPJ nº 12.312.767/0001-35; 

5. Convocação de AGC do GERAÇÃO DE ENERGIA - FIP 

MULTIESTRATÉGIA - CNPJ nº 11.490.580/0001-69 em 13/04/2021; 

6. Comunicado Aos Cotistas - FIP Cais Mauá do Brasil Infraestrutura, 

CNPJ/MF nº 17.213.812/0001-09 – Sobre a continuidade do processo de 

liquidação do FIP. 
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7. Cancelamento do Curso para o CGRPPS e CPA -10 , devido à 

suspensão dos exames da Associação Brasileira das entidades dos 

Mercados Financeiros e Capitais (ANBIMA); 

8.  Relatório de Governança Corporativa 2020 / Prestação de Contas de 

2020; 

9. Implantação e Divulgação da Ouvidoria do IpojucaPrev; 

9.1 Divulgação dos novos canais de comunicação do IpojucaPrev; 

10. Implantação e Divulgação do Código de Ética do Ipojucaprev; 

11. Avaliação Atuarial Ano-Base 2021 Data-base: 2020; 

12. Prestação de Contas Fevereiro/2021 - DAF e Presidente; e  

15/04/2021 

1. Apresentação e Deliberação Sobre o Relatório de Governança 

Corporativa de 2020; e  

2. Alteração na data da reunião dos Conselhos do mês de abril. 

29/04/2021 

1. Apresentação dos Resultados e Relatório de Acompanhamento da 

Política de Investimentos - Março/2021; 

2. Proposta de Alocação para Maio/2021; 

3. Atualizações e Aprovações dos Novos Credenciamentos; 

4. Convocação para AGC para Deliberar sobre as DFs de 2020 do FII – 

Vector Queluz CNPJ nº 13.842.683/0001-76 para a data de 19/05/2021; 

5. Adiamento da AGC do GERAÇÃO DE ENERGIA - FIP MULTIESTRATÉGIA 

- CNPJ nº 11.490.580/0001-69 para o dia 13/05/2021; 

6. Continuação do Processo de Liquidação do FIP Cais Mauá do Brasil 

Infraestrutura - CNPJ/MF nº 17.213.812/0001-09; 

7. Elaboração do Documento de Limites de Alçadas Referente à Gestão 

dos Recursos; 

8. Adesão ao Plano de Assinatura Digital dos Documentos, em 

Conformidade à Lei Nº 14.063, de 23 de setembro de 2020; 
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9. Mapeamento e Manualização das Atividades da Diretoria de 

Investimentos – De acordo com as Exigências do Pró-Gestão; 

10. Deliberação sobre o Regimento Interno do Comitê de Investimento 

do IpojucaPrev; 

11. Prestação de contas de Março/2021 – DAF e Presidente; e  

12. Alteração do Calendário de Reuniões.  

26/05/2021 

01. Novas Portarias do Comitê de Investimentos, Conselho Deliberativo 

e Conselho Fiscal; 

02. Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da 

Política de Investimentos - Abril/2021; 

03. Proposta de Alocação para Junho/2021; 

04. Atualizações e Aprovações dos Novos Credenciamentos de 

Instituições e Produtos de Investimentos; 

05. Continuação do Processo de Liquidação do FIP Cais Mauá do Brasil 

Infraestrutura - CNPJ/MF nº 17.213.812/0001-09; 

06. AGC do GERAÇÃO DE ENERGIA - FIP MULTIESTRATÉGIA - CNPJ nº 

11.490.580/0001-69 realizada no dia 13/05/2021; 

07. Deliberação do Regimento Interno do Conselho Deliberativo; 

08. Deliberação do Regimento Interno do Conselho Fiscal; 

09. Exigências da Portaria Nº 9.907, de 14 de abril de 2020; 

09.1. Cursos para as certificações exigidas pela referida Portaria; e  

10. Prestação de contas de Março e Abril /2021 – DAF e Presidente. 

29/06/2021 

01. Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da 

Política de Investimentos - Maio/2021; 

02. Proposta de Alocação para Julho/2021; 

03. Atualização das normas internas de Credenciamento das Instituições 

Financeiras e Produtos de Investimentos; 
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04. Credenciamento de Instituição Financeira; 

05. Continuação do Processo de Liquidação do FIP Cais Mauá do Brasil 

Infraestrutura - CNPJ/MF nº 17.213.812/0001-09; 

06. Publicação da Portaria do Grupo de Trabalho para efetivação do Pró-

Gestão no IpojucaPrev;   

07. Exposição da Política de Segurança da Informação – PSI do 

IpojucaPrev; 

08. Manualização e Mapeamento da DAF, Procuradoria Jurídica e 

Segurança da Informação; 

09. Envio da proposta de Projeto de Lei para o Poder Executivo – 

Procuradoria Jurídica; 

10. Deliberação do Regimento Interno do Conselho Deliberativo; 

11. Deliberação do Regimento Interno do Conselho Fiscal;  

12. Exigências da Portaria Nº 9.907, de 14 de abril de 2020; 

12.1. Cursos para as certificações exigidas pela referida Portaria; e  

13. Prestação de contas de Junho/2021 – DAF e Presidente. 

28/07/2021 

01. Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da 

Política de Investimento - Junho/2021; 

02. Proposta de Alocação para Agosto/2021; 

03. Atualização/Credenciamento das Instituições e Produtos de 

Investimento;  

04. Continuação do Processo de Liquidação do FIP Cais Mauá do Brasil 

Infraestrutura - CNPJ/MF nº 17.213.812/0001-09; 

05. Consulta Formal – Geração de Energia FIP Multiestratégia – CNPJ/MF 

n° 11.490.580/0001-69; 

06. Relatório Semestral de Diligência e Verificação de Lastro;  

07. Diagnóstico do Plano de Ação e do atendimento as exigências do 
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Pró-Gestão até o 1º Semestre de 2021; 

08. Auditoria de Acompanhamento do Tribunal de Contas do Estado de 

Pernambuco – TCE-PE;  

09. Apresentação do Relatório de Gestão Atuarial – Luis Cláudio Kogut; 

10. Exigências da Portaria Nº 9.907, de 14 de abril de 2020; 

10.1. Cursos para as certificações exigidas pela referida Portaria;  

11. Andamento das propostas de Projeto de Lei para o Poder Executivo – 

Procuradoria Jurídica; e  

12. Prestação de contas de Julho/2021 – Presidente. 

26/08/2021 

1. Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da 

Política de Investimento - Julho/2021;  

2. Asset and Liability Management – ALM;  

3. Proposta de Alocação para setembro/2021;  

4. Continuação do Processo de Liquidação do FIP Cais Mauá do Brasil 

Infraestrutura - CNPJ/MF nº 17.213.812/0001-09;  

5. Resultado da Consulta Formal – Geração de Energia FIP 

Multiestratégia – CNPJ/MF n° 11.490.580/0001-69;  

6. Convocação para a ACG do BRASIL FLORESTAL – FIP 

MULTIESTRATÉGIA - CNPJ Nº 12.312.767/0001-35;  

7. Atualização sobre o VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FII - CNPJ 

nº 13.842.683/0001-76;    

8. Atualização sobre o processo de certificação do Pró-Gestão;  

9. Auditoria de Acompanhamento do Tribunal de Contas do Estado de 

Pernambuco – TCE-PE;  

10. Exigências da Portaria Nº 9.907, de 14 de abril de 2020; 10.1 – Cursos 

para as certificações vigentes; e  

11. Prestação de contas de Junho/2021 e Julho/2021 – Diretoria 
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Administrativa e Financeira e Presidente.  

01/09/2021 
1. Convocação para a AGC do BRASIL FLORESTAL – FIP 

MULTIESTRATÉGIA - CNPJ Nº 12.312.767/0001-35. 

30/09/2021 

1. Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da 

Política de Investimento - Agosto/2021; 

2. Proposta de Alocação para Outubro/2021; 

3. Atualização/Credenciamento das Instituições e Produtos de 

Investimento; 

4. Resultado da Assembleia Geral de Cotistas do BRASIL FLORESTAL – FIP 

MULTIESTRATÉGIA - CNPJ Nº 12.312.767/0001-35; 

5. Atualização Sobre o Processo de Certificação do Pró-Gestão; 

6. Definição dos Critérios nos Relatórios Produzidos pelo Controle 

Interno do RPPS (Pró-Gestão); 

7. Exigências da Portaria Nº 9.907, de 14 de abril de 2020;  

7.1. Cursos para as Certificações Vigentes; e  

8. Prestação de Contas de Agosto/2021 – Diretoria Administrativa e 

Financeira e Presidente. 

27/10/2021 

1. Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da 

Política de Investimento - Setembro/2021; 

2. Proposta de Alocação para Novembro/2021; 

3. Atualização/Credenciamento das Instituições e Produtos de 

Investimento; 

4. Atualização Sobre o Processo de Certificação do Pró-Gestão; 

5. Resultado do Prêmio Destaque Brasil de Investimentos e Demais 

Premiações;  

6. 1° Seminário de Educação Previdenciária e Financeira do IpojucaPrev;  

7. Certificação dos Órgãos Colegiados;  
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8. Prestação de Contas de Setembro/2021 – Diretoria Administrativa e 

Financeira; e 

9. Alterações Legislativas Decorrentes da Emenda Constitucional n° 103, 

de 12 de novembro de 2019 e Demais Adequações. 

25/11/2021 

1. Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da 

Política de Investimento - Outubro/2021;  

2. Proposta de Alocação para Dezembro/2021; 

3. Deliberação sobre a Política de Investimentos para o ano de 2022; 

4. Atualização/Credenciamento das Instituições e Produtos de 

Investimento; 

5. Consulta formal aos Cotistas referente ao Geração De Energia FIP 

Multiestratégia, inscrito no CNPJ n°  11.490.580/0001-69;   

6. Certificação do Pró-Gestão; 

7. Apresentação do Relatório de Controle Interno do IpojucaPrev – 1° 

semestre de 2021;  

8. Prestação de Contas de Outubro/2021 – Diretoria Administrativa e 

Financeira ; 

9. Apresentação dos Relatórios de Ouvidoria do IpojucaPrev;  

10. Prestação de Contas do Presidente Executivo do IpojucaPrev;  e 

11. Adequações e Impactos Legislativos Decorrentes da Emenda 

Constitucional n° 103, de 12 de novembro de 2019. 

21/12/2021 

1. Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da 

Política de Investimento - Novembro/2021; 

2. Proposta de Alocação para Janeiro/2021; 

3. Atualização/Credenciamento das Instituições e Produtos de 

Investimento; 

4. Exposição da Resolução CMN n° 4.963, de 25 de novembro de 2021; 
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5. Ata da Consulta formal aos Cotistas referente ao Geração De Energia 

FIP Multiestratégia, CNPJ n°  11.490.580/0001-69; 

6. Comunicado e Notificação Extrajudicial aos Cotistas do FIP Cais Mauá 

do Brasil Infraestrutura, CNPJ n° 17.213.821/0001-09; 

7. Aprovação do Calendário de Reuniões Para o Ano de 2022;  

8. Prestação de Contas de Outubro/2021 e Novembro/2021 – Diretoria 
Administrativa e Financeira; e  

9. Prestação de Contas do Presidente Executivo do IpojucaPrev. 

31/01/2022 

01 – Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento 

da Política de Investimento - Dezembro/2021;  

02 – Deliberação sobre a Proposta de Alocação para Fevereiro/2022; 

03 – Apresentação e Deliberação sobre a Nova Política de Investimentos 

para o Ano de 2022; 

04 – Atualização/Credenciamento das Instituições e Produtos de 

Investimento; 

05 – Exposição do Ato do Administrador do Brasil Florestal - Fundo de 

Investimento em Participações Multiestratégia, inscrito no CNPJ sob o nº 

12.312.767/0001-35; 

06 – Explanação sobre a Portaria SPREV n° 14.770, de 17 de dezembro 

de 2021 e o Edital de Certificação Profissional do Instituto Totum; 

07 – Resultado sobre o Plano de Ação de Capacitação e o Plano de Ação 

Anual (Plano de Trabalho Anual 2021, Plano de Trabalho para as 

Reuniões e o Plano de Ação Mensal da Gestão dos Recursos);   

08 – Debate sobre os Planos de Ação para o ano de 2022; 

08.1 – Deliberação sobre o Plano de Ação de capacitação do ano de 2022  

09 – Aprovação do Calendário de Reuniões para o Ano de 2022; 

10 – Necessidade de Renovação do Comitê de Investimentos; e 

11 – Prestação de Contas de Dezembro – Diretoria Administrativa e 
Financeira e Presidente. 
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5. Obrigações Previdenciárias 

 

Os Demonstrativos oficiais sob responsabilidade do RPPS são: DAIR, DPIN, DRAA e DIPR sendo todos 

requisitos para a manutenção do CRP - Certificado de Regularidade Previdenciária, certificado que faz o 

monitoramento da regularidade dos demonstrativos e do extrato externo dos regimes previdenciários com os 

demais parâmetros para obter o certificado. Dessa forma, existir o controle interno dos demonstrativos e dos 

demais critérios para a manutenção do CRP é fundamental. 

 5.1. DAIR – Demonstrativo das Aplicações e Investimentos dos Recursos 

 

O DAIR é enviado através do sistema CADPREV e tem periodicidade mensal, devendo ser enviado até o 

final do mês subsequente e estão disponíveis tanto no site do IpojucaPrev para avaliação da população 

interessada quanto no CADPREV Web.  

Todos os Demonstrativos do período de 2021 foram enviados tempestivamente, sendo necessárias apenas 

algumas retificações durante o ano para ajustes necessários. 

 5.1.1.  APR - Autorização de Aplicação e Resgate 

 
As APR’s são documentos enviados em conjunto com o DAIR para demonstrar quais as Aplicações e 

Resgates foram feitos no período. Além do modelo disponível no sistema do próprio CADPREV, a Secretaria de 

Previdência também disponibiliza o modelo de APR para preenchimento pelos dirigentes do RPPS, sendo sempre 

necessárias quando for preciso fazer uma nova aplicação ou regaste. 

As APR´s de todas as aplicações e resgates no período de 2021 foram feitas e disponibilizadas no site do 

IpojucaPrev juntamente com os Ofícios da movimentação e da lâmina do fundo, para dar ainda mais transparência 

aos documentos e as movimentações realizadas especialmente pela Diretoria de Investimentos. 

 5.2. DPIN - Demonstrativo da Política de Investimentos 

 

A Política de Investimentos é o documento que estabelece as diretrizes, fundamenta e norteia o processo 

de tomada de decisão de investimentos dos recursos previdenciários observando os princípios de segurança, 

rentabilidade, solvência, liquidez, motivação, adequação à natureza de suas obrigações e transparência. Estes 

objetivos devem estar sempre alinhados em busca do equilíbrio financeiro e atuarial dos Regimes Próprios de 

Previdência Social. O Demonstrativo da Política de Investimentos - DPIN deve ser enviado através do sistema 

CADPREV, no prazo até 31 de dezembro de cada exercício em relação ao ano seguinte, sendo esse documento o 

comprovante da elaboração do documento. 

A Política de Investimentos de 2021 foi aprovada na reunião do dia 28 de outubro de 2020, conforme atas 

dos órgãos colegiados do IpojucaPrev publicadas no site da autarquia e o DPIN de 2021 foi enviado 

tempestivamente, no dia 16 de dezembro de 2021.  
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 5.3. DIPR – Demonstrativo de Informações Previdenciárias e Repasses 

 

O DIPR trata-se de um documento obrigatório, previsto na alínea "h" do inciso XVI do artigo 5º da Portaria 

MPS n° 204/2008, na nova redação dada pela Portaria MPS nº 21/2013, destinado a informações gerais 

dos Regimes Próprios de Previdência Social - RPPS. O demonstrativo surgiu em substituição ao "Demonstrativo 

Previdenciário" e ao "Comprovante do Repasse", sendo que estes últimos continuarão sendo exigidos em relação 

aos bimestres anteriores à sua substituição pelo DIPR.  É um documento destinado ao envio das bases de cálculo, 

dos valores arrecadados e de outras informações necessárias à verificação do caráter contributivo e da utilização 

dos recursos previdenciários dos Regimes Próprios de Previdência Social - RPPS. 

O DIPR deve ser enviado até o último dia do mês seguinte ao encerramento de cada bimestre, e será 

acompanhado da Declaração de Veracidade, documento no qual os representantes legais do ente e da unidade 

gestora atestarão que as informações constantes do DIPR refletem a realidade e de que não houve a inserção de 

informações falsas ou omissão de informações.Todos os DIPRs referentes ao período 2021 foram enviados. 

 5.4.DRAA - Demonstrativo de Resultados da Avaliação Atuarial 

 

Demonstrativo comprobatório de que o RPPS elaborou a avaliação atuarial anual. A avaliação é um estudo 

técnico desenvolvido pelo atuário, baseado nas características biométricas, demográficas e econômicas da 

população analisada, com o objetivo principal de estabelecer de forma suficiente e adequada, os recursos 

necessários para a garantia dos pagamentos dos benefícios previstos pelo plano. 

O DRAA de 2021 com data-base de 2020foi enviado pelo sistema CADPREV no dia 29 de março de 2021. 

 6.CRP – Certificado de Regularidade Previdenciária 

 

O Certificado de Regularidade Previdenciária é um documento fornecido pela Secretaria de Previdência que 

atesta o cumprimento de critérios e exigências estabelecidas pelas leis vigentes referentes aos RPPS, atestando 

que a autarquia segue as normas de boa governança, como foi citado anteriormente. Para se obter o CRP é 

necessário principalmente está regular com todos os demonstrativos oficiais sob responsabilidade do RPPS.  

Ademais, o não cumprimento desses critérios, além de suspender o CRP, penaliza o município com as 

seguintes sanções: suspensão das transferências voluntárias; suspensão de empréstimos e financiamento; 

suspensão de compensação previdenciária, etc. 

Segue detalhamentos dos certificados vigentes no ano de 2021: 

CRP (N.º 982443 - 191283) - Emitido em 26/11/2020 válido até 25/05/2021 

CRP (N.º 982443 - 197248) - Emitido em 25/05/2021 válido até 21/11/2021 

CRP (N.º 982443 - 204381) - Emitido em 21/11/2021 válido até 20/05/2022, o qual estará exposto no anexo 

 I. 
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 7. Dados Quantitativos e Qualitativos em Relação aos Segurados 

 

DADOS 

ANO      ATIVOS APOSENTADOS PENSIONISTA TOTAL 

2019 2.371 551 169 3.091 

2020 2.298 593 186 3.077 

2021 2.214 636 196 3.046 

Fonte: Sistema Assessor Público, Gestão de RH e Folha de Pagamento 

Segue em conjunto a este relatório o anexo II, que demonstra o Resumo Geral da Folha de Pagamento por 

centro de custo e ainda detalha os rendimentos, os descontos e total líquido pago no ano de 2021. 

 

7.1. Detalhamento de Portarias e Benefícios Concedidos no Ano de 2021 

 

A tabela abaixo apresenta os dados das portarias publicadas no ano de 2021 pela Procuradoria Jurídica do 

IpojucaPrev,detalhando o/a requerente, a data que foram feitas as portarias assim como as modalidades dos 

benefícios.  

Nº 

PORTARIA REQUERENTE 

DATA DE 

PUBLICAÇÃO CATEGORIA MODALIDADE  

5 Sara Andrade Santos Nunes Pereira 01/fev Aposentadoria Especial de Professor 

6 Aurea Cecília Santos de Lima 01/fev Aposentadoria Especial de Professor 

7 Lindalva Tavares de Queiroz 01/fev Aposentadoria Voluntária Integral 

17 Sérgio José Ferreira de Souza 01/fev Aposentadoria Voluntária Integral 

18 Amaro Prescilio da Silva 10/mar Aposentadoria Voluntária Integral 

19 Vania Lucia do Nascimento 10/mar Aposentadoria Voluntária Integral 

20 Cleonice Margarida da Silva 10/mar Aposentadoria Voluntária Integral 

22 

José Cícero dos Santos/Ainoã da 

Silva Santos 

10/mar Pensão Pensão por morte 

23 Josefa Maria Silva Costa de Souza 10/mar Aposentadoria Especial de Professor 

25 Maria José do Rego Silva 10/mar Aposentadoria Especial de Professor 

26 

José Manoel da Silva/Emanuel 

Victor Barbosa da Silva 10/mar Pensão Pensão por morte 

27 Adeilda Maria Marques da Silva 10/mar Aposentadoria Especial de Professor 

28 Manuel Pereira de Melo 10/mar Aposentadoria Voluntária Integral 

29 Edineuza Felix dos Santos 12/abr Aposentadoria Voluntaria Integral 

30 Anália Oliveira de Melo 10/mar Aposentadoria Especial de Professor 
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31 Elilde Maria Ramos 10/mar Aposentadoria Especial de Professor 

32 

Angelina Maria Costa da Silva 

Santos 

10/mar Aposentadoria Voluntária Integral 

33 Elza Maria Ferreira 10/mar Aposentadoria Voluntária Integral 

34 Edleuza Maria Ferreira 10/mar Aposentadoria Voluntária Integral 

35 Ana Maria da Conceição 10/mar Aposentadoria Voluntária Integral 

36 

Maria de Jesus das Neves Soares 

Silva 

12/abr Aposentadoria  Voluntária Integral 

37 Maria Edilene Ramos 12/abr Aposentadoria Especial de Professor 

38 

Célia Maria Cintra Vargas/Alexandre 

Cintra Cardoso Vargas 

10/mar Pensão Pensão por morte 

39 Maria Isabel da Silva Costa 12/abr Aposentadoria Voluntária Integral 

40 

Maria Estela dos Santos 12/abr Aposentadoria Especial de Professor 

41 Maria Madalena da Silva 12/abr Aposentadoria Voluntária Integral 

42 Maria Helena Ramos 12/abr Aposentadoria Especial de Professor 

43 

Severino Antônio de Araújo/Maria 

Margarida da Silva 

01/abr Pensão 

Pensão por morte 

45 Gislene Maranhão Alencar 12/abr Aposentadoria Voluntária Integral 

46 Vera Maria D’arce Marques 12/abr Aposentadoria Voluntária Integral 

47 Maria das Graças dos Anjos 12/abr Aposentadoria Especial de Professor 

48 Sonia Maria da Silva 12/abr Aposentadoria Aposentadoria Proporcional 

49 Maria José da Silva 12/abr Aposentadoria Voluntária Integral 

53 José Ricardo de Souza 12/mai Aposentadoria Voluntária Integral 

54 Maria José da Silva 12/mai Aposentadoria Voluntária Integral 

56 Amaro Domingos da Silva 09/jul Aposentadoria Voluntária Integral 

57 

Luiz Alves de Lima/Maria de 

Lourdes da Silva Lima 

03/mai Pensão Pensão por Morte 

72 

Aurilene Galvão de Melo/Glauciano 

Joaquim de Melo 

02/jun Pensão Pensão por Morte 

73 

Marcos Manoel de Souza/Maria 

Iracilda de Sousa Silva 02/jun Pensão Pensão por morte 

74 

Fábio Alves de Jesus/Marya 

Eduarda Araujo Alves de Jesus/ 

GleicyMeryAraujo Agostinho 08/jun Pensão Pensão por Morte 

75 Edvaldo Marques Vieira 09/jul Aposentadoria Voluntária Integral 
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76 Miriam Maria Mororó da Silva 09/jul Aposentadoria Voluntária Integral 

77 Maria da Paz Camilo Fernandes 09/jul Aposentadoria Especial de Professor 

78 João José de Santana 09/jul Aposentadoria Especial de Professor 

80 José Pedro das Neves 09/jul Aposentadoria Voluntária Integral 

81 Gladstone Jose Melo Staben 09/jul Aposentadoria Aposentadoria por Invalidez 

88 Mauricéa Severina de Araújo Silva 09/jul Aposentadoria Especial de Professor 

93 
Bartolomeu Luiz da Silva 09/jul Aposentadoria 

Voluntária Integral 

94 Marleide Maria de Souza 09/jul Aposentadoria Voluntária Integral 

95 Sonia Novaes de Siqueira 12/mai Aposentadoria Voluntária Integral 

95 José Severino Pio 09/jul Aposentadoria Voluntária Integral 

96 Josefa Maria dos Santos 10/ago Aposentadoria Voluntária Integral 

97 Severina da Silva Lima Santos 10/ago Aposentadoria Voluntária Integral 

98 

Merval Santos de Oliveira/Daniele 

Lima Gonçalves de Oliveira/Nicolas 

Lima de Oliveira/Daniel Lima de 

Oliveira 08/jul Pensão Pensão por Morte 

99 Maria José de Santana 13/set Aposentadoria Aposentadoria Proporcional 

101 Ana Maria dos Santos Bezerra 10/ago Aposentadoria Especial de Professor 

102 Noemia Pereira da Silva Miranda 10/ago Aposentadoria Voluntária Integral 

103 

Doralice Maria da Silva/José 

Ludugerio da Silva Filho 10/ago Pensão Pensão por Morte 

104 Tania Maria Gonçalves da Silva 13/set Aposentadoria Especial de Professor 

107 

Josenildo Antonio Roberto/Maria 

Netania Vieira Dias 13/set Pensão Pensão por Morte 

108 Givanilda Maria Almeida da Silva 13/set Aposentadoria Voluntária Integral 

110 Ana Lúcia da Silva Branco 13/set Aposentadoria Especial de Professor 

112 

Manoel Felix Rodrigues/Maria 

Hermínia Rodrigues 04/out Pensão Pensão por Morte 

113 Monica Tavares Barbosa 11/dez Aposentadoria Especial de Professor 

114 Maria Helena da Silva 11/out Aposentadoria Aposentadoria Proporcional 

119 

Marise Gonçalves da Silva/Clovis 

Barbosa da Silva Filho 06/dez Pensão Pensão por Morte 

121 Cristiane Francisca Lira Soares 09/nov Aposentadoria Voluntária Integral 

122 Almiro José Pimentel 09/nov Aposentadoria Voluntária Integral 

123 Ivanir Maria de Andrade 09/nov Aposentadoria Voluntária Integral 
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124 

Olindina Maria dos Santos/José 

Amaro de Santos 06/dez Pensão Pensão por Morte 

125 

Paulo Balduino da Silveira 

Filho/Maria José de Santana da 

Silveira 06/dez Pensão Pensão por morte 

126 Shirley Ribeiro da Silva 06/dez Aposentadoria Voluntária Integral 

127 Hosa Alves da Silva 06/dez Aposentadoria Aposentadoria Proporcional 

128 Severino Marinho da Silva 06/dez Aposentadoria Voluntária Integral 

129 

Francisco Antonio de Vasconcelos 

Valença 06/dez Aposentadoria Voluntária Integral 

130 

Maria das Graças Vasconcelos de 

Albuquerque 06/dez Aposentadoria Voluntária Integral 

131 José Reginaldo da Silva 06/dez Aposentadoria Voluntária Integral 

132 Alexandra Maria da Cunha Souza 06/dez Aposentadoria Especial de Professor 

 

A tabela abaixo apresenta a quantidade de benefícios efetivados em 2021 de acordo com suas respectivas 

modalidades. 

 

TIPO DO 
BENEFÍCIO MODALIDADE QUANTIDADE % 

Aposentadoria Invalidez 1 1,3% 

Aposentadoria Compulsória  0 0,0% 

Aposentadoria Voluntária integral 39 50,0% 

Aposentadoria Proporcional por idade 4 5,1% 

Aposentadoria Proporcional por tempo de contribuição  0 0,0% 

Aposentadoria Especial de Professor 19 24,4% 

Pensão Pensão por morte 15 19,2% 

TOTAL DE BENEFICIÁRIOS 78 100,00% 

 

8. Valores de Arrecadação de Contribuições e Outros Repasses 

O FUNPREI ao decorrer dos meses recebe valores provenientes da contribuição patronal do município de 

Ipojuca, contribuição dos servidores ativos, inativos e dos pensionistas, assim como a contribuição do 

compromisso especial decorrente de alíquota suplementar, os aportes para pagamento dos aposentados pelo 

tesouro e parcelamentos de dívidas previdenciárias, os valores provenientes da compensação previdenciária entre 

o regime geral e o regime próprio. 

O anexo III retrata o demonstrativo de recolhimento das contribuições previdenciárias ao Regime Próprio de 

Previdência Social do Ipojuca, detalhado a contribuição patronal do município; a contribuição dos servidores 

ativos, inativos e dos pensionistas e as contribuições do compromisso especial decorrente de alíquotas 

suplementares. Contendo ainda por mês no demonstrativo os valores consolidados das contribuições de todos os 
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órgãos e entidades recebidos pelo IpojucaPrev, a base de cálculo, o valor retido, o valor principal recolhido,os 

juros, bem como a data de vencimento do pagamento, e a data em que os repasses foram efetivados.  

 8.1. Receitas Provenientes do COMPREV 

 

O COMPREV é o sistema de Compensação Previdenciária entre o Regime Geral da Previdência 

Social (RGPS) e os Regimes Próprios de Previdência Social.  

A seguir detalharemos os valores recebidos decorrentes desta compensação:    

COMPREV 

REFERENCIA DATA REPASSE VALOR 

Mar/21 05/03/2021 R$17.175,28 

Abril/21 08/04/2021 R$ 17.175,28 

Mai/21 07/05/2021 R$ 17.175,28 

Jun/21 08/07/2021 R$ 17.175,28 

Jul/21 08/07/2021 R$ 17.175,28 

Ago/21 06/08/2021 R$ 17.175,28 

Set/21 08/09/2021 R$ 17.175,28 

Out/21 07/10/2021 R$11.355,71 

Nov/21 08/11/2021 R$ 16.340,91 

Dez/21 07/12/2021 R$32.399,11 

 TOTAL      R$ 180.322,69 

Fonte: Diretoria Administrativa-Financeira 

 8.2. Repasses para Pagamento da Folha Do Tesouro (RPPS) 

 

Repasse referente os servidores inativos e pensionistas existentes antes da criação do FUNPREI. 

FOLHA DO TESOURO 

REFERENCIA  DATA PAGAMENTO VALOR (R$) 

Jan/21 22/01/21 369.935,74 

Fev/21 24/02/21 369.935,74 

Mar/21 24/03/21 360.788,12 

Quinquênio  07/04/21 59.627,92 
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Abr/21 20/04/21 360.788,12 

Quinquênio 27/04/21 59.627,71 

Mai/21 20/05/21 355.433,44 

1ª Parcela do 13°  09/06/21 177.716,89 

Jun/21 23/06/21 359.710,13 

Quinquênio 23/06/21 54.023,98 

Jul/21 20/07/21 351.057,69 

Quinquênio 22/07/21 54.023,98 

Ago/21 19/08/21 492.070,34 

Quinquênio 19/08/21 106.093,24 

Set/21 21/09/21 363.084,97 

Quinquênio 22/09/21 107.288,98 

Out/21 21/10/21 356.970,64 

Nov/21 19/11/21 348.883,57 

Quinquênio 19/11/21 37.331,15 

2ª Parcela do 13° 13/12/21 189.983,26 

Dez/21 21/12/21 363.711,67 

Quinquênio 21/12/21 128.929,87 

TOTAL  R$ 5.427.017,15 

 Fonte: Diretoria Administrativa-Financeira 

 

8.3. Parcelamento de Dívida Previdenciária - Demonstrativo De Recolhimento 

 

8.3.1 Parcelamento Nº 00696/2014 - Prefeitura Municipal do Ipojuca 

Termo de parcelamento n° 00696/2014 

Origem da dívida: Contribuição Patronal  

Contribuições dos segurados: R$ 0,00 

Número total de parcelas: 240 

Contribuições do ente: R$ 4.492.551,21 

Acréscimos legais: R$ 2.024.274,20 

Total confessado: R$ 6.516.825,4

Data de vencimento de cada parcela: Dia 30 de cada mês 

Índice de atualização legal¹¹: INPC + 1,00% juros a.m + 2,00% multa 

NÚMERO DE DATA a) VALOR DA PARCELA b) Valor (Atualização c = (a - b) VALOR DA SALDO DA 
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ORDEM DA 

PARCELA 

Bruto (Principal + 

Atualização Monetária + 

Juros) (R$) 

Monetária +Juros)(R$) PARCELA –Principal 

(R$) 

DÍVIDA(R$) 

79 25/01/21 53.617,79 26.464,35 27.153,44 4.371.703,65 

80 24/02/21 53.958,23 26.804,79 27.153,44 4.344.550,21 

81 24/03/21 54.593,48 27.440,04 27.153,44 4.317.396,77 

82 26/04/21 55.258,69 28.105,25 27.153,44 4.290.243,33 

83 26/05/21 55.665,96 28.512,52 27.153,44 4.263.089,89 

84 28/06/21 56.398,62 29.245,18 27.153,44 4.235.936,45 

85 29/07/21 56.937,71 29.784,27 27.153,44 4.208.783,01 

86 23/08/21 57.719,93 30.566,49 27.153,44 4.181.629,57 

87 28/09/21 58.432,20 31.278,76 27.153,44 4.154.476,13 

88 28/10/21 59.339,61 32.186,17 27.153,44 4.127.322,69 

89 25/11/21 60.236,21 33.082,77 27.153,44 4.100.169,25 

90 28/12/21 60.952,55 33.799,11 27.153,44 4.073.015,81 

Fonte: Diretoria Administrativa-Financeira  

 8.3.2 Parcelamento Nº 00697/2014 - Fundo Municipal De Saúde 

 

Termo de parcelamento n° 00697/2014 

Origem da dívida: Contribuição Patronal  

Contribuições do ente: R$ 2.283.973,34 

Contribuições dos segurados: R$ 0,00 

Acréscimos legais: R$ 1.010.267,38 

Total confessado: R$ 3.294.240,72 

Número total de parcelas: 240 

Data de vencimento de cada parcela: Dia 30 de cada 

mês 

Índice de atualização legal¹¹: INPC + 1,00% juros a.m 

+ 2,00% multa

 

NÚMERO DE 

ORDEM DA 

PARCELA 

DATA 

a) VALOR DA PARCELA 

Bruto (Principal + 

Atualização Monetária + 

Juros)(R$) 

b) Valor 

(Atualização 

Monetária +Juros) 

(R$) 

c = (a - b) VALOR DA 

PARCELA–Principal 

(R$) 

SALDO DA 

DÍVIDA(R$) 

79 27/01/21 27.103,66 13.377,66 13.726,00 2.209.886,72 

80 26/02/21 27.275,75 13.549,75 13.726,00 2.196.160,72 

81 26/03/21 27.596,88 13.870,88 13.726,00 2.182.434,72 

82 29/04/21 27.933,14 14.207,14 13.726,00 2.168.708,72 

83 28/05/21 28.139,02 14.413,02 13.726,00 2.154.982,72 

84 29/06/21 28.509,37 14.783,37 13.726,00 2.141.256,72 

85 28/07/21 28.781,88 15.055,88 13.726,00 2.127.530,72 
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86 26/08/21 29.177,29 15.451,29 13.726,00 2.113.804,72 

87 23/09/21 29.537,34 15.811,34 13.726,00 2.100.078,72 

88 26/10/21 29.996,04 16.270,04 13.726,00 2.086.352,72 

89 26/11/21 30.449,27 16.723,27 13.726,00 2.072.626,72 

90 23/12/21 30.811,37 17.085,37 13.726,00 2.058.900,72 

Fonte: Diretoria Administrativa-Financeira  

 8.4Repasses Referentes à Taxa Administrativa 

 

O anexo IV desde Relatório retrata o Demonstrativo de Acompanhamento da Taxa de Administração 

Previdenciária no qual apresenta os repasses por mês do FUNPREI ao IpojucaPrev para o custeio das despesas 

Administrativas e manutenção do Fundo Previdenciário. A base de cálculo para a transparência financeira é o valor 

da folha de pagamento dos servidores vinculados ao RPPS do ano anterior ao exercício executado, já o limite de 

gasto é até 2% dessa base de cálculo. No ano de 2021 o limite anual para despesa administrativa foi de 

R$4.212.106,98 e a Despesa administrativa realizada foi R$ 3.304.548,58 utilizando dessa forma apenas 1,57% do 

percentual permitido, respeitando assim o limite de 2%, conforme exposto. 

COMPETÊNCIA  
Despesa Adm. 

Liquidada 

Limite para Despesas 

Adm. 

Jan/21 R$ 258.775,95 R$ 306.178,18 

Fev/21 R$ 263.586,39 R$ 320.408,25 

Mar/21 R$ 208.516,74 R$ 348.592,74 

Abr/21 R$ 248.232,10 R$ 326.442,24 

Mai/21 R$ 280.901,34 R$ 322.591,50 

Jun/21 R$ 298.370,93 R$ 321.619,60 

Jul/21 R$ 280.231,21 R$ 322.822,99 

Ago/21 R$ 298.991,94 R$ 323.931,82 

Set/21 R$ 263.330,41 R$ 330.753,85 

Out/21 R$ 264.850,09 R$ 324.700,96 

Nov/21 R$ 279.284,84 R$ 332.927,49 

Dez/21 R$ 359.476,64 R$ 332.781,39 

13º Salário - R$ 298.355,96 

TOTAL R$ 3.304.548,58 R$ 4.212.106,98 

Fonte: Diretoria Administrativa-Financeira  
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 9. Valor do Pagamento de Benefícios e Outras Despesas 

 

 O IpojucaPrev continuou pagando tempestivamente aos beneficiários e dependentes, honrando o 

calendário estabelecido abaixo em todos os meses do ano e em alguns meses até antecipando o dia de 

pagamento.  

 

  9.1. Valores Pagos aos Aposentados e Pensionistas em 2021 

 

 APOSENTADOS E PENSIONISTAS  

COMPETÊNCIA 
DATA DO 

PAGAMENTO 
PROVENTOS  RETENÇÃO TOTAL LÍQUIDO 

Jan/21 19/01/2021 R$ 3.718.056,11 R$ 843.871,38 R$ 2.874.184,73 

Fev/21 22/02/2021 R$ 3.819.792,66 R$ 871.641,75 R$ 2.948.150,91 

Mar/21 22/03/2021 R$ 3.889.873,77 R$ 890.249,34 R$ 2.999.624,43 

Abr/21 19/04/2021 R$ 3.939.599,64 R$ 904.852,52 R$3.034.747,12 

Mai/21 19/05/2021 R$ 3.890.046,01 R$ 897.590,38 R$ 2.992.455,63 

1° Parcela do 13° 09/06/2021 R$ 1.899.000,22 R$ 3.397,04 R$ 1.895.603,18 

Jun/21 21/06/2021 R$ 3.976.473,30 R$ 919.272,05 R$ 3.057.201,25 

Jul/21 19/07/2021 R$ 4.024.375,12 R$ 937.241,30 R$ 3.087.133,82 
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Ago/21 18/08/2021 R$ 4.242.504,00 R$ 1.012.371,20 R$ 3.230.132,80 

Set/21 20/09/2021 R$ 4.152.076,30 R$ 976.878,75 R$ 3.175.197,55 

Out/21 19/10/2021 R$ 4.046.099,53 R$ 946.903,56 R$ 3.099.195,97 

Nov/21 17/11/2021 R$ 4.081.011,94 R$958.272,42 R$ 3.122.739,52 

2° Parcela 13° 09/12/2021 R$ 3.905.934,99 R$ 2.399.975,08 R$ 1.505.959,91 

Dez/21 20/12/2021 R$4.273.839,83 R$ 1.009.723,53 R$ 3.264.116,30 

TOTAL R$53.858.683,42 R$13.572.240,30 R$40.286.443,12 

Fonte: Sistema Assessor Público, Gestão de RH e Folha de Pagamento 

O valor por mês da folha de pagamento detalhada por descrição de provento e desconto, além do total do 

pago e a quantidade de aposentados e pensionistas por mês, estará exposta no anexo V deste relatório.  

Assim, segue abaixo o comparativo da folha de pagamento geral de 2019 a 2021: 

RESUMO DA FOLHA DE PAGAMENTO 

EXERCÍCIO 
TOTAL DE 

RENDIMENTOS  
TOTAL DE DESCONTOS  TOTAL LÍQUIDO 

2019 R$ 34.183.129,99 R$ 7.059.956,19 R$ 27.123.173,80 

2020 R$ 42.524.778,52 R$ 9.475.299,10 R$ 33.049.479,42 

2021 R$53.858.683,42 R$13.572.240,30 R$40.286.443,12 

                                Fonte: Sistema Assessor Público, Gestão de RH e Folha de Pagamento 

 10. Resultado Atuarial 

 

O acompanhamento atuarial é imprescindível para o RPPS, pois, acompanham-se as projeções da 

avaliação atuarial que consiste no estudo técnico desenvolvido por um atuário. No IpojucaPrev a empresa 

ACTUARIAL - ASSESSORIA E CONSULTORIA ATUARIAL LTDA é a consultora responsável por tratar sobre os 

assuntos atuarias da Autarquia. 

 

A avaliação atuarial é baseada nas características biométricas, demográficas e econômicas da população 

analisada pelos dados fornecidos ao atuário, estabelecendo de forma suficiente e adequada os recursos 

necessários para a garantia dos pagamentos dos benefícios ao longo dos anos, que vale como norteador 

fundamental. A Avaliação Atuarial do ano- base de 2022 e data-base de 2021 foi aprovada na reunião com os 

Órgãos Colegiados do dia trinta e um de março do ano de dois mil e vinte e um.  Abaixo segue os principais 

pontos do resultado atuarial, o Relatório da Avaliação Atuarial do ano-base de 2022 pode ser consultado no 

seguinte link: https://ipojucaprev.ipojuca.pe.gov.br/publicacoes-oficiais/atuariais/avaliacoes-atuariais/ 
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10.1. Valor Atual dos Benefícios Futuros 

       Ano-Base: 2022 Data-Base: 31/12/2021 

BENEFÍCIOS 

 

CUSTO GERAÇÃO ATUAL 

(em R$) 

CUSTO TOTAL 

(% da Folha) 

CUSTO NORMAL  

(% da Folha) 

1. Aposentadorias Voluntárias 230.099.638,81 15,45% - 

2. Aposentadorias por Invalidez 23.462.234,95 1,58% - 

3. Aposentadorias do Professor 264.722.742,53 17,78% - 

4. Reversão em Pensão 40.865.460,67 2,74% - 

5. Pensão por Morte 84.181.643,05 
5,65% - 

6. Benefícios Concedidos (1+..+5) 643.331.720,01 43,20% - 

7. Aposentadoria por Idade e Tempo 337.306.016,70 22,65% 6,59% 

8. Aposentadoria do Professor 430.425.386,09 28,91% 8,60% 

9. Aposentadoria por Idade 148.116.557,36 9,95% 2,72% 

10. Reversão em Pensão 74.419.536,29 5,00% 1,56% 

11. Pensão por Morte de Ativo 55.522.904,73 3,73% 1,95% 

12. Pensão por Morte de Inválido 3.026.357,90 0,20% 0,10% 

13. Aposentadoria por Invalidez 36.210.694,28 2,43% 1,20% 

14. Benefícios a Conceder (7+..+13) 1.085.027.453,35 72,87% 22,72% 

18. Custo Total – VABF (6+14) 1.728.359.173,36 116,07% - 

Valor Atual da Folha Futura 1.488.881.665,16 - - 

     Fonte: Relatório da Avaliação Atuarial ano-base 2022 

 10.2. Balanço Atuarial 

 

        Ano-Base: 2022 Data-Base: 31/12/2021 

ITEM – APORTES 

PLANO DE CUSTEIO VIGENTE  PLANO DE CUSTEIO PROPOSTO 

VALORES 

 (EM R$) 

 

(% DA FOLHA) 

VALORES  

(EM R$) 

 

(% DA FOLHA) 

1.Custo Total – VABF 1.728.359.173,36 116,07% 1.728.359.173,36 116,07% 

2. Compensação Previdenciária (-)  138.268.733,99 9,29% 138.268.733,99 9,29% 

3. Contribuição dos Atuais Inativos (-) 22.429.065,37 1,51% 22.429.065,37 1,51% 

4. Contribuição dos Futuros Inativos (-) 25.539.347,96 1,72% 25.539.347,96 1,72% 

5. Contribuição dos Servidores Ativos (-) 208.443.433,30 14,00% 208.443.433,30 14,00% 

6. Contribuição do Ente s/Ativos (-) 184.621.326,55 12,40% 184.621.326,55 12,40% 

7. Contribuição do Ente s/Atuais Inativos (-) 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

8. Contribuição do Ente s/Futuros Inativos (-) 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

9. Saldo dos Parcelamentos (-) 6.131.916,53 0,41% 6.131.916,53 0,41% 
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10. Ativo Financeiro (-) 345.451.508,07 23,20% 345.451.508,07 23,20% 

11. Déficit/Superávit Base (2+..10) – (1) 797.473.841,59 53,56% 797.473.841,59 53,56% 

12. Saldo das Alíquotas Adicionais (-) 679.712.225,88 45,65% 797.473.841,59 53,56% 

15. Déficit/Superávit Oficial (11+12) 117.761.615,71 7,91% 0,00 0,00% 

 Fonte: Relatório da Avaliação Atuarialano-base 2022 

10.3. Evolução do Resultado Relativo ao Equilíbrio Financeiro e Atuarial 

        Ano-Base: 2022 Data-Base: 31/12/2021 

ITEM  DEZ/2019 DEZ/2020 DEZ/2021 

Número de Servidores Ativos 2.437 2.371 2.214 

Valor Médio da Remuneração do Ativo 4.290,65  4.789,45 5.776,60 

Número de Beneficiários 505 628 726 

Valor Médio dos Benefícios 4.082,28 4.301,15 5.346,18 

Número Total de Segurados 2.942 2.999 2.940 

Custo Total do Plano em R$ 1.152.133.395,04  1.350.923.267,81 1.728.359.173,36 

Custo do Plano em % da Folha 109,91%  97,53% 116,07% 

Déficit/ Superávit Atuarial em R$ 140.638.679,09  127.835.327,61 117.761.615,71 

Déficit / Superávit em % Folha 11,07%  9,23% 7,91% 

Saldo dos Parcelamentos em R$ 5.426.034,65  7.113.023,09 6.131.916,53 

Valor dos Investimentos do Plano em R$ 212.679.274,38  280.092.818,78 345.451.508,07 

  Fonte: Relatório da Avaliação Atuarial ano-base 2022 

 

Por fim, foi evidenciado pelo atuário no resultado da avaliação atuarial a necessidade da implementação de 

um novo plano de equacionamento em substituição ao previsto na Lei Municipal n° 1.980/2020. Tendo em vista, 

que mesmo com as receitas futuras esperadas do plano de equacionamento presente na Lei n° 1.980/2020 no 

valor de R$ 679,71 milhões, ainda se obtém um déficit com valor atual de R$ 117,76 milhões.   
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11. Gestão de Investimentos 

 Nos próximos itens, serão resumidas as principais informações sobre o acompanhamento da gestão dos investimentos. Mensalmente, são 

emitidos relatórios de acompanhamento da política de investimentos, no qual são acompanhados os enquadramentos em relação às Normas e 

resoluções e em relação aos limites estabelecidos pela Política de Investimentos aprovada. Os relatórios podem ser acessados pelo link:  

https://ipojucaprev.ipojuca.pe.gov.br/publicacoes-oficiais/investimentos/acompanhamento-da-politica-de-investimentos/.  

 Além disso, são elaborados relatórios semestrais de diligência e verificação de lastro serão analisados “critérios referentes às Instituições 

Financeiras Investidas”, nos quais são avaliados critérios em relação aos prestadores de serviço de administração e gestão dos fundos em 

carteira e critérios referentes aos Ativos Investidos, nos quais serão examinadas as informações e classificações referentes aos fundos em si, 

comprovando que foi feito o acompanhamento do desempenho ajustado ao risco da carteira de investimentos. Os relatórios podem ser 

acessados pelo link: https://ipojucaprev.ipojuca.pe.gov.br/publicacoes-oficiais/investimentos/diligencia-e-verificacao-de-lastro/ 

 11.1. Carteira de Investimentos 

 

FUNDO DE INVESTIMENTOS (FI)  

 SALDO 

 (31/12/2020)  

(EM R$) 

 APLICAÇÕES 

REALIZADAS 

NO ANO (EM R$) 

 RESGATES 

REALIZADOS  

NO ANO (EM R$) 

SALDO  

(31/12/2021) 

(EM R$) 

 (%) DO ATIVO 

NO PL DO 

FUNPREI 

TÍTULOS PÚBLICOS 0,00 46.259.792,11 611.589,88 48.888.112,92 14,15% 

CAIXA BRASIL IRF-M 1 TÍTULOS PÚBLICOS FI RF 29.528.016,70 7.800.000,00 19.156.442,78 18.850.287,25 5,46% 

CAIXA BRASIL IDKA IPCA 2A TÍTULOS PÚBLICOS FI RF 0,00 14.166.355,91 0,00 14.633.021,91 4,24% 

CAIXA BRASIL DISPONIBILIDADES FIC RENDA FIXA 11.083.223,29 125.983.732,80 125.540.092,66 11.657.423,86 3,37% 

BB TÍTULOS PÚBLICOS X FI RENDA FIXA PREVIDENCIÁRIO 2.182.500,08 0,00 111.429,65 2.173.331,03 0,63% 

BB TÍTULOS PÚBLICOS XI FI RF PREVIDENCIÁRIO 1.600.040,77 0,00 82.490,14 1.618.804,27 0,47% 

BB TÍTULOS PÚBLICOS IPCA FI RF PREVIDENCIÁRIO 2.198.950,52 0,00 117.217,02 2.176.782,84 0,63% 

BB TÍTULOS PÚBLICOS IPCA I FI RF PREVIDENCIARIO 1.364.708,90 0,00 71.645,86 1.380.317,47 0,40% 
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BTG PACTUAL 2024 TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FIXA 1.559.409,95 0,00 77.684,22 1.552.063,21 0,45% 

AZ QUEST VALORE FI RENDA FIXA CRÉDITO PRIVADO 4.215.298,00 0,00 4.283.600,08 0,00 0,00% 

CAIXA BRASIL FI RENDA FIXA REFERENCIADO DI LP 0,00 15.785.000,00 9.520.704,25 6.330.424,50 1,83% 

INVEST DUNAS FIDC MULTISSETORIAL SÊNIOR LP 0,01 0,00 12.048,08 24.985,72 0,01% 

BB TÍTULOS PÚBLICOS VII FI RENDA FIXA PREVIDENCIÁRIO 205.425,33 0,00 11.161,36 207.241,27 0,06% 

CAIXA BRASIL 2024 I TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FIXA 3.521.788,00 0,00 89.923,10 3.444.206,00 1,00% 

 CAIXA BRASIL 2024 IV TÍTULOS PÚBLICOS FI RF 2.273.694,22 0,00 58.104,50 2.224.083,01 0,64% 

BNB RPPS IMA-B FI RENDA FIXA 1.254.218,95 0,00 0,00 1.241.893,11 0,36% 

 BRADESCO ALOCAÇAO DINAMICA RENDA FIXA  21.609.658,04 10.239,16 0,00 21.586.352,80 6,25% 

CAIXA BRASIL GESTÃO ESTRATÉGICA FIC RENDA FIXA 50.774.926,59 7.437.500,00 17.800.000,00 40.362.722,42 11,68% 

SULAMÉRICA JURO REAL CURTO FI RENDA FIXA LP 13.330.313,67 0,00 0,00 13.266.534,78 3,84% 

CAIXA BRASIL IRF-M TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FIXA LP 7.120.608,90 2.768.750,00 9.712.769,65 0,00 0,00% 

BB ALOCAÇÃO ATIVA FIC RENDA FIXA PREVIDENCIÁRIO 45.182.724,44 394.168,68 0,00 45.399.928,95 13,14% 

CAIXA BRASIL 2030 III TÍTULOS PÚBLICOS FI RF 3.507.972,80 0,00 96.356,30 3.232.761,33 0,94% 

SULAMÉRICA INFLATIE FI RENDA FIXA LP 22.145.346,87 0,00 21.201.674,08 0,00 0,00% 

CAIXA INSTITUCIONAL FI AÇÕES BDR NÍVEL I 13.918.160,69 7.665.000,00 4.800.000,00 21.751.442,76 6,30% 

CAIXA INDEXA BOLSA AMERICANA FI MULTIMERCADO LP 0,00 12.760.916,46 6.800.000,00 8.704.885,17 2,52% 

SINGULARE FII - REIT11 2.556.789,07 0,00 1.741.957,74 1.088.009,63 0,31% 

ITAÚ DIVIDENDOS FI AÇÕES 3.654.158,93 0,00 3.826.416,20 0,00 0,00% 

 

GERAÇÃO DE ENERGIA FIP MULTIESTRATÉGIA 34.591,96 0,00 0,00 83.993,78 0,02% 

BRASIL FLORESTAL MULTIESTRATÉGIA FIP 2.717.714,43 0,00 0,00 2.689.324,66 0,78% 
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BRADESCO SELECTION FI AÇÕES 6.673.693,39 0,00 6.594.219,10 0,00 0,00% 

CAIXA RV 30 FI MULTIMERCADO LP 10.043.714,64 4.768.750,00 0,00 14.637.391,26 4,24% 

CONSTÂNCIA FUNDAMENTO FI AÇÕES 6.077.828,26 0,00 0,00 5.737.392,08 1,66% 

VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FII - VLJS11 2.979.369,86 0,00 1.171.545,96 1.421.556,61 0,41% 

ITAÚ DUNAMIS FIC AÇÕES 4.621.924,22 0,00 0,00 4.228.701,62 1,22% 

BRADESCO MID SMALL CAPS FI AÇÕES 6.917.707,39 0,00 10.217,21 6.227.994,93 1,80% 

CAIXA SMALL CAPS ATIVO FI AÇÕES 7.515.901,93 0,00 1.900.000,00 4.821.349,13 1,40% 

CAIXA EXPERT VINCI VALOR DIVIDENDOS RPPS FIC AÇÕES 8.071.932,30 0,00 0,00 7.224.404,83 2,09% 

SULAMÉRICA EQUITIES FI AÇÕES 10.776.681,52 0,00 6.000.000,00 3.845.099,59 1,11% 

CAIS MAUÁ DO BRASIL INFRAESTRUTURA FIP 1.408.299,82 0,00 0,00 0,01 0,00% 

SULAMÉRICA SELECTION FIC AÇÕES 0,00 10.800.000,00 0,00 9.335.372,14 2,70% 

BTG PACTUAL ABSOLUTO INSTITUCIONAL FIC AÇÕES 5.087.470,22 3.671.881,37 0,00 6.058.018,85 1,75% 

AXA WF FRAMLINGTON DIGITAL ECONOMY ADVISORY 

INVESTIMENTO NO EXTERIOR FIC AÇÕES 0,00 3.850.000,00 0,00 4.121.100,35 1,19% 

MS GLOBAL OPPORTUNITIES ADVISORY INVESTIMENTO NO 

EXTERIOR FIC AÇÕES 0,00 3.350.000,00 0,00 3.224.189,02 0,93% 

TOTAL 345.451.505,07 100% 

*Fonte: Diretoria de Investimentos 

 11.2. Cenário Econômico e Movimentações da Carteira de Investimentos 

 

O ano de 2020 foi marcado intensamente pela pandemia, com o Covid-19, e suas consequências para o mercado financeiro, caso que trouxe muita 

volatilidade. Apesar do crescimento do número de casos e de mortes no cenário internacional, além de novas medidas de restrição e forte injeção de 

recursos, muitos analistas esperavam um futuro e um mercado mais otimista para 2021, tendo em vista o início do processo de vacinação de maneira mais 
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eficiente e o retorno da produção. No cenário nacional, o relaxamento das medidas de restrições e melhora do comércio global continuaram a gerar efeitos 

positivos na economia brasileira, o que resultou em uma maior recuperação nos setores produtivos. Entretanto, o choque de oferta e demanda, 

imprevisibilidade diante da pandemia e desvalorização cambial, fez com que as medidas de inflação apresentassem constantes altas e revisões nas suas 

expectativas para o curto prazo.  

No primeiro momento de 2021 foram realizadas aplicações em fundos multimercados com estratégias de investimento no mercado acionário dos 

EUA, replicando a carteira do S&P 500; e estratégias de investimento em títulos públicos, títulos privados ações, câmbio, juros, entre outros tipos de 

investimentos com o CAIXA RV 30 FI MULTIMERCADO LP. E no fundo Institucional BDR nível I proporcionando uma proteção para a carteira em momentos 

de incerteza. Ao decorrer do ano demais aplicações foram favoráveis no fundo BDR pelo fato da queda do dólar frente ao real, buscando conseguir um 

“preço médio de aquisição” mais baixo. Tendo em vista, a instabilidade e as negativas expectativas para o Brasil com a realidade do lockdown nas cidades, 

foram realizadas aplicações nos fundos MS GLOBAL OPPORTUNITIES ADVISORY IE FIC AÇÕES e AXA WF FRAMLINGTON DIGITAL ECONOMY 

ADVISORY FIC FIA IE, criados em 2019, visando se expor ainda mais ao mercado  internacional que permanecia com expectativas mais positivas por sua 

retomada econômica mais rápida. 

 Outrossim, no mês de abril foi realizada uma reavaliação da carteira de renda variável, influenciada pelo risco de inflação nos EUA que refletiu em 

fluxo de capitais para mercados emergentes, alta das commodities e o resultado das companhias, proporcionando otimizar e gerar mais eficiência. Na renda 

fixa a estratégia foi alocar  os recursos no CAIXA BRASIL IDKA IPCA 2, fundo de renda fixa que investe integralmente em títulos públicos atrelados a 

inflação de curto prazo, mantendo um prazo de carteira constante em dois anos visando se proteger da alta da inflação no Brasil. Ademais, foi solicitado pelo 

IpojucaPrev e realizado pela LEMA o estudo Asset and Liability Management - ALM que orientou a efetivação da compra direta de títulos públicos por conta 

da forte abertura da curva de juros brasileira, caso que eleva os cupons pagos das NTN-Bs (títulos públicos indexados ao IPCA). As compras diretas foram 

marcadas nas curvas, evitando a volatilidade do mercado e aderente com a meta atuarial estimada.  

Foram feitos novos aportes no SULAMÉRICA SELECTION FIC AÇÕES com o intuito de obter um “preço de custo” mais baixo e também recompor a 

parte de renda variável da carteira. Além disso, diante da alta da taxa de juros, foram feitos aportes em fundos que tenham rentabilidade atreladas a taxa de 

juros de curto prazo (CDI), como fundos DI e fundos de crédito privado atrelados ao DI, como o BTG PACTUAL CRÉDITO CORPORATIVO I FIC RF, o qual 

foi escolhido por meio de estudos técnicos. Por fim, os resgates realizados no CAIXA INSTITUCIONAL BDR NÍVEL I foram realizados apenas para 

regularizar o percentual alocado neste segmento com o determinado da Política de Investimentos.  Nos próximos tópicos a carteira será detalhada em vários 

aspectos, contribuindo para a transparência. 
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*Fonte: Diretoria de Investimentos 

 

11.3. Carteira por Enquadramento e Limites 

 

 A seguir será detalhada a carteira por: artigo, enquadramento, porcentagem permitida pela resolução, valor e porcentagem na carteira de 

investimentos do FUNPREI, estratégia de alocação inferior, alvo e superior levando em relação a carteira em dezembro de 2021.  Outrossim, o Relatório 

Analítico dos Investimentos em dezembro, 4° trimestre e ano de 2021 foi publicado no site do IpojucaPrev e pode ser acessado pelo seguinte link: 

https://ipojucaprev.ipojuca.pe.gov.br/publicacoes-oficiais/investimentos/relatorio-de-investimentos/.

Mês 
Saldo Anterior 

(R$) 

Aplicações 

(R$) 

Resgates 

(R$) 

Saldo no Mês 

(R$) 

Retorno 

(R$) 

Retorno Acum 

(R$) 

Retorno 

Acum. 

Meta 

Acum 

Gap 

Acum 
VaR 

Janeiro 317.714.764,66 13.277.633,15 15.978.070,51 312.678.484,25 -2.335.843,05 -2.335.843,05 -0,74% 0,67% -109,60% 3,89% 

Fevereiro 312.678.484,25 20.971.697,36 19.168.925,40 311.553.309,96 -2.927.946,25 -5.263.789,30 -1,66% 1,92% -86,42% 3,77% 

Março 311.553.309,96 7.773.205,17 6.030.768,10 316.059.318,46 2.763.571,43 -2.500.217,87 -0,79% 3,36% -23,54% 4,46% 

Abril 316.059.318,46 17.676.373,60 15.212.373,41 320.966.065,77 2.442.747,12 -57.470,75 -0,03% 4,12% -0,76% 3,38% 

Maio 320.966.065,77 24.401.802,79 22.464.383,39 327.054.510,29 4.151.025,12 4.093.554,37 1,25% 5,45% 23,02% 3,38% 

Junho 327.054.510,29 23.299.081,52 23.727.821,79 328.093.187,51 1.467.417,49 5.560.971,86 1,71% 6,47% 26,39% 2,56% 

Julho 328.093.187,51 13.348.674,73 10.584.634,56 329.217.016,39 -1.640.211,29 3.920.760,57 1,20% 7,99% 15,07% 3,45% 

Agosto 329.217.016,39 2.881.179,12 874.325,16 328.568.770,44 -2.655.099,91 1.265.660,66 0,39% 9,43% 4,16% 3,73% 

Setembro 328.568.770,44 60.404.171,96 59.132.073,51 325.943.357,03 -3.897.511,86 -2.631.851,20 -0,79% 11,19% -7,09% 3,96% 

Outubro 325.943.357,03 14.232.587,27 11.308.350,28 325.733.948,41 -3.133.645,61 -5.765.496,81 -1,74% 13,05% -13,32% 4,95% 

Novembro 325.733.948,41 31.114.410,80 29.797.684,69 328.761.769,00 1.711.094,48 -4.054.402,33 -1,22% 14,61% -8,38% 4,10% 

Dezembro 328.761.769,00 38.091.269,02 27.119.879,02 345.451.505,07 5.718.346,07 1.663.943,74 0,44% 16,00% 2,74% 3,49% 
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*Fonte: Diretoria de Investimentos 

Artigos - Renda Fixa Carteira (R$) Carteira (%) 
Estratégia de Alocação - 2021 

Inferior Alvo 
 

Superior 

Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' a ' 48.888.112,92 14,15% 0,00% 5,00% 

 

100,00% 

Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b ' 151.763.978,85 43,93% 40,00% 50,00% 

 

100,00% 

Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' c ' 0,00 0,00% 0,00% 1,00% 

 

100,00% 

Artigo 7º, Inciso II 0,00 0,00% 0,00% 0,00% 

 

5,00% 

Artigo 7º, Inciso III, Alínea ' a ' 0,00 0,00% 0,00% 1,00% 

 

60,00% 

Artigo 7º, Inciso III, Alínea ' b ' 0,00 0,00% 0,00% 0,00% 

 

60,00% 

Artigo 7º, Inciso IV, Alínea ' a ' 39.574.201,16 11,46% 0,00% 5,00% 

 

40,00% 

Artigo 7º, Inciso IV, Alínea ' b ' 0,00 0,00% 0,00% 0,00% 

 

40,00% 

Artigo 7º, Inciso V, Alínea ' b ' 0,00 0,00% 0,00% 0,00% 

 

20,00% 

Artigo 7º, Inciso VI, Alínea ' a ' 0,00 0,00% 0,00% 1,00% 

 

15,00% 

Artigo 7º, Inciso VI, Alínea ' b ' 0,00 0,00% 0,00% 0,00% 

 

15,00% 

Artigo 7º, Inciso VII, Alínea ' a ' 24.985,72 0,01% 0,00% 1,00% 

 

5,00% 

Artigo 7º, Inciso VII, Alínea ' b ' 0,00 0,00% 0,00% 1,00% 

 

5,00% 

Artigo 7º, Inciso VII, Alínea ' c ' 0,00 0,00% 0,00% 0,00% 

 

5,00% 

TOTAL RENDA FIXA 240.251.278,65 69,55% 40,00% 65,00%    570,00% 
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Artigos - Renda Variável Carteira (R$) Carteira (%) 
Estratégia de Alocação - 2021 

Inferior Alvo 
 

Superior 

Artigo 8º, Inciso I, Alínea ' a ' 0,00 0,00% 0,00% 1,00% 

 

30,00% 

Artigo 8º, Inciso I, Alínea ' b ' 0,00 0,00% 0,00% 1,00% 

 

30,00% 

Artigo 8º, Inciso II, Alínea ' a ' 47.478.333,17 13,74% 0,00% 18,00% 

 

20,00% 

Artigo 8º, Inciso II, Alínea ' b ' 0,00 0,00% 0,00% 1,00% 

 

20,00% 

Artigo 8º, Inciso III 23.342.276,43 6,76% 0,00% 5,00% 

 

10,00% 

Artigo 8º, Inciso IV, Alínea ' a ' 2.773.318,45 0,80% 0,00% 1,00% 

 

5,00% 

Artigo 8º, Inciso IV, Alínea ' b ' 2.509.566,24 0,73% 0,00% 1,00% 

 

5,00% 

Artigo 8º, Inciso IV, Alínea ' c ' 0,00 0,00% 0,00% 0,00% 

 

5,00% 

TOTAL RENDA VARIÁVEL 76.103.494,29 22,03% 0,00% 28,00%   125,00% 

*Fonte: Diretoria de Investimentos 

 

Artigos - Exterior Carteira (R$) Carteira (%) 
Estratégia de Alocação - 2021 

Inferior Alvo 
 

Superior 

Artigo 9°, Inciso I 0,00 0,00% 0,00% 1,00% 

 

10,00% 

Artigo 9°, Inciso II 7.345.289,37 2,13% 0,00% 2,00% 

 

10,00% 

Artigo 9°, Inciso III 21.751.442,76 6,30% 0,00% 4,00% 

 

10,00% 

TOTAL EXTERIOR 29.096.732,13 8,42% 0,00% 7,00%   30,00% 

*Fonte: Diretoria de Investimentos
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O equilíbrio da carteira e a diversificação em ativos descorrelacionados foi uma forma de reduzir 

o risco e proteger a carteira. Segue abaixo a posição da carteira no final dos períodos analisados. 

Percebe-se que houve uma redução gradual da posição em Renda Fixa e um aumento gradual da 

posição em Renda Variável e Investimentos no Exterior. 

Enquadramento Dez/18 Dez/19 Dez/20 Dez/21 

Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' a ' 0,00% 0,00% 0,00% 14,15% 

Artigo 7º, Inciso I, Alínea ' b ' 56,30% 59,39% 59,06% 43,93% 

Artigo 7º, Inciso IV, Alínea ' a ' 18,16% 14,57% 10,28% 11,46% 

Artigo 7º, Inciso VII, Alínea ' a ' 0,26% 0,00% 0,00% 0,01% 

Artigo 7º, Inciso VII, Alínea ' b ' 1,83% 1,51% 1,33% 0,00% 

Total Renda Fixa 76,56% 75,48% 70,67% 69,55% 

Artigo 8º, Inciso II, Alínea ' a ' 10,47% 16,93% 18,69% 13,74% 

Artigo 8º, Inciso III 6,01% 3,14% 3,16% 6,76% 

Artigo 8º, Inciso IV, Alínea ' a ' 2,41% 2,01% 1,31% 0,80% 

Artigo 8º, Inciso IV, Alínea ' b ' 3,89% 2,44% 1,79% 0,73% 

Total Renda Variável 22,78% 24,52% 24,95% 22,03% 

Artigo 9º - A, Inciso II 0,00% 0,00% 0,00% 2,13% 

Artigo 9º - A, Inciso III 0,65% 0,00% 4,38% 6,30% 

Total Exterior 0,65% 0,00% 4,38% 8,42% 

Total Geral 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

  *Fonte: Diretoria de Investimentos 

 11.4. Evolução Patrimonial 

 

O Patrimônio Líquido da Autarquia no ano de 2021 obteve uma boa evolução linear. No final de 

dezembro a Carteira de Investimentos foi consolidada no valor de R$ 345.451.505,07. 

 

*Fonte: Diretoria de Investimentos
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 11.5. Participação dos Fundos de Investimentos em Relação aos Administradores 

 

O administrador é o responsável pelo funcionamento do fundo de investimento acompanha desde a 

constituição até o do dia a dia do fundo, controlando todos os prestadores de serviços (gestor, custodiante 

e auditor), divulga informações e presta contas aos reguladores e cotistas, calculando e realizando a 

correta manutenção dos registros dos quotistas, elabora os livros de atas das assembléias, gerencia de 

maneira isonômica os recursos do grupo, faz o repasse dos rendimentos obtidos, entre outras funções. De 

forma geral, o administrador tem o papel de zelar pelo bom funcionamento do fundo, defende os 

interesses dos cotistas e garante que tudo esteja de acordo com a legislação. Segue abaixo a carteira 

dividida por Administrador em dezembro de 2021.  

*Fonte: Lema Economia e Finanças 

 11.6. Participação dos Fundos de Investimentos em Relação aos Gestores 

 

O Gestor é designado para definir a estratégia, escolher e realizar a seleção da carteira de 

investimentos que compõe os investimentos do fundo. É quem decide na escolha dos ativos financeiros, 

quando e quanto comprar ou vender de cada ativo, sempre observando as perspectivas de retorno, os 

riscos adversos, tendo em vista a política de investimento e os objetivos definidos no regulamento do 

fundo. A empresa gestora também define as alocações de ativos, isto é, a porcentagem do dinheiro do 

fundo de será aplicado em cada tipo de ativo. 

A função de um gestor pode ser desempenhada pelo próprio administrador de um fundo ou por 

terceiro contratado para a posição. 
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*Fonte: Lema Economia e Finanças 

 11.7. Participação dos Fundos de Investimentos conforme Sub-Segmento 

 

 Por fim, a participação dos Fundos de Investimentos conforme subsegmento conforme Resolução 

n° 3.922/2010. As maiores participação estão em Renda Fixa, especificamente. 

*Fonte: Lema Economia e Finanças 
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 11.8. Fundos Estressados 

 

O FUNPREI detém cotas de 6 fundos estressados que são fechados para resgate e não possuem 

liquidez para devolver os valores investidos pelos cotistas. Todos tiveram a troca de parte dos seus 

prestadores de serviço, tais como: administradores e gestores. Essas novas instituições estão trabalhando 

na tentativa de venda dos ativos para devolução do valor investido pelos cotistas. 

CNPJ FUNDO ENQUADRAMENTO 

17.213.821/0001-09 
CAIS MAUÁ DO BRASIL INFRAESTRUTURA 

FIP 
FI em Participações - Art. 8º, IV, a 

11.490.580/0001-69 
GERAÇÃO DE ENERGIA MULTIESTRATÉGIA 

FIP 
FI em Participações - Art. 8º, IV, a 

 

12.312.767/0001-35 
BRASIL FLORESTAL MULTIESTRATÉGIA FIP FI em Participações - Art. 8º, IV, a 

13.633.964/0001-19 
INVEST DUNAS FIDC MULTISSETORIAL 

SÊNIOR LP 

FI em Direitos Creditórios - Cota Sênior - 

Art. 7º, VII, a 

16.841.067/0001-99 SOCOPA FII - REIT11 FI Imobiliários - Art. 8º, IV, b 

13.842.683/0001-76 
VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FII 

- VLJS11 
FI Imobiliários - Art. 8º, IV, b 

Fonte: Diretoria de Investimentos 

Esses fundos demandam um acompanhamento mais próximo da gestão, uma vez que as decisões 

a serem tomadas impactam diretamente o resultado desse processo de desinvestimento. Para tal, é 

primordial ter reuniões constantes com os atuais gestores/administradores desses fundos, a participação 

em Assembleias e deliberações a serem tomadas, acompanhamento da divulgação de fatos relevantes e 

demais documentos oficiais. Ademais, foi dada total transparência aos conselheiros e membros do comitê 

de Investimentos sobre todo o processo e a situação de cada um desses fundos. 

 Nos relatórios semestrais de diligência e verificação de lastro, são apresentadas as principais 

informações sobre o estágio  em que os planos de liquidação desses ativos se encontram, além de resumir 

os principais fatos relevantes. 

12. Melhorias Realizadas Na Gestão Dos Investimentos 

 

 12.1. Estudo de ALM 

 

Adoção do ALM (Asset and Liability Management), que em português quer dizer Gestão de Ativos e 

Passivos, visou otimizar a relação de risco e retorno da carteira, considerando o passivo atuarial e as 

características do RPPS. O estudo foi realizado em conjunto com a consultoria da LEMA e utilizou os 

dados do relatório de avaliação atuarial do IpojucaPrev do ano de 2021 (data-base: 31/12/2020). Para a 

projeção dos ativos, considerando o cenário macroeconômico, foram apresentadas as projeções do 

mercado para as variáveis econômicas de longo prazo e calculados os retornos de cada um dos índices 

que podem ser aplicados pelo RPPS, de acordo com a legislação e a política de investimentos aprovada.  
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Foi identificada e explicada toda a metodologia do estudo e a fonte da base de dados utilizada. 

Visando a meta de rentabilidade da Autarquia, foi utilizado o processo de otimização de carteira de 

Markowitz para buscar a carteira que remunere os ativos do IPOJUCAPREV de acordo com seu objetivo, 

com o menor risco possível através da diversificação dos ativos. Os resultados foram apresentados na 

reunião do Comitê de Investimentos e Conselhos Deliberativo e Fiscal do dia 26 de agosto de 2021, a 

https://ipojucaprev.ipojuca.pe.gov.br/publicacoes-oficiais/investimentos/alm/. 

 12.2. Estudos de Alocação 

 

Adoção dos estudos de alocação com periodicidade mensal, ou quando surgir uma nova 

necessidade. Nesses estudos, a Diretoria de Investimentos, o Comitê de Investimentos e a Consultoria da 

Lema, de acordo com o cenário e as projeções econômicas, fazem as ponderações sobre a carteira, 

decidindo sobre as aplicações e resgates a serem realizadas. Sempre baseadas em dados quantitativos e 

estratégias a serem adotadas. As deliberações de alocação passaram a ser incluídas nas atas das 

reuniões, dando ainda mais transparência as movimentações realizadas. 

 

12.3.  Documento de Limites de Alçadas Referente à Gestão dos Recursos 

 

A criação do Limite de Alçada na Gestão dos Recursos foi realizada visando enaltecera separação 

das responsabilidades dos agentes responsáveis pelos principais processos referentes à gestão dos 

investimentos e acompanhamento das aplicações, fazendo com que as decisões sejam tomadas de forma 

ágil, atendendo aos requisitos de segurança, rentabilidade, solvência e liquidez, em especial em 

atendimento ao disposto no § 6º do artigo 1º da Resolução n° 3922, de 25 de novembro de 2010 e suas 

posteriores alterações:  

 

“§ 6º O regime próprio de previdência social deve definir claramente a separação de 

responsabilidades de todos os agentes que participem do processo de análise, 

avaliação, gerenciamento, assessoramento e decisão sobre a aplicação dos 

recursos, inclusive com a definição das alçadas de decisão de cada instância. 

(Incluído pela Resolução nº 4.695, de 27/11/2018.)". 

 

Na 4ª reunião ordinária do conselho deliberativo realizada no dia 29 de abril de 2021foi repassado a 

todos os membros presentes do comitê de investimentos e conselhos deliberativo e fiscal o documento e 

pode ser lida no link: https://ipojucaprev.ipojuca.pe.gov.br/publicacoes-oficiais/investimentos/limite-de-

alcadas/. Por fim, no documento de Limite de Alçada na Gestão dos Recursos foram copiladas as leis e 

normas vigentes. Evidencia-se que na Lei Municipal n° 1.794, de 27 de fevereiro de 2015 é obrigatório que 

no mínimo 2 (dois) responsáveis assinem em conjunto todos os atos relativos aos investimentos e que 

envolvam recursos orçamentários ou financeiros do RPPS, possibilitando o compartilhamento de 

responsabilidade entre seus dirigentes.  
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12.4. Elaboração de Novos Relatórios de Gestão 

 

Ao longo do ano de 2021 novos relatórios foram criados no IpojucaPrev para auxiliar e aprimorar a 

Gestão dos Investimentos e melhor acompanhar os resultados obtidos, visando expor as ações executadas 

para os órgãos colegiados com mais clareza e eficiência. O Relatório de Acompanhamento da Política de 

Investimento tem o objetivo de externalizar prioritariamente a todos os servidores ativos, aposentados ou 

pensionistas que possuem relação com o RPPS os dados quantitativos e qualitativos da carteira de 

investimentos, demonstrando principalmente sua correlação com a Política de Investimento vigente.  

 

No relatório são detalhados: os ativos da carteira inclusive quanto aos indicadores de desempenho e 

gerenciamento de risco, o contexto econômico, político e social interno e externo, demonstrando a evolução 

patrimonial, a atualização da lista de instituições financeiras credenciadas a receber aportes e demais 

assuntos pertinentes a Diretoria de Investimentos mês a mês. 

 

Já os relatórios semestrais de diligências de verificação dos lastros relativos aos títulos públicos e 

demais papéis incluídos nas carteiras de ativos dos fundos de investimentos aplicados pelo RPPS foi 

elaborado pela Diretoria de Investimentos ao decorrer do ano de 2021 também. O relatório do 1° semestre 

de 2021 foi apresentado na 8° reunião ordinária dos órgãos colegiados realizada no dia 28 de julho de 2021 

e o relatório referente ao 2° semestre de 2021 foi exposto na 6ª reunião ordinária dos órgãos colegiados no 

dia 29 de junho de 2022. Pela sua temporalidade, esses estudos serão feitos após o fim do primeiro e do 

segundo semestre de cada ano, possibilitando um melhor processo de diligência dos ativos aplicados. 

Procurou-se demonstrar que foram atendidos os princípios de segurança, rentabilidade, solvência, 

liquidez, motivação e adequação à natureza de suas obrigações e transparência. E que as atividades foram 

desenvolvidas com boa-fé, lealdade e diligência, além de ter seguido padrões éticos. 

 

12.5. Regimento Interno do Comitê de Investimento 

 

O Regimento Interno objetivou compilar em um único documento o conjunto de normas 

estabelecidas para regulamentar a organização e o funcionamento do órgão, o documento apresenta 

detalhadamente sobre o Comitê de Investimento: a finalidade, a composição e os requisitos mínimos para 

participação, as atribuições e o trâmite das reuniões. O Regimento Interno foi aprovado na 4ª Reunião 

Ordinária do conselho Deliberativo realizada no dia 29 de abril de 2021 e segue publicado no site da 

Autarquia, conforme link: https://ipojucaprev.ipojuca.pe.gov.br/comite-de-investimentos/regimento-interno/. 

 

 12.6. Credenciamento 

 

Os credenciamentos realizados analisaram detalhadamente as condições de segurança, 

rentabilidade, solvência e liquidez previstas na Resolução CMN nº 3.922, de 25 de novembro de 2010e os 

demais critérios como atos de registro ou autorização expedido pelo Banco Central do Brasil, Comissão de 
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Valores Mobiliários ou órgão competente quando aplicável observação de elevado padrão ético das 

empreses e regularidade fiscal e previdenciária das instituições que visam receber as aplicações dos 

RPPS seguindo as Portarias MPS nº 519/2011, MPS nº 170/2012 e MPS nº 440/2013. 

Ainda no primeiro semestre de 2021 foram publicadas duas portarias referentes aos 

credenciamentos, as quais estão disponíveis no site em conjunto com os demais documentos e 

informações relacionadas ao assunto, conforme link a seguir: 

https://ipojucaprev.ipojuca.pe.gov.br/portarias-de-credenciamentos-e-formularios/. A Portaria n° 69, de 02 

de junho de 2021 retificou a Portaria n° 119, de 09 de novembro de 2017, que regulamentou o 

credenciamento das instituições escolhidas para receber as aplicações de recursos do RPPS do Ipojuca. 

Visando atualizar e intensificar os níveis de deliberação, tendo em vista que além da deliberação do 

Comitê os credenciamentos também devem ser referendados pelo Conselho Deliberativo que também 

votará por maioria simples. Já a Portaria n° 70, de 02 de junho de 2021, detalha a documentação exigida 

que deve ser enviada pela instituição para a continuidade do processo de credenciamento/atualização das 

instituições e produtos de investimento.  

Além disso, todos os credenciamento e os documentos utilizados e analisados pela diretoria de 

Investimentos para fins de credenciamento foram apreciados e submetidos a análise do comitê de 

Investimentos e do Conselho Deliberativo.Também ficaram à disposição dos servidores efetivos, 

segurados e pensionistas ou para qualquer órgão ou entidade oficial para consulta ou fiscalização, sendo 

os termos e atestados de credenciamento com os devidos anexos divulgados no site do IpojucaPrev. 

 13. Gestão de Pessoal 

 

QUANTITATIVO DE PESSOAL 
Em: 31/12/2020 Em: 31/12/2021 

QTD. QTD. 

Servidores Efetivos Cedidos ao IpojucaPrev 12 09 

Servidor Efetivo Exercendo Cargo Comissionado 01 01 

Servidores Comissionados do IpojucaPrev 07 09 

Servidores Comissionados do IpojucaPrev Cedidos a Outros 

Orgãos* 
02 00 

Servidores Comissionados de Outros Órgãos Cedidos ao 

IpojucaPrev 
06 10 

Estagiários  10 07 

TOTAL 36 36 

*Não considero para fins do cálculo do total                                                                                

Fonte: Diretoria Administrativa-Financeira 

14. Gestão Orçamentária e Financeira 

Segundo os Balancetes Contábeis disponibilizados pela Diretoria Administrativa e Financeira, de 

janeiro a dezembro de 2021 foi arrecado como receita para o Fundo Previdenciário do Município do Ipojuca 
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R$ 110.415.954,66. Já a despesa realizada para o mesmo ano foi R$ 52.092.285,66 constituindo um saldo 

de R$ 58.323.669,00. 

Segue como anexo VI a este relatório o comparativo da receita orçada com a arrecadada do  

FUNPREI  de janeiro a dezembro de 2021 e como anexo VII o comparativo da despesa autorizada com a 

realizada de janeiro a dezembro de 2021.  

 15. Gerenciamento do Custeio e Contratos  

 

No site do IpojucaPrev existe algumas abas especificas que apresentam: os contratos firmados, 

editais, mapas processuais com o demonstrativo de licitações e as dispensas.   

 

No arquivo do detalhamento das dispensas que segue como anexo VIII é detalhado: a data 

deabertura do processo, objeto, valor orçado (quando for o caso), quantidade de participantes, vencedor, 

valor adjudicado e vigência do contrato. Já no mapa demonstrativo de licitações do exercício de 2021 que 

segue como anexo IX é mostrado: o n° do processo e o ano; modalidade; portaria; critério julgamento; 

objeto; objeto conforme edital; SRF; estágio/situação, licitantes vencedores e valor geral.  

 16. Controle Interno 

 

 No ano de 2021 foi elaborado e deliberado o Relatório de Controle Interno do IpojucaPrev referente 

ao 1° semestre de 2021 cujo objetivo era expor o diagnóstico e a conformidade em relação às ações 

exigidas pelo Programa de Certificação Institucional e Modernização da Gestão (Pró-Gestão) e as 

atividades executadas pela Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca (IpojucaPrev) com o objetivo 

de proporcionar à perpetuação e acompanhamento das boas práticas estabelecidas e acompanhar as 

providências adotadas pela autarquia para os itens que serão implementados ou ajustados. 

 

 Conforme definido por reuniões internas entre o IpojucaPrev e a Controladoria Geral do Município 

do Ipojuca (CGM) o relatório contou com a apreciação individualizada dos itens 3.1.1 e 3.1.2 do Manual do 

Pró-Gestão RPPS, que seguiu em anexo ao documento,  tendo em vista que foi realizada uma auditoria 

interna especifica para os processos mapeados e manualizados, considerando a sua complexidade e 

proporcionando a minuciosa análise da execução dos processos e a conformidade em relação aos seus 

fluxogramas. Nesse item, também foi explicada a atuação da CGM, em conjunto com a Diretoria Executiva 

do Ipojucaprev, visando à implantação de um controle interno eficiente. 

 

 O Relatório da Controladoria Geral do Município evidenciou em sua conclusão que de acordo com 

suas análises, os controles internos implantados no IpojucaPrev são satisfatórios. Além disso, o relatório 

final não conteve nenhum achado de auditoria, o referido documento pode ser acessado pelo seguinte link: 

https://ipojucaprev.ipojuca.pe.gov.br/publicacoes-oficiais/relatorio-de-controle-interno/. O Relatório de 

Controle Interno referente ao 2° semestre de 2021 segue em elaboração.  
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17. Decisões Judiciais e Conformidades 

17.1. Decisões Judiciais Em Andamento No Ano De 2021 

A tabela abaixo detalha sobre todos os processos judiciais que foram constituídos no ano de 2021, 

como também aqueles que ainda não foram conclusos.   

 

Nº DO PROCESSO INTERESSADO ASSUNTO CLASSE JUDICIAL 
ÚLTIMA 

MOVIMENTAÇÃO 

0003223-36.2021.8.17.2730 José Pedro das Neves 

Revisão da concessão do 

benefício de aposentadoria e 

Incorporação/Reconheciment

o da Função como Inspetor 

Classe III 

Procedimento Comum Civil 
Conclusos para 

despacho 

0002202-25.2021.8.17.2730 Gislene Maranhão Alencar 

Revisão da concessão do 

benefício para Incorporação 

do Adicional de Insalubridade 

nos proventos da 

aposentadoria 

Procedimento Comum Civil 
Expedição de 

intimação 

0003557-70.2021.8.17.2730 
Ana Vivia Fernandes Vera 

Cruz de Sales e outros 4 

Ação de não incidencia da 

Gratificação de Difícil acesso 

e devolução dos valores 
Procedimento Comum Civil 

Conclusos para 

despacho 

0003491-90.2021.8.17.2730 
Elisangela Monteiro Batista e 

outros 4 

Ação de não incidencia da 

Gratificação de Difícil acesso 

e devolução dos valores 
Procedimento Comum Civil 

Conclusos para 

despacho 

0003490-08.2021.8.14.2730 
Andrea Farinha de Oliveira e 

outros 4 

Ação de não incidencia da 

Gratificação de Difícil acesso 

e devolução dos valores 
Procedimento Comum Civil 

Conclusos para 

decisão 

0003489-23.2021.8.17.2730 
Ada Juliana do Nascimento e 

outros 4 

Ação de não incidencia da 

Gratificação de Difícil acesso 

e devolução dos valores 
Procedimento Comum Civil 

Conclusos para 

despacho 

0002725-37.2021.8.17.2730 Ronnei Prado Lima 

Ação de não incidencia da 

Gratificação de Difícil acesso 

e devolução dos valores 
Procedimento Comum Civil 

Conclusos para 

Julgamento 

0002277-64.2021.8.17.2730 
Aline Juliana Vargas de Lira e 

outros 3 

Ação de não incidencia da 

Gratificação de Difícil acesso 

e devolução dos valores 
Procedimento Comum Civil 

Conclusos para 

julgamento 

0002221-31.2021.8.17.2730 
Jose Severino de Souza e 

outros 2 
Ação de Alvará Procedimento Comum Civil 

Conclusos para 

depacho 

0001546-68.2021.8.17.2730 
Gabinete da Presidência – 

núcleo de Precatórios - TJPE 
Precatório Carta de Ordem Cívil 

Arquivado 

Definitivamente 

0001544-98.2021.8.17.2730 
Gabinete da Presidência – 

núcleo de Precatórios – TJPE 
Precatório Carta de Ordem Cívil 

Arquivado 

Definitivamente 

0001546-68.2021.8.17.2730 
Gabinete da Presidência – 

núcleo de precatórios - TJPE 
Precatório Carta de Ordem Cívil 

Arquivado 

Definitivamente 

0001544-98.2021.8.17.2730 
Gabinete da Presidência – 

núcleo de precatórios - TJPE 
Precatório Carta de Ordem Civil 

Arquivado 

Definitivamente 

TOTAL DE PROCESSOS:  13 

*Fonte: Procuradoria Geral do IpojucaPrev 

Salienta-se que o processo Nº7955-15.2017.8.17.2370 é uma ação de concessão de benefício, não é 

um processo do IPOJUCAPREV e sim da Autarquia Previdenciária da cidade do Cabo de Santo Agostinho. 

Fomos indiciados no processo por um erro do advogado da parte autora, pois o mesmo colocou o CNPJ do 

IpojucaPrev ao invés de colocar do CaboPrev, por isso, estamos esperando sermos citados para responder 
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que não fazemos parte do processo visto que a servidora em tela não se trata de uma beneficiaria do 

Município do Ipojuca.  

 

17.2. Conformidades: 

 

Portaria nº 01 de 04/01/2021 – Destituição Licon - TCE 

Portaria nº 02 de 04/01/2021 – Destituição Novo Sagres - TCE 

Portaria nº 03 de 04/01/2021 – Destituição-CAP - TCE 

Portaria nº 04 de 04/01/2021 – Comissão da CPL.  

Portaria nº 08 de 29/01/2021 – Designação para gerenciador de sistema - TCE 

Portaria nº 011 de 01/02/2021–Pregão - CPL 

Portaria nº 050 de 29/03/2021 –Comissão de Ética 

Portaria nº 051 de 01/04/2021 – Criação do código de ética. 

Portaria nº 058 de 04/05/2021–Destituição - TCE 

Portaria nº 069 de 02/06/2021 – Credenciamento de instituições financeiras 

Portaria n° 070 de 02/06/2021 – Credenciamento de instituições financeiras 

Portaria n° 079 de 14/06/2021 – Grupo de Trabalho do Pró-Gestão 

Portaria n° 133 de 30/12/2021 – Conferência de Caixa 

 

18. Canais de Atendimentos 

 

A tabela abaixo demonstra todos os atendimentos do IpojucaPrev no âmbito de 2021. 

 

ATENDIMENTOS QUANTIDADES RESPONDIDOS 

Atendimento Presencial 86 requerimentos 86 

Atendimento On-line 15 requerimentos 15 

Ouvidoria 2 manifestações 2 

TOTAL GERAL 103 103 

                                                                                                                   Fonte: Diretoria Jurídica  

18.1. Detalhamento dos Requerimentos  

 

ATENDIMENTOS QUANTIDADES PORCENTAGEM 

Isenção de Imposto de renda 2 2% 

Declarações: 13 13% 

Informe de Rendimentos: 2 2% 

CTC: 12 12% 

Cópia de documentos anexados na pasta: 10 10% 

Requerimentos de servidores do IpojucaPrev: 16 16% 

Simulação: 3 3% 
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Ouvidoria  2 2% 

Outros: 43 43% 

TOTAL  103 100% 

 

 19. Realizações e Prêmios - Imagem Institucional 

 

19.1. Regimentos Internos dos Conselhos Deliberativo e Fiscal 

 

O Regimento Interno objetivou compilar em uma única norma o conjunto de diretrizes estabelecidas 

para regulamentar a organização e o funcionamento dos órgãos colegiados. O documento apresenta 

detalhadamente sobre os Conselhos: a finalidade, a composição e os requisitos mínimos para 

participação, as atribuições e o trâmite das reuniões. Os Regimentos Internos foram aprovados e 

instituídos no dia 29 de junho de 2021 na 6ª reunião ordinária dos respectivos conselhos e segue 

disponível no site do IpojucaPrev.  

- Conselho Deliberativo: https://ipojucaprev.ipojuca.pe.gov.br/publicacoes-oficiais/conselho-

deliberativo/regimento-interno/ 

- Conselho Fiscal: https://ipojucaprev.ipojuca.pe.gov.br/publicacoes-oficiais/conselho-

fiscal/regimento-interno/ 

 19.2. Capacitação dos Servidores e Membros dos Órgãos Colegiados 

 

No ano de 2021, o IpojucaPrev foi representado em alguns eventos como: 3° Congresso Brasileiro 

de Investimentos dos RPPS; 20° Congresso Nacional de Previdência da ANEPREM e IV Seminário 

Nordestino da ANEPP e XV Encontro da APEPP e 54° Congresso da ABIPEM. 

Referente as certificação, sempre influenciando a capacitação  o ano de 2021 foi encerrado com a 

seguinte lista de certificações de cada órgãos colegiado:  

COMITÊ DE INVESTIMENTOS  

NOME  MEMBRO CERTIFICAÇÃO 

TACYTO T. MORAIS DE AZEVEDO TITULAR CPA 10 - ANBIMA 

ANDERSON JOFRE GOMES DA SILVA SUPLENTE CPA 20 - ANBIMA 

AGRINALDO ARAÚJO JÚNIOR TITULAR CGRPPS -APIMEC 

MARIA DE LOURDES C. MUNIZ DE SOUZA SUPLENTE CGRPPS -APIMEC 

MARCELO VILAS-BOAS MARINHEIRO DA SILVA TITULAR CEA-ANBIMA 

ALINE MELO DE FREITAS TITULAR CGRPPS -APIMEC 

HELTON CARLOS DE ALBUQUERQUE FERREIRA TITULAR CGRPPS -APIMEC 

DIEGO SÓSTENES DA COSTA SUPLENTE CGRPPS -APIMEC 

                                                                                                Fonte: Diretoria de Investimentos 
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COMPOSIÇÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO 

NOME  MEMBRO CERTIFICAÇÃO 

MARCOS BASTOS LINS TITULAR CGRPPS APIMEC 

JOALDO JOSÉ DA SILVA SUPLENTE CGRPPS APIMEC 

ANDERSON JOFRE GOMES DA SILVA* TITULAR CPA 20 - ANBIMA 

MARIA DE LOURDES C. MUNIZ DE SOUZA SUPLENTE CGRPPS APIMEC 

                                                                                                 Fonte: Diretoria de Investimentos 

CONSELHO FISCAL 

NOME  MEMBRO CERTIFICAÇÃO 

MARCOS PAULO ALVES CAVALCANTI DE OLIVEIRA TITULAR  CGRPPS -APIMEC 

GABRIELA FARIAS GOMES BEZERRA VERAS SUPLENTE CGRPPS -APIMEC 

MÁRCIO FERNANDO SOARES DA SILVA* TITULAR  CGRPPS -APIMEC 

                                                                                                     Fonte: Diretoria de Investimentos 

19.3. Canais de Comunicação 

 

Em 2021, os canais de comunicação do IpojucaPrev foram fortalecidos com o objetivo de estar mais 

próximo e atender de maneira mais espontânea e tempestiva todos que possuem relação com a Autarquia 

Previdenciária do Município do Ipojuca – IpojucaPrev. Ademais, estar mais disponível para o público em 

diferentes canais de comunicação é importante para a transmissão de informações pertinentes sobre 

atualizações de cadastro, antecipação de pagamentos e ações da governança, por exemplo.  

 

Além dos canais de atendimento da ouvidoria, para entrar em contato com o IpojucaPrev a 

população também conta com o número (081) 3551-2523, o Instagram: @IpojucaPrev, pelo site do 

IpojucaPrev, pelo E-SIC – Sistema de Requerimentos online que também se encontra no site da Autarquia 

e pelo aplicativo Prev+. 

 19.4. Adesão da Assinatura Digital 

 

Aspirando promover mais confiabilidade nos arquivos e na tempestividade das assinaturas em 

conformidade com os melhores princípios de gestão. Ainda no primeiro semestre de 2021 foi informado 

sobre a adesão a um plano anual de assinatura digital oferecido pela plataforma D4sign. Visando garantir 

validade jurídica nas assinaturas, estando em conformidade com todas as normas que regulam as 

assinaturas eletrônicas e a Lei Geral de Proteção de Dados.  Este método de assinatura garante mais 

agilidade e praticidade na disposição dos documentos mensais e conclusão de processos internos.  

 19.5. Mapeamento e Manualização das Atividades das Áreas de Atuação do RPPS 

 

Foi iniciado no ano de 2020 o projeto de mapeamento e manualização da Diretoria de Investimentos 

e demais Diretorias do IpojucaPrev,objetivando a padronização das atividades dos setores, além de 

melhorar a transparência perante a sociedade e em especial aos aposentados e pensionistas da Autarquia 
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previdenciária no Município do Ipojuca. Em 2021,os manuais de diversos procedimentos e diretorias foram 

concluídos e, após serem analisados e expostos aos órgãos colegiados do IpojucaPrev, foram divulgados 

no site, podendo ser acessados por quaisquer interessados.  

O incentivo de mapear e manualizar as atividades foi primordial para otimizar os processos e a 

organização da Autarquia. Permitiu identificar e promover uma visão ampla dos processos, mostrar os 

pontos fortes e fracos, retrabalho, falhas de integração, apontar lacunas para realizar melhorias e 

contribuições. Além de contribuir ativamente com a padronização e a continuidade das atividades fins do 

RPPS em qualquer cenário e auxilia com o aumento da performance e a eficiência. As seguintes 

atividades foram mapeadas e manualizadas:  

- Referente à Procuradoria Geral do IpojucaPrev:  

 Concessão de aposentadorias; 

 Concessão de pensão; 

 Revisão de aposentadoria e 

 Revisão de pensão. 

- Referente à Diretoria Administrativa e Financeira:  

 Gestão da folha de pagamento dos benefícios; 

 Procedimentos para criação de cópias de segurança e 

 Controle de acesso físico e lógico. 

- Referente à Diretoria de Investimentos: 

 Elaboração e aprovação da política de investimentos; 

 Credenciamento das instituições e fundos de investimento; 

 Fechamento da carteira e autorização para aplicação e resgate (APR) 

 Movimentação da carteira. 

 

Todos os mapeamentos e as manualizações estão disponíveis no site do IpojucaPrev e 

constam ainda o fundamento legal, o objetivo, os setores envolvidos no processo, as ações realizadas em 

caso de não conformidade, a periodicidade do processo e o detalhamento do procedimento.  

 19.6. Ouvidoria 

 

Em 2021, foi reimplantada a Ouvidoria do IpojucaPrev que tem por finalidade contribuir para o 

desenvolvimento institucional, destinado a atender os servidores e demais indivíduos que possuem 

qualquer vínculo com o IpojucaPrev, cujo foco é solucionar problemas que não foram resolvidos pelos 

meios tradicionais. A ouvidoria também existe para receber sugestões, reivindicações ou até mesmo 

elogios, permite a organização e compreensão de quando os valores, diretrizes, seus padrões e a missão 

do IpojucaPrev estão sendo descumpridos e, então, apurar os fatos, descobre os pontos de falha, realinha 

estratégias, recomenda e intermédia ações corretivas ou de aproveitamento de sugestões viáveis e 

pertinentes.  
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Tem como principal função fomentar um canal direto de comunicação entre a administração da 

Autarquia e os cidadãos. A ouvidoria é indispensável para que a administração viabilize o relacionamento 

democrático com a sociedade, além de ser um instrumento fundamental para garantir mais transparência 

à Autarquia. A ouvidoria do IpojucaPrev foi criada através do Decreto Municipal nº 11, de 22 de março de 

2012 e o Regimento Interno da Ouvidoria foi criado no dia 01 de Março de 2021.  

A Portaria n° 024, de 22 de Fevereiro de 2021, designa dois servidores para a função de ouvidor e 

apoio técnico. Os canais de atendimento da ouvidoria são pelo site do IpojucaPrev em aba especifica, pelo 

telefone (081) 3551-0981,pelo aplicativo Prev+, pessoalmente na sede do IpojucaPrev e pelo e-mail: 

Ouvidoria@IpojucaPrev.Ipojuca.PE.gov.br. Os documentos referentes à ouvidoria podem ser apreciados 

nos seguintes links abaixo.  

- Regimento Interno da Ouvidoria: https://ipojucaprev.ipojuca.pe.gov.br/ouvidoria/regimento-interno/ 

- Portaria de nomeação: https://ipojucaprev.ipojuca.pe.gov.br/ouvidoria/portaria-de-nomeacao/ 

- Relatórios trimestrais: https://ipojucaprev.ipojuca.pe.gov.br/ouvidoria/relatorios-periodicos/ 

 19.7. Plano de Ação 

 

O plano de ação elaborado para o ano de 2021 trouxe o planejamento das ações e a determinação 

das atividades a serem desempenhadas e realizadas pelos diferentes setores do IpojucaPrev,  a fim de 

promover a melhor execução e gestão do órgão. Além de definir as metas a serem atendidas também 

promoveu a possibilidade de controle da produtividade e das ações desempenhadas, e intensificou a 

prestação de contas perante os conselhos e o comitê.  

As metas foram fundamentadas para que se alcançassem os requisitos exigidos no programa de 

certificação institucional do Pró-Gestão e das mudanças legislativas que ocorreram na época da 

elaboração. Fez parte do plano de ação geral: o plano de trabalho para as reuniões do Comitê de 

Investimento em 2021, Plano de trabalho para as reuniões dos Conselhos Deliberativo e Fiscal em 2021 e 

Plano de Ação Mensal com o cronograma das atividades relacionadas à gestão dos recursos. O plano foi 

aprovado na 2ª reunião ordinária dos conselhos realizada no dia  24 de fevereiro de 2021. 

 19.8. Plano de Ação de Capacitação 

 

O IpojucaPrevcom o objetivo de ampliar o desenvolvimento institucional por meio da capacitação, 

visando aperfeiçoar e fortalecer constantemente o aprendizado dos servidores que atuam na unidade 

gestora, seus dirigentes e conselheiros. Foi fundamental implementar o plano de ação de capacitação 

alinhado com a Lei nº 13.846, de 18 de junho de 2019 que realizou alterações na Lei n° 9.717, de 27 de 

novembro de 1998, com destaque para a inclusão do art. 8º-B, estabeleceu requisitos mínimos a serem 

atendidos pelos dirigentes, gestores de recursos e membros dos conselhos e comitês. 

Desta forma, objetivando sempre a maior eficiência e eficácia dos processos da Autarquia. O plano 

é dividido em três níveis, nos quais todos envolvidos diretamente com os processos da Autarquia devem 

se qualificar: a) Treinamento Geral - Formação básica em RPPS para os servidores, dirigentes e 

conselheiros; b) Treinamento Específico - Treinamentos específicos para os servidores que atuam nas 
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Diretorias do IpojucaPrev, Conselhos e Comitê; Preparação para Certificação - Preparação dos diretores e 

conselheiros dos Órgãos Colegiados para obtenção de certificação individual de qualificação nas 

respectivas áreas de atuação. 

19.9. Código de Ética 

O código de ética é um acordo,elaborado com base nas legislações vigentes, que estabelece os 

direitos e deveres a partir da sua missão, cultura e posicionamento social. Sempre com o objetivo de 

disciplinar, orientar e estimular novos comportamentos que devem ser seguidos pelos servidores e 

colaboradores em geral no exercício de suas funções profissionais com o propósito de zelar pelos valores 

estabelecidos em prol da autarquia. 

A Portaria n° 51, de 01 de abril de 2021 instituiu o código de ética, que contempla os seguintes 

tópicos: disposições preliminares; da missão, da visão e dos valores; deveres e vedações; dos princípios 

fundamentais; da gestão dos investimentos; da conduta de relacionamento; da atuação da comissão de 

ética e das disposições finais e transitórias. O referido código de ética é publicado no site do IpojucaPrev 

para apreciação de qualquer interessado e segue disponível na sede do IpojucaPrev.  

Já a Portaria nº 052, de 01 de abril de 2021, designou os servidores que fazem parte da Comissão 

de Ética da Autarquia Previdenciária do Município de Ipojuca no exercício de 2021, foram eles: Moisés 

Barbosa Campos- Matrícula nº 566, Raquel De Melo Freire Gouveia – matricula nº 75739, Gercino José 

De Miranda Filho – matricula nº 7809, como membros titulares e Alcione Peixoto Bezerra Pontes – 

matricula nº 75.353, como membro suplente. Os documentos referentes à ética institucional podem ser 

apreciados nos seguintes links abaixo.  

- Código de Ética: https://ipojucaprev.ipojuca.pe.gov.br/institucional/etica-institucional/comissao-de-

etica/ 

-Portaria de Nomeação da Comissão de Ética: 

https://ipojucaprev.ipojuca.pe.gov.br/institucional/etica-institucional/comissao-etica/portarias-de-nomeacao/ 

- Regimento Interno da Comissão de Ética: https://ipojucaprev.ipojuca.pe.gov.br/institucional/etica-

institucional/comissao-etica/regimento-interno/ 

 19.10. Relatório de Governança 

 

O Relatório de Governança de 2021 referente ao ano de 2020 e com informações do ano de 2019  

foi aprovado na 1ª reunião extraordinária dos conselhos deliberativo e fiscal no dia 15 de abril do ano de 

2021. O referido documento obteve sua primeira edição no ano de 2021 reafirmando o compromisso do 

trabalhot écnico e transparente da Diretoria Executiva do IpojucaPrev. O documento prestou todas as 

informações solicitadas pelo manual do Pró-Gestão.  

 19.11. Relatório de Gestão Atuarial  

 

O Relatório de Gestão Atuarial é uma importante ferramenta de monitoramento dos resultados dos 

planos de custeio, de benefícios e de gerenciamento do RPPS. O Relatório emitido no ano de 2021 
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evidenciou especialmente os dados relativos aos exercícios de 2019 a 2021, tendo em vista que o relatório 

foi emitido em abril de 2021, com a comparação entre a evolução das receitas e despesas estimadas e as 

efetivas executadas. O Relatório pode ser consultado no seguinte link: 

https://ipojucaprev.ipojuca.pe.gov.br/publicacoes-oficiais/atuariais/relatorios-atuariais/. 

  

 19.12. Política de Segurança da Informação 

 

 A Política de Segurança da Informação trouxe um conjunto de regras gerais com o objetivo de 

estabelecer os procedimentos para a correta utilização dos ativos tecnológicos, evitar riscos de falhas e 

danos, promover a conscientização, indicando a responsabilidade de cada servidor ou prestador de serviço 

quanto à segurança das informações, externar regras normativas quanto ao uso da internet, do correio 

eletrônico, dos computadores e outros recursos tecnológicos, além de evidenciar os procedimentos de 

contingência, salientando as medidas adequadas a serem realizadas como, cópias de segurança e 

controles de acessos físicos e lógicos, por exemplo. A política segue disponível no site do IpojucaPrev, por 

meio do seguinte link: https://ipojucaprev.ipojuca.pe.gov.br/institucional/politica-de-seguranca-da-

informacao/ . 

 19.13. Ações de Diálogo com os segurados e a sociedade 

 

 19.13.1. 1º Seminário de Educação Previdenciária e Financeira 

 

Virtualmente no dia 27 de outubro de 2021 às 14h ao vivo pelo canal do IpojucaPrev no Youtube foi 

realizado o 1° Seminário de Educação Previdenciária e Financeira, na ocasião o Sr. Helton Ferreira fez 

uma explanação sobre o Regime Próprio de Previdência do Município do Ipojuca e os benefícios 

previdenciários. Já o Sr. Gustavo Leite esclareceu sobre o tema: Educação e Tranquilidade Financeira 

mostrando os passos para se ter uma vida financeira saudável e equilibrada. No evento ainda foi 

divulgada a cartilha de tranquilidade financeira feita pela LEMA e com a colaboração do Itaú e do 

IpojucaPrev 

 19.13.2.  Audiência Pública 

 

No segundo semestre de 2021 foi realizada de forma virtual a 1ª Audiência Pública do IpojucaPrev 

com o objetivo de discutir o relatório de governança corporativa, os resultados da política de investimentos 

e a avaliação atuarial, além de intensificar as boas práticas de gestão previdenciária e transparência. A 

audiência foi aberta ao público e conduzida pelo Presidente Executivo do IpojucaPrev, Helton Carlos 

Ferreira com a participação das Diretorias de Investimento, Administrativa, e a Procuradoria da Autarquia, 

além da participação dos servidores públicos do município, representantes do Poder Executivo e 

Legislativo, dos membros dos órgãos colegiados e da Controladoria Geral do Município.  Agravação 

da audiência pode ser consultada a qualquer momento no site do IpojucaPrev.  
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 19.13.3. Cartilhas de Orientação 

No ano de 2021 o IpojucaPrev elaborou duas cartilhas que auxiliam no processo de  preparação 

para a aposentadoria dos segurados, as quais estão disponíveis em meio impresso na sede do IpojucaPrev 

e de forma digital em aba específica no seu site. 

A cartilha previdenciária do IpojucaPrev apresentou as aposentadorias concedidas pelo FUNPREI, 

os requisitos para de cada aposentadoria disponível, as regras de transição da aposentadoria por tempo de 

contribuição, as regras de transição da Emenda Constitucional nº 41/2003, as regra de transição da 

Emenda Constitucional nº 47/2005, as regras de transição da aposentadoria por invalidez, as regras de 

transição da Emenda Constitucional nº 70/2012, as regras de transição da aposentadoria especial de 

professor, as regras de transição da Emenda Constitucional nº 41/2003 e a pensão por morte.  

Já a cartilha de educação financeira para os segurados expõe principalmente: o que é educação 

financeira; por que se organizar financeiramente; como se planejar e organizar o orçamento; qual a 

importância de poupar; 5 dicas para economizar dinheiro no dia a dia; benefícios gratuitos aos quais o 

segurado pode ter direito; dívidas e super endividamento: como evitar; empréstimo consignado e como 

identificar golpes e fraude. 

 19.13.4. Manutenção do Processo de Pré e Pós-Aposentadoria 

 

Ainda no ano de 2021 foram realizadas as primeiras cerimônias de aposentação e acolhimento dos 

novos aposentados do Fundo Previdenciário do Município do Ipojuca - FUNPREI, visando explanar e 

prestar clareza sobre a estrutura organizacional, o funcionamento do IpojucaPrev, os canais de 

comunicação, seus projetos, as cartilhas  e as ações executadas pela Diretoria Executiva do IpojucaPrev 

que devem ser acompanhadas.  

 19.14. Pró-gestão 

 

O Pró Gestão – RPPS, “Programa de Certificação Institucional e Modernização da Gestão dos 

Regimes Próprios de Previdência Social” é um programa de certificação que visa o reconhecimento das 

boas práticas de gestão adotadas pelos RPPS. Tem o objetivo de identificar sua conformidade com às 

exigências previstas nas diretrizes gerais aprovadas pela Portaria SPREV n.º 07/2020, nos respectivos 

níveis de aderência. 

 

 No mês de novembro de 2020 foi assinado o termo de adesão ao Pró Gestão pela Prefeita do 

Ipojuca, Celia Sales, e pelo Presidente, Helton Carlos de Albuquerque Ferreira. Após essa adesão, foi 

iniciado o trabalho de atendimento a todos os requisitos previstos no Nível II desta certificação, 

implantando programas internos para aperfeiçoamento da gestão da Autarquia. A Portaria n° 79, de 14 de 

junho de 2021 regulamentou o grupo de trabalho que direcionou e acompanhou os procedimentos 

necessários para a obtenção da certificação do Pró-Gestão.Por consequência das ações, o IpojucaPrev 
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recebeu em setembro de 2021 a Certificação Pró-Gestão RPPS Nível II, a qual certifica e garante as boas 

práticas de gestão adotadas pela Autarquia. 

 

19.15. Indicador de Desempenho 

 

Foi concedida a Classificação B no Indicador de Situação Previdenciária – ISP/RPPS. Este 

indicador,  foi implantado pela Secretaria de Previdência Social e visa a aferição mais precisa da qualidade 

da gestão do regime próprio de previdência, classificando o RPPS com base na transparência, melhoria 

da gestão e situação financeira e atuarial mais favorável. Assim, as classificações do indicador são, por si 

só, um reconhecimento à gestão mais profissional e também aos entes federativos com maior 

responsabilidade previdenciária. 

 19.16. Prêmio Destaque Brasil de Investimentos 

 

A Associação Brasileira de Instituições de Previdência Estaduais e Municipais – ABIPEM, por 

intermédio da Comissão Organizadora, instituiu o PRÊMIO DESTAQUE BRASIL DE INVESTIMENTOS – 

Edição 2021 o objetivo do Prêmio é fomentar, identificar, reconhecer e divulgar as instituições que 

apresentem as melhores práticas na realização e acompanhamento dos investimentos de sua carteira, 

sendo assim, referências dentro do segmento de RPPS. 

 

O IpojucaPrev recebeu a premiação de 1 ° lugar na Categoria 2 (De 1000 até 5000 servidores ativos 

segurados pela instituição). 

 

 19.17. 12º Prêmio ANEPREM de Boas Práticas de Gestão Previdenciária 

 

 O Prêmio foi uma iniciativa da Associação Nacional de Entidades de Previdência de Estados e 

Municípios – ANEPREM e tem o apoio da Secretaria de Previdência, da Fundação de Previdência 

Complementar do Servidor Público Federal - FUNPRESP, da Revista RPPS e da Revista Investidor 

Institucional. O objetivo do Prêmio é estimular, reconhecer e premiar os Regimes que mais desenvolveram 

boas praticas de gestão por meio de ações baseadas nos princípios de transparência, equidade, ética, 
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responsabilidade com a gestão social e em inovação. O IpojucaPrev conseguiu o 9° lugar entre os RPPS 

de médio porte.  

 19.18. Apoio para a Realização do 20° Congresso Nacional de Previdência 

 

O20° Congresso Nacional de Previdência da ANEPREM e 2° Congresso Híbrido também foi 

realizado o IV Seminário Nordestino da ANEPP e XV Encontro da APEPP do dia 22 ao dia 24 no Pavilhão 

de Eventos do Hotel Armação em Porto de Galinhas no município do Ipojuca, contou o apoio do 

IpojucaPrev e da Prefeitura Municipal do Ipojuca. O Congresso contou com palestras, workshops e 

oficinas, teoria e prática, intercâmbio de conteúdo técnico-administrativo, contribuindo com o 

fortalecimento e aprimoramento da gestão dos Regimes Próprios de Previdência Social – RPPS.  

20. Transparência e Publicações 

A transparência das informações é um dos principais princípios da administração pública, tendo os 

RPPS que publicar as informações pertinentes a todos os interessados. Pode-se dizer que uma gestão 

inteligente tem base em uma política de governança digital, recorrendo a ferramentas digitais e 

metodologias avançadas para melhorar a qualidade dos serviços prestados, promover a transparência de 

suas ações e ampliar a participação popular. Além disso, oferecer uma plataforma de fácil utilização, para 

que todos possam acessar informações de forma autônoma. 

A Portaria MPS nº 519/2011 no inciso VIII do art. 3º versa sobre a transparência das informações e 

quais são os documentos exigidos para serem disponibilizados, no IpojucaPrev todos os documentos 

exigidos foram publicados tempestivamente.  

 20.1. Site IpojucaPrev 

 

No ano de 2021 o site do IpojucaPrev manteve um layout moderno e interativo, a empresa 3it é a 

responsável pelo gerenciamento da plataforma, contribuindo ativamente para que o IpojucaPrev possa 

continuar sempre mantendo os arquivos disponíveis a população de forma eficiente e transparente. 

 

Com relação à transparência das ações e documentos, o site foi mantido atualizado com as 

informações exigidas pela legislação vigente e pelos órgãos reguladores. Além disso, também foi 

atualizado de acordo com as boas práticas previdenciárias previstas pelo Programa de Certificação 

institucional do Pró-gestão. 

 21. Considerações Finais 

 

Este Relatório de Governança Corporativa teve como objetivo demonstrar e prestar contas de todas 

as ações, fatos e atos do ano de 2021 com algumas comparações e referencias históricas 

complementares de anos anteriores. Com o intuito de contribuir com a transparência deste RPPS que visa 

ao passar do tempo estar mais próximo dos seus segurados e de todos aqueles que possuem algum elo 

com está autarquia, visando o seu constante crescimento e desenvolvimento. 
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MINISTÉRIO DA ECONOMIA
SECRETARIA DE PREVIDÊNCIA
Subsecretaria dos Regimes Próprios de Previdência Social

Certificado de Regularidade Previdenciária - CRP

Ente Federativo: Ipojuca UF: PE
CNPJ Principal: 11.294.386/0001-08

É CERTIFICADO, NA FORMA DO DISPOSTO NO ART. 9º DA LEI Nº 9.717, DE 27 DE NOVEMBRO DE 1998,
NO DECRETO Nº 3.788, DE 11 DE ABRIL DE 2001, E NA PORTARIA Nº 204, DE 10 DE JULHO DE 2008, QUE
O MUNICÍPIO ESTÁ EM SITUAÇÃO REGULAR EM RELAÇÃO A LEI Nº 9.717, DE 27 DE NOVEMBRO DE 1998.

FINALIDADE DO CERTIFICADO
Os orgãos ou entidades da administração direta e indireta da união deverão observar, previamente,

a regularidade dos estados, do Distrito Federal e dos municípios quanto ao seu regime Próprio de
Previdência Social, nos seguintes casos, conforme o disposto no art 7º da lei nº 9.717, de 1998:

i. Realização de transferências voluntárias de recursos pela união;
ii. Celebração de acordos, contratos, convênios ou ajustes, bem como de empréstimos,
financiamentos, avais e subvenções em geral de orgãos ou entidades da administração direta e
indireta da união;
iii. Liberação de recursos de empréstimos e financiamentos por instituições financeiras
federais;

Certificado emitido em nome do Ente Federativo e válido para todos os orgãos e entidades do
município

A aceitação do presente certificado está condicionada à verificação, por meio da internet, de sua
autenticidade e validade no endereço: http://www.previdencia.gov.br, pois está sujeito a cancelamento
por decisão judicial ou administrativa.

Este certificado deve ser juntado ao processo referente ao ato ou contrato para o qual foi EXIGIDO.

VÁLIDO ATÉ 20/05/2022
EMITIDO EM 21/11/2021 N.º 982443 -

204381
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

10.01.00  -  Centro de Custo - INATIVOS- FUNPREI

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2 PROVENTOS 0 D/H 89.565,60 320 IRRF 91570,00 4.357.497,36 712 BS FUNPREI RET 6.733.649,02- 5 375 219- -

4 VENCIMENTO 193650 D 20.119.724,97 331 SIND FUNC 2316,00 % 58.557,95 805 BS CONSIGNAVEL 37.201.493,85- 583 104 588- -

12 QUINQUENIO 1428,00 % 50.893,44 336 RPPS - FUNPREI 32900,00 1.368.539,55 815 BS FUNPREI 25.828.617,46- 5 224 576- -

14 GR LEI 1133/97 18160,00 596.629,16 337 EMPREST CEF 1.605.959,44 845 BS IRRF 37.293.320,79- 18 1.916 588- -

18 ANUENIO 118722,00 3.964.940,85 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 367.156,31 893 BS HONOR ADV 600.019,41- 385 416 243- -

19 RISCO DE VIDA 21030,00 400.088,98 346 EMPREST CEF 743.811,31- 82 1.176-

21 GRAT FISCAL 0,00 % 277.539,00 348 PEN ALIM LIQ 300,00 % 24.662,36- 1 1-

22 DOC ESPEC 8260,00 % 458.673,24 350 PEN ALIMENT 360,00 % 10.799,98- 25 1-

24 GRAT REPRES 0,00 R$ 73.660,44 355 PENSAO ALIM BRT 354,00 % 14.400,00- 2 2-

28 EXERC DOCENCIA 99500,00 4.812.968,51 358 PEN ALI SAL MIN 444,00 % 4.884,00- 217 1-

31 COMP JUDICIAL 0,00 R$ 11.127,72 362 PENSAO LQ 444,00 % 16.987,60- 1 2-

32 VANT PESSOAL 30.902,01 390 CARTAO BMG 1257,11 22.385,94- 27 20-

33 QUINQUENIO 14841,0 % 422.814,67 454 HONOR ADV DED 8500 % 120.101,54- 57 244-

38 ST COMP 36.274,56 3337 EMPREST CAIXA 29.180,69- 1 5-

45 ATS 16868,00 512.836,28 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 944.010,85- 49 642-

46 COMPL SAL MIN 72.824,07- 27

50 INSALUBRID 20780,00 354.453,22- 98

51 AD NOTURNO 25% 300,00 % 4.660,08- 1

52 PERICULOS 720,00 % 17.629,92- 2

53 AD NOTURNO 25% 300 % 7.516,68- 1

80 HREXTR50% 0 Hrs 72.491,28- 6

96 DIF ACESSO 3120 % 102.893,28- 8

108 GRAT PROD100% 101402,00 3.857.513,06- 92

112 GRAT P/FISCAL 59.751,18- 3

113 GRAT REPRESENT 105.237,36- 4

117 GRAT PRODUTIV 15800,00 560.694,54- 17

126 SUS 4.370,16- 2

132 GRAT PER LEI 32.886,00- 1

133 HR INCOR 50.541,36- 2

236 PROG HORIZ 1867 256,00 % 7.372,28- 2

276 GR ASC FUN 1867 1240,00 % 63.530,98- 5

453 QUINQ JUDICIAL 0 Vlr 600.019,41- 243

1007 GRATIFICACAO PE 56.919,48- 1

4160 PARC AUT VEC 12.509,88- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido37.902.453,65 9.688.934,88 28.213.518,77  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

0

0

0

0

588

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 588
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

10.02.00  -  Centro de Custo - INATIVOS- PREFEITURA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

4 VENCIMENTO 24540 D 2.201.975,47 320 IRRF 7897,50 % 213.751,51 712 BS FUNPREI RET 424.393,85- 72 45 8- -

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 6.682,68 331 SIND FUNC 574,00 % 13.788,92 805 BS CONSIGNAVEL 3.677.981,37- 2 28 72- -

18 ANUENIO 384,00 % 15.245,04 336 RPPS - FUNPREI 1232,00 % 77.615,78 815 BS FUNPREI 2.582.385,40- 1 10 68- -

19 RISCO DE VIDA 1200,00 % 15.486,72 337 EMPREST CEF 129.744,85 845 BS IRRF 3.840.157,58- 5 150 72- -

28 EXERC DOCENCIA 19120,00 642.180,62 346 EMPREST CEF 57.850,45 893 BS HONOR ADV 6.927,42- 42 125 3- -

32 VANT PESSOAL 2.257,44 454 HONOR ADV DED 100 % 1.385,50- 2 3-

33 QUINQUENIO 14982,0 % 449.626,61 3337 EMPREST CAIXA 1.702,88- 61 1-

44 6 PT SLA 8.963,16 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 21.340,29- 2 25-

45 ATS 360,00 % 5.264,16- 1

46 COMPL SAL MIN 48.317,82- 10

50 INSALUBRID 240,00 % 3.509,40- 1

96 DIF ACESSO 840 % 23.688,00- 3

117 GRAT PRODUTIV 0,00 % 246.019,17- 1

131 GRAT 2/3 15.478,56- 1

133 HR INCOR 3.235,32- 2

138 TN DOBRA 3.840,12- 1

375 DIF REAJUSTE 0 Vlr 148.387,29- 1

453 QUINQ JUDICIAL 0 Vlr 6.927,42- 3

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido3.847.085,00 517.180,18 3.329.904,82  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

0

0

0

0

72

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 72
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

11.01.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTA - FUNPREI

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2 PROVENTOS 0 D/H 34.801,32 320 IRRF 18630,00 386.572,23 712 BS FUNPREI RET 183.322,28- 1 110 19- -

3 PENSAO 0 Dia 5.024.766,93 331 SIND FUNC 178,00 % 4.199,57 805 BS CONSIGNAVEL 5.511.308,47- 183 9 184- -

4 VENCIMENTO 270 D 58.095,00 336 RPPS - FUNPREI 1806,00 % 39.215,52 815 BS FUNPREI 3.867.552,45- 1 27 177- -

12 QUINQUENIO 615,00 % 16.096,44 337 EMPREST CEF 270.920,35 845 BS IRRF 5.694.771,58- 3 545 184- -

18 ANUENIO 5092,00 % 101.333,18 346 EMPREST CEF 139.443,64- 21 391-

19 RISCO DE VIDA 1790,00 % 40.274,96 386 DESC AD 13 1003,79 1.003,79- 5 1-

22 DOC ESPEC 560,00 % 16.429,56 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 22.375,80- 2 44-

28 EXERC DOCENCIA 2200,00 % 77.220,05- 5

32 VANT PESSOAL 2.807,28- 2

33 QUINQUENIO 100,0 % 3.245,28- 1

46 COMPL SAL MIN 25.188,81- 19

50 INSALUBRID 2660,00 % 46.674,08- 10

52 PERICULOS 360,00 % 4.373,40- 1

53 AD NOTURNO 25% 424,3 % 10.594,56- 2

108 GRAT PROD100% 1200,00 % 21.408,72- 1

113 GRAT REPRESENT 21.026,40- 1

126 SUS 4.253,16- 1

129 DIF PENS 183.594,41- 22

133 HR INCOR 3.453,45- 1

182 SALDO SAL 4 D/H 223,09- 2

212 SALDO NEG 803,03- 1

236 PROG HORIZ 1867 90,00 % 1.734,56- 2

276 GR ASC FUN 1867 70,00 % 1.430,10- 1

469 DIF DE ANUENIO 18,84- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido5.699.846,61 863.730,90 4.836.115,71  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

184

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas
2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas
6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos
10 - Autônomos

TOTAL 184

D4Sign 9511f4ae-7e81-4458-92c6-0eb4ded24712 - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



Folha de Pagamento  18/04/2022 12:32:35

Gestão de RH e Folha de Pagamentos

Pág.: 4

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

11.02.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTA - PREFEITURA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

3 PENSAO 0 Dia 475.027,68 320 IRRF 1077,50 % 12.427,32 712 BS FUNPREI RET 1.800,52- 23 8 1- -

19 RISCO DE VIDA 160,00 % 1.099,68 336 RPPS - FUNPREI 14,00 % 252,07 805 BS CONSIGNAVEL 482.741,20- 1 1 23- -

33 QUINQUENIO 120,0 % 824,80 337 EMPREST CEF 41.577,99 815 BS FUNPREI 332.696,81- 1 127 23- -

46 COMPL SAL MIN 11.047,68 346 EMPREST CEF 27.645,44 845 BS IRRF 495.133,93- 7 97 23- -

129 DIF PENS 7.134,09 362 PENSAO LQ 180,00 % 5.258,64- 1 1-

3337 EMPREST CAIXA 6.247,361-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido495.133,93 93.408,82 401.725,11  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

23

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 23
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

12.01.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTAS - CAMARA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

3 PENSAO 0 Dia 102.933,00 320 IRRF 180,00 % 1.125,12 805 BS CONSIGNAVEL 102.933,00- 4 2 4- -

346 EMPREST CEF 4.319,82 815 BS FUNPREI 68.622,009 4- -

845 BS IRRF 102.933,004-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido102.933,00 5.444,94 97.488,06  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

4

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 4
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

99.99.99  -  Centro de Custo - PENSAO ALIMENTICIA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

213 PENSALIM 12,5  591,63 337 EMPREST CEF 168,46- 1 1-

223 PEN ALIMENT 161  5.704,39- 7

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido6.296,02 168,46 6.127,56  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

0

0

0

0

0

0

8

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários
3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão
7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 8
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

RESUMO GERAL
2 PROVENTOS 0 D/H 124.366,92 320 IRRF 119355,00 4.971.373,54 712 BS FUNPREI RET 7.343.165,67- 6 540 247- -

3 PENSAO 0 Dia 5.602.727,61 331 SIND FUNC 3068,00 % 76.546,44 805 BS CONSIGNAVEL 46.976.457,89- 210 141 871- -

4 VENCIMENTO 218460 D 22.379.795,44 336 RPPS - FUNPREI 35952,00 1.485.622,92 815 BS FUNPREI 32.679.874,12- 656 262 848- -

12 QUINQUENIO 2043,00 % 66.989,88 337 EMPREST CEF 2.048.371,09 845 BS IRRF 47.426.316,88- 8 2.739 871- -

14 GR LEI 1133/97 18160,00 596.629,16 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 367.156,31 893 BS HONOR ADV 606.946,83- 18 416 246- -

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 6.682,68 346 EMPREST CEF 973.070,66- 2 1.798-

18 ANUENIO 124198,00 4.081.519,07 348 PEN ALIM LIQ 300,00 % 24.662,36- 407 1-

19 RISCO DE VIDA 24180,00 456.950,34 350 PEN ALIMENT 360,00 % 10.799,98- 93 1-

21 GRAT FISCAL 0,00 % 277.539,00 355 PENSAO ALIM BRT 354,00 % 14.400,00- 1 2-

22 DOC ESPEC 8820,00 % 475.102,80 358 PEN ALI SAL MIN 444,00 % 4.884,00- 27 1-

24 GRAT REPRES 0,00 R$ 73.660,44 362 PENSAO LQ 624,00 % 22.246,24- 2 3-

28 EXERC DOCENCIA 120820,00 5.532.369,18 386 DESC AD 13 1003,79 1.003,79- 264 1-

31 COMP JUDICIAL 0,00 R$ 11.127,72 390 CARTAO BMG 1257,11 22.385,94- 1 20-

32 VANT PESSOAL 35.966,73 454 HONOR ADV DED 8600 % 121.487,04- 31 247-

33 QUINQUENIO 30043,0 % 876.511,36 3337 EMPREST CAIXA 37.130,93- 120 7-

38 ST COMP 36.274,56 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 987.726,94- 1 711-

44 6 PT SLA 8.963,16- 2

45 ATS 17228,00 518.100,44- 50

46 COMPL SAL MIN 157.378,38- 63

50 INSALUBRID 23680,00 404.636,70- 109

51 AD NOTURNO 25% 300,00 % 4.660,08- 1

52 PERICULOS 1080,00 % 22.003,32- 3

53 AD NOTURNO 25% 724,3 % 18.111,24- 3

80 HREXTR50% 0 Hrs 72.491,28- 6

96 DIF ACESSO 3960 % 126.581,28- 11

108 GRAT PROD100% 102602,00 3.878.921,78- 93

112 GRAT P/FISCAL 59.751,18- 3

113 GRAT REPRESENT 126.263,76- 5

117 GRAT PRODUTIV 15800,00 806.713,71- 18

126 SUS 8.623,32- 3

129 DIF PENS 190.728,50- 23

131 GRAT 2/3 15.478,56- 1

132 GRAT PER LEI 32.886,00- 1

133 HR INCOR 57.230,13- 5

138 TN DOBRA 3.840,12- 1

182 SALDO SAL 4 D/H 223,09- 2

212 SALDO NEG 803,03- 1

213 PENSALIM 12,5  591,63- 1

223 PEN ALIMENT 161  5.704,39- 7

236 PROG HORIZ 1867 346,00 % 9.106,84- 4

276 GR ASC FUN 1867 1310,00 % 64.961,08- 6

375 DIF REAJUSTE 0 Vlr 148.387,29- 1

453 QUINQ JUDICIAL 0 Vlr 606.946,83- 246

469 DIF DE ANUENIO 18,84- 1

1007 GRATIFICACAO PE 56.919,48- 1

4160 PARC AUT VEC 12.509,88- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido48.053.748,21 11.168.868,18 36.884.880,03  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

211

0

0

0

660

0

8

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários
4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários
8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 879
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DEMONSTRATIVO DE RECOLHIMENTO DAS CONTRIBUIÇÕES PREVIDENCIÁRIAS AO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL - RPPS 
EXERCÍCIO DE 2021 

ÓRGÃO/ENTIDADE: IPOJUCAPREV - AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA 
    

                

  
  

Alíquotas de contribuição, previstas na lei Municipal n° 1.442 de 04 de setembro de 2006 e Lei 1.842 de 01 de novembro de 
2016 

    Servidores Ativos: 14,00%         
    Inativos e Pensionistas: 14,00%         
    Órgão ou Entidade(contribuição "normal"): 14,40%       
    Órgão ou Entidade(contribuição adicional/compromisso especial): 19,00%     
    Data de repasse das contribuições à Unidade Gestora do RPPS(previsão legal): Dia 10 do mês subsequente.   
                

ANEXO XI A 
CONTRIBUIÇÃO DOS SERVIDORES ATIVOS,INATIVOS E DOS PENSIONISTAS (RPPS) Em R$ 

BASE DE CÁLCULO 
RETIDA² CONTABILIZADA 

RECOLHIDA4 DATA DO 
VENCIMENTO5 

DATA DO REPASSE 
COMPETÊNCIA VALOR1 PRINCIPAL ENCARGOS 

Janeiro  R$                    9.891,54   R$                 1.384,82   R$                 1.384,82   R$                   1.384,82   R$                                -    10/02/21 05/02/21 
Fevereiro  R$                  24.901,80   R$                 3.486,25   R$                 3.486,25   R$                   3.486,25   R$                                -    10/03/21 09/03/21 
Março  R$                  18.583,49   R$                 2.601,69   R$                 2.601,69   R$                   2.601,69   R$                                -    09/04/21 08/04/21 
Abril  R$                  19.090,84   R$                 2.672,72   R$                 2.672,72   R$                   2.672,72   R$                                -    10/05/21 10/05/21 
Maio  R$                  17.745,10   R$                 2.484,31   R$                 2.484,31   R$                   2.484,31   R$                                -    10/06/21 09/06/21 
Junho  R$                  17.745,10   R$                 2.484,31   R$                 2.484,31   R$                   2.484,31   R$                                -    09/07/21 09/07/21 
Julho  R$                  18.308,14   R$                 2.563,14   R$                 2.563,14   R$                   2.563,14   R$                                -    10/08/21 10/08/21 
Agosto  R$                  18.308,14   R$                 2.563,14   R$                 2.563,14   R$                   2.563,14   R$                                -    10/09/21 10/09/21 

Setembro  R$                  17.745,10   R$                 2.484,31   R$                 2.484,31   R$                   2.484,31   R$                                -    08/10/21 01/10/21 
Outubro  R$                  17.745,10   R$                 2.484,31   R$                 2.484,31   R$                   2.484,31   R$                                -    10/11/21 08/11/21 
Novembro  R$                  16.868,14   R$                 2.361,55   R$                 2.361,55   R$                   2.361,55   R$                                -    10/12/21 07/12/21 
Dezembro  R$                  20.295,78   R$                 2.841,42   R$                 2.841,42   R$                   2.841,42   R$                                -    10/01/22 23/12/21 
13° Salário  R$                  21.745,10   R$                 3.044,31   R$                 3.044,31   R$                   3.044,31   R$                                -    10/01/22 23/12/21 
TOTAL  R$            238.973,37   R$            33.456,28   R$            33.456,28   R$              33.456,28   R$                               -        
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ÓRGÃO/ENTIDADE: IPOJUCAPREV - AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA 
                  

     ANEXO XI B 
CONTRIBUIÇÃO NORMAL DO MUNICÍPIO (RPPS) 

                Em R$ 
BASE DE CÁLCULO 

DEVIDA CONTABILIZADA 
BENEFÍCIOS 

PAGOS 
DIRETAMENTE³ 

RECOLHIDA4 DATA DO 
VENCIMENTO

5 

DATA DO 
REPASSE COMPETÊNCIA VALOR¹ PRINCIPAL ENCARGOS 

Janeiro   R$                     9.891,54   R$                   1.424,38   R$                   1.424,38  
 R$                               
-     R$                      1.424,38   R$                                  -  10/02/21 05/02/21 

Fevereiro  R$                   24.901,80   R$                   3.585,86   R$                   3.585,86  
 R$                               
-     R$                      3.585,86   R$                                  -   10/03/21 09/03/21 

Março   R$                   18.583,49   R$                   2.676,02   R$                   2.676,02  
 R$                               
-     R$                      2.676,02   R$                                  -   09/04/21 08/04/21 

Abril   R$                   19.090,84   R$                   2.749,08   R$                   2.749,08  
 R$                               
-     R$                      2.749,08   R$                                  -   10/05/21 10/05/21 

Maio   R$                   17.745,10   R$                   2.555,29   R$                   2.555,29  
 R$                               
-     R$                      2.555,29   R$                                  -   10/06/21 09/06/21 

Junho  R$                   17.745,10   R$                   2.555,29   R$                   2.555,29  
 R$                               
-     R$                      2.555,29   R$                                  -   09/07/21 09/07/21 

Julho   R$                   18.308,14   R$                   2.636,37   R$                   2.636,37  
 R$                               
-     R$                      2.636,37   R$                                  -   10/08/21 10/08/21 

Agosto   R$                   18.308,14   R$                   2.636,37   R$                   2.636,37  
 R$                               
-     R$                      2.636,37   R$                                  -   10/09/21 10/09/21 

Setembro  R$                   17.745,10   R$                   2.555,29   R$                   2.555,29  
 R$                               
-     R$                      2.555,29   R$                                  -   08/10/21 01/10/21 

Outubro  R$                   17.745,10   R$                   2.555,30   R$                   2.555,30  
 R$                               
-     R$                      2.555,30   R$                                  -   10/11/21 08/11/21 

Novembro  R$                   16.868,14   R$                   2.429,01   R$                   2.429,01  
 R$                               
-     R$                      2.429,01   R$                                  -   10/12/21 07/12/21 

Dezembro  R$                   20.295,78   R$                   2.922,59   R$                   2.922,59  
 R$                               
-     R$                      2.922,59   R$                                  -   10/01/22 23/12/21 

13° Salário  R$                   21.745,10   R$                   3.131,29   R$                   3.131,29  
 R$                               
-     R$                      3.131,29   R$                                  -   10/01/22 23/12 e 23/12 

TOTAL  R$             238.973,37   R$              34.412,14   R$              34.412,14  
 R$                               
-     R$                 34.412,14   R$                                  -       
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ÓRGÃO/ENTIDADE: IPOJUCAPREV - AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA 

 ANEXO XI D 

Em R$ 
BASE DE CÁLCULO CONTRIBUIÇÃO DO ÓRGÃO/ENTIDADE-COMPROMISSO ESPECIAL DECORRENTE DE ALÍQUOTA SUPLEMENTAR (RPPS) 

COMPETÊNCIA VALOR¹ DEVIDA  CONTABILIZADA 
RECOLHIDA⁴ DATA DO 

VENCIMENTO5 
DATA DO REPASSE 

PRINCIPAL ENCARGOS 
Janeiro   R$                   9.891,54   R$                   1.879,39   R$                       1.879,39   R$                    1.879,39   R$                                 -    10/02/21 05/02/21 
Fevereiro   R$                24.901,80   R$                   4.731,34   R$                       4.731,34   R$                    4.731,34   R$                                 -    10/03/21 09/03/21 
Março   R$                18.583,49   R$                   3.530,86   R$                       3.530,86   R$                    3.530,86   R$                                 -    09/04/21 08/04/21 
Abril  R$                19.090,84   R$                   3.627,26   R$                       3.627,26   R$                    3.627,26   R$                                 -    10/05/21 10/05/21 
Maio   R$                17.745,10   R$                   3.371,57   R$                       3.371,57   R$                    3.371,57   R$                                 -    10/06/21 10/06/21 
Junho  R$                17.745,10   R$                   3.371,57   R$                       3.371,57   R$                    3.371,57   R$                                 -    09/07/21 09/07/21 
Julho  R$                18.308,14   R$                   3.478,55   R$                       3.478,55   R$                    3.478,55   R$                                 -    10/08/21 10/08/21 
Agosto   R$                18.308,14   R$                   3.478,55   R$                       3.478,55   R$                    3.478,55   R$                                 -    10/09/21 10/09/21 
Setembro  R$                17.745,10   R$                   3.371,57   R$                       3.371,57   R$                    3.371,57   R$                                 -    08/10/21 01/10/21 
Outubro  R$                17.745,10   R$                   3.371,57   R$                       3.371,57   R$                    3.371,57   R$                                 -    10/11/21 08/11/21 
Novembro  R$                16.868,14   R$                   3.204,95   R$                       3.204,95   R$                    3.204,95   R$                                 -    10/12/21 07/12/21 
Dezembro  R$                20.295,78   R$                   3.856,20   R$                       3.856,20   R$                    3.856,20   R$                                 -    10/01/22 23/12/21 
13° Salário  R$                21.745,10   R$                   4.131,57   R$                       4.131,57   R$                    4.131,57   R$                                 -    10/01/22 23/12 e 23/12 
TOTAL  R$           238.973,37   R$              45.404,95   R$                  45.404,95   R$               45.404,95   R$                                 -        
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ANEXO IV 

 

Taxa Administrativa - 2021 
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Remuneração Servidores 
Ativo

Proventos de 
Aposentadoria - Inativos 

e Pensionistas

jan/20 12.094.554,46R$        3.214.354,68R$          15.308.909,14R$            306.178,18R$             jan/21 258.775,95R$                  306.178,18R$           7,83%

fev/20 12.828.105,27R$        3.192.307,45R$          16.020.412,72R$            320.408,25R$             fev/21 263.586,39R$                  320.408,25R$           7,98%

mar/20 14.199.623,07R$        3.230.014,12R$          17.429.637,19R$            348.592,74R$             mar/21 208.516,74R$                  348.592,74R$           6,31%

abr/20 12.482.720,59R$        3.839.391,34R$          16.322.111,93R$            326.442,24R$             abr/21 248.232,10R$                  326.442,24R$           7,51%

mai/20 12.272.956,66R$        3.856.618,28R$          16.129.574,94R$            322.591,50R$             mai/21 280.901,34R$                  322.591,50R$           8,50%

jun/20 12.567.246,02R$        3.513.734,13R$          16.080.980,15R$            321.619,60R$             jun/21 298.370,93R$                  321.619,60R$           9,03%

jul/20 12.594.866,31R$        3.546.283,03R$          16.141.149,34R$            322.822,99R$             jul/21 280.231,21R$                  322.822,99R$           8,48%

ago/20 12.644.001,07R$        3.552.589,72R$          16.196.590,79R$            323.931,82R$             ago/21 298.991,94R$                  323.931,82R$           9,05%

set/20 12.946.826,86R$        3.590.865,74R$          16.537.692,60R$            330.753,85R$             set/21 263.330,41R$                  330.753,85R$           7,97%

out/20 12.580.496,90R$        3.654.551,30R$          16.235.048,20R$            324.700,96R$             out/21 264.850,09R$                  324.700,96R$           8,01%

nov/20 12.976.233,07R$        3.670.141,32R$          16.646.374,39R$            332.927,49R$             nov/21 279.284,84R$                  332.927,49R$           8,45%

dez/20 12.975.142,24R$        3.663.927,41R$          16.639.069,65R$            332.781,39R$             dez/21 359.476,64R$                  332.781,39R$           10,88%

13° salário 11.401.685,43R$        3.516.112,65R$          14.917.798,08R$            298.355,96R$             13% salário/2021 -R$                              298.355,96R$           0,00%

Total 164.564.457,95R$      46.040.891,17R$        210.605.349,12R$          4.212.106,98R$          Total 3.304.548,58R$               4.212.106,98R$        100,00%

4.212.106,98R$                    

3.304.548,58R$                    

907.558,40R$                        

1,57%

DEMOSTRATIVO DE ACOMPANHAMENTO DA TAXA DE ADMINISTRAÇÃO PREVIDENCIÁRIA - IPOJUCAPREV

EXERCÍCIO 2021

Competência

Servidores Vinculados ao RPPS

Total Geral
Limite para Despesas 

Adinistrativas(2%) 

Diferença de Despesas Administrativas a ser Realizada Presidente Execultivo do Ipojucaprev

Percentual Aplicado

Limite para Despesas 
Administrativas (2%)

PercentualGa
sto(0%) 

Competência
Despesas Administrativas 

liquidadas

Limite Anual para Despesas Administrativas

Despesas Administrativas Realizadas em 2021 ____________________________________________________
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ANEXO V 

 

Resumo da Folha de Pagamento por mês 2021 
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Folha de Pagamento  18/04/2022 11:31:22

Gestão de RH e Folha de Pagamentos

Pág.: 1

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Janeiro/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

10.01.00  -  Centro de Custo - INATIVOS- FUNPREI

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2 PROVENTOS 0 D/H 7.463,80 320 IRRF 7250,00 % 338.315,26 805 BS CONSIGNAVEL 2.909.122,38- 5 326 523- -

3 PENSAO 0 Dia 3.740,43 331 SIND FUNC 208,00 % 5.213,20 845 BS IRRF 2.911.973,30- 2 104 523- -

4 VENCIMENTO 15375 D 1.572.469,66 336 RPPS - FUNPREI 2576,00 % 109.381,89- 517 184-

12 QUINQUENIO 119,00 % 4.241,12 337 EMPREST CEF 128.748,77- 5 164-

14 GR LEI 1133/97 1580,00 % 52.314,09 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 24.395,91- 18 29-

18 ANUENIO 9035,00 % 303.952,40 346 EMPREST CEF 53.882,43- 326 94-

19 RISCO DE VIDA 1700,00 % 31.561,56 348 PEN ALIM LIQ 25,00 % 2.047,46- 79 1-

21 GRAT FISCAL 0,00 % 23.128,25 350 PEN ALIMENT 30,00 % 834,97- 1 1-

22 DOC ESPEC 560,00 % 31.269,69 355 PENSAO ALIM BRT 29,50 % 1.200,00- 19 2-

24 GRAT REPRES 0,00 R$ 6.138,37 358 PEN ALI SAL MIN 37,00 % 407,00- 2 1-

28 EXERC DOCENCIA 8025,00 % 383.949,98 362 PENSAO LQ 37,00 % 1.368,37- 201 2-

31 COMP JUDICIAL 0,00 R$ 927,31 390 CARTAO BMG 109,55 R$ 1.599,34- 1 18-

32 VANT PESSOAL 2.286,66 3337 EMPREST CAIXA 2.618,77- 20 4-

33 QUINQUENIO 1263,0 % 36.086,44 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 65.389,95- 57 46-

38 ST COMP 3.022,88- 1

45 ATS 1477,00 % 43.915,25- 49

46 COMPL SAL MIN 6.608,38- 26

50 INSALUBRID 1460,00 % 25.485,19- 72

51 AD NOTURNO 25% 25,00 % 388,34- 1

52 PERICULOS 60,00 % 1.469,16- 2

53 AD NOTURNO 25% 25 % 626,39- 1

80 HREXTR50% 0 Hrs 6.040,94- 6

96 DIF ACESSO 260 % 8.574,44- 8

108 GRAT PROD100% 7446,00 % 287.191,50- 75

112 GRAT P/FISCAL 1.735,08- 2

113 GRAT REPRESENT 8.769,78- 4

117 GRAT PRODUTIV 1310,00 % 46.544,39- 15

126 SUS 364,18- 2

132 GRAT PER LEI 2.740,50- 1

133 HR INCOR 4.211,78- 2

236 PROG HORIZ 1867 20,00 % 578,38- 1

276 GR ASC FUN 1867 50,00 % 3.498,67- 2

1007 GRATIFICACAO PE 4.743,29- 1

4160 PARC AUT VEC 1.042,49- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido2.917.080,77 735.403,32 2.181.677,45  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

2

0

0

0

521

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 523
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Janeiro/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

10.02.00  -  Centro de Custo - INATIVOS- PREFEITURA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

4 VENCIMENTO 2160 D 192.682,79 320 IRRF 707,50 % 15.052,33 805 BS CONSIGNAVEL 319.273,24- 72 45 72- -

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 556,89 331 SIND FUNC 56,00 % 1.475,47 845 BS IRRF 320.748,71- 2 28 72- -

18 ANUENIO 32,00 % 1.270,42 336 RPPS - FUNPREI 126,00 % 4.889,31- 1 9-

19 RISCO DE VIDA 100,00 % 1.290,56 337 EMPREST CEF 10.965,04- 5 13-

28 EXERC DOCENCIA 1680,00 % 56.569,21 346 EMPREST CEF 5.039,97- 42 11-

32 VANT PESSOAL 188,12 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 1.648,73- 2 2-

33 QUINQUENIO 1311,0 % 39.718,79- 61

44 6 PT SLA 746,93- 2

45 ATS 30,00 % 438,68- 1

46 COMPL SAL MIN 4.514,61- 10

50 INSALUBRID 20,00 % 292,45- 1

96 DIF ACESSO 70 % 1.974,00- 3

117 GRAT PRODUTIV 0,00 % 18.625,76- 1

131 GRAT 2/3 1.289,88- 1

133 HR INCOR 269,61- 2

138 TN DOBRA 320,01- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido320.748,71 39.070,85 281.677,86  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

0

0

0

0

72

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 72
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Janeiro/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

11.01.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTA - FUNPREI

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2 PROVENTOS 0 D/H 2.900,11 320 IRRF 1400,00 % 24.726,59 805 BS CONSIGNAVEL 424.733,87- 1 88 162- -

3 PENSAO 0 Dia 389.962,74 331 SIND FUNC 14,00 % 310,51 845 BS IRRF 424.389,15- 160 7 162- -

4 VENCIMENTO 30 D 6.455,00 336 RPPS - FUNPREI 140,00 % 1.408,08- 1 10-

12 QUINQUENIO 40,00 % 1.196,95 337 EMPREST CEF 21.694,44- 2 46-

18 ANUENIO 309,00 % 6.103,23 346 EMPREST CEF 11.185,45- 14 32-

19 RISCO DE VIDA 120,00 % 2.794,10 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 1.934,50- 4 4-

28 EXERC DOCENCIA 160,00 % 5.556,09- 4

32 VANT PESSOAL 21,94- 1

46 COMPL SAL MIN 2.150,20- 14

50 INSALUBRID 150,00 % 2.573,68- 6

52 PERICULOS 30,00 % 364,45- 1

53 AD NOTURNO 25% 25 % 697,31- 1

108 GRAT PROD100% 100,00 % 1.784,06- 1

113 GRAT REPRESENT 1.752,20- 1

126 SUS 354,43- 1

236 PROG HORIZ 1867 4,00 % 77,09- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido424.743,58 61.259,57 363.484,01  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

161

0

0

0

1

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 162
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Janeiro/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

11.02.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTA - PREFEITURA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

3 PENSAO 0 Dia 39.448,08 320 IRRF 87,50 % 943,56 805 BS CONSIGNAVEL 40.171,06- 23 7 23- -

19 RISCO DE VIDA 20,00 % 137,46 337 EMPREST CEF 3.548,87 845 BS IRRF 40.609,28- 1 11 23- -

33 QUINQUENIO 15,0 % 103,10 346 EMPREST CEF 2.217,51- 1 8-

46 COMPL SAL MIN 920,64 362 PENSAO LQ 15,00 % 438,22- 7 1-

3337 EMPREST CAIXA 727,261-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido40.609,28 7.875,42 32.733,86  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

23

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários
4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários
8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 23
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Janeiro/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

12.01.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTAS - CAMARA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

3 PENSAO 0 Dia 8.577,75 320 IRRF 15,00 % 93,76 805 BS CONSIGNAVEL 8.577,75- 4 2 4- -

845 BS IRRF 8.577,754-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido8.577,75 93,76 8.483,99  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

4

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários
3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão
7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 4
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Janeiro/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

99.99.99  -  Centro de Custo - PENSAO ALIMENTICIA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

213 PENSALIM 12,5  591,63 337 EMPREST CEF 168,46- 1 1-

223 PEN ALIMENT 161  5.704,39- 7

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido6.296,02 168,46 6.127,56  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

0

0

0

0

0

0

8

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários
3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão
7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 8
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Janeiro/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

RESUMO GERAL
2 PROVENTOS 0 D/H 10.363,91 320 IRRF 9460,00 % 379.131,50 805 BS CONSIGNAVEL 3.701.878,30- 6 468 784- -

3 PENSAO 0 Dia 441.729,00 331 SIND FUNC 278,00 % 6.999,18 845 BS IRRF 3.706.298,19- 189 139 784- -

4 VENCIMENTO 17565 D 1.771.607,45 336 RPPS - FUNPREI 2842,00 % 115.679,28- 590 203-

12 QUINQUENIO 159,00 % 5.438,07 337 EMPREST CEF 165.125,58- 7 235-

14 GR LEI 1133/97 1580,00 % 52.314,09 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 24.395,91- 18 29-

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 556,89 346 EMPREST CEF 72.325,36- 2 145-

18 ANUENIO 9376,00 % 311.326,05 348 PEN ALIM LIQ 25,00 % 2.047,46- 341 1-

19 RISCO DE VIDA 1940,00 % 35.783,68 350 PEN ALIMENT 30,00 % 834,97- 89 1-

21 GRAT FISCAL 0,00 % 23.128,25 355 PENSAO ALIM BRT 29,50 % 1.200,00- 1 2-

22 DOC ESPEC 560,00 % 31.269,69 358 PEN ALI SAL MIN 37,00 % 407,00- 19 1-

24 GRAT REPRES 0,00 R$ 6.138,37 362 PENSAO LQ 52,00 % 1.806,59- 2 3-

28 EXERC DOCENCIA 9865,00 % 446.075,28 390 CARTAO BMG 109,55 R$ 1.599,34- 247 18-

31 COMP JUDICIAL 0,00 R$ 927,31 3337 EMPREST CAIXA 3.346,03- 1 5-

32 VANT PESSOAL 2.496,72 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 68.973,18- 23 52-

33 QUINQUENIO 2589,0 % 75.908,33- 119

38 ST COMP 3.022,88- 1

44 6 PT SLA 746,93- 2

45 ATS 1507,00 % 44.353,93- 50

46 COMPL SAL MIN 14.193,83- 57

50 INSALUBRID 1630,00 % 28.351,32- 79

51 AD NOTURNO 25% 25,00 % 388,34- 1

52 PERICULOS 90,00 % 1.833,61- 3

53 AD NOTURNO 25% 50 % 1.323,70- 2

80 HREXTR50% 0 Hrs 6.040,94- 6

96 DIF ACESSO 330 % 10.548,44- 11

108 GRAT PROD100% 7546,00 % 288.975,56- 76

112 GRAT P/FISCAL 1.735,08- 2

113 GRAT REPRESENT 10.521,98- 5

117 GRAT PRODUTIV 1310,00 % 65.170,15- 16

126 SUS 718,61- 3

131 GRAT 2/3 1.289,88- 1

132 GRAT PER LEI 2.740,50- 1

133 HR INCOR 4.481,39- 4

138 TN DOBRA 320,01- 1

213 PENSALIM 12,5  591,63- 1

223 PEN ALIMENT 161  5.704,39- 7

236 PROG HORIZ 1867 24,00 % 655,47- 2

276 GR ASC FUN 1867 50,00 % 3.498,67- 2

1007 GRATIFICACAO PE 4.743,29- 1

4160 PARC AUT VEC 1.042,49- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido3.718.056,11 843.871,38 2.874.184,73  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

190

0

0

0

594

0

8

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários
3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão
7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 792
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Fevereiro/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

10.01.00  -  Centro de Custo - INATIVOS- FUNPREI

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2 PROVENTOS 0 D/H 7.463,80 320 IRRF 7357,50 % 347.462,37 805 BS CONSIGNAVEL 2.964.887,68- 5 329 529- -

3 PENSAO 0 Dia 3.740,43 331 SIND FUNC 204,00 % 5.090,18 845 BS IRRF 2.972.966,24- 2 102 529- -

4 VENCIMENTO 15540 D 1.598.171,32 336 RPPS - FUNPREI 2548,00 % 104.742,06- 522 182-

12 QUINQUENIO 119,00 % 4.241,12 337 EMPREST CEF 130.257,81- 5 163-

14 GR LEI 1133/97 1580,00 % 52.314,09 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 26.242,38- 18 28-

18 ANUENIO 9220,00 % 311.670,43 346 EMPREST CEF 56.024,75- 333 95-

19 RISCO DE VIDA 1700,00 % 31.561,56 348 PEN ALIM LIQ 25,00 % 2.055,90- 79 1-

21 GRAT FISCAL 0,00 % 23.128,25 350 PEN ALIMENT 30,00 % 834,97- 1 1-

22 DOC ESPEC 600,00 % 33.231,51 355 PENSAO ALIM BRT 29,50 % 1.200,00- 20 2-

24 GRAT REPRES 0,00 R$ 6.138,37 358 PEN ALI SAL MIN 37,00 % 407,00- 2 1-

28 EXERC DOCENCIA 8105,00 % 389.891,89 362 PENSAO LQ 37,00 % 1.419,93- 203 2-

31 COMP JUDICIAL 0,00 R$ 927,31 390 CARTAO BMG 109,55 R$ 1.602,46- 1 18-

32 VANT PESSOAL 2.286,66 3337 EMPREST CAIXA 2.618,77- 20 4-

33 QUINQUENIO 1248,0 % 35.599,65 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 67.875,17- 56 48-

38 ST COMP 3.022,88- 1

45 ATS 1477,00 % 43.915,25- 49

46 COMPL SAL MIN 6.608,38- 26

50 INSALUBRID 1520,00 % 26.531,85- 75

51 AD NOTURNO 25% 25,00 % 388,34- 1

52 PERICULOS 60,00 % 1.469,16- 2

53 AD NOTURNO 25% 25 % 626,39- 1

80 HREXTR50% 0 Hrs 6.040,94- 6

96 DIF ACESSO 260 % 8.574,44- 8

108 GRAT PROD100% 7796,00 % 301.557,86- 79

112 GRAT P/FISCAL 1.735,08- 2

113 GRAT REPRESENT 8.769,78- 4

117 GRAT PRODUTIV 1310,00 % 46.544,39- 15

126 SUS 364,18- 2

132 GRAT PER LEI 2.740,50- 1

133 HR INCOR 4.211,78- 2

236 PROG HORIZ 1867 20,00 % 578,38- 1

276 GR ASC FUN 1867 50,00 % 3.498,67- 2

1007 GRATIFICACAO PE 4.743,29- 1

4160 PARC AUT VEC 1.042,49- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido2.973.330,42 747.833,75 2.225.496,67  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

2

0

0

0

527

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 529
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Fevereiro/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

10.02.00  -  Centro de Custo - INATIVOS- PREFEITURA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

4 VENCIMENTO 2160 D 192.682,79 320 IRRF 707,50 % 15.161,89 805 BS CONSIGNAVEL 319.273,24- 72 45 72- -

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 556,89 331 SIND FUNC 56,00 % 1.475,47 845 BS IRRF 320.748,71- 2 28 72- -

18 ANUENIO 32,00 % 1.270,42 336 RPPS - FUNPREI 112,00 % 4.485,10- 1 8-

19 RISCO DE VIDA 100,00 % 1.290,56 337 EMPREST CEF 10.944,76- 5 13-

28 EXERC DOCENCIA 1680,00 % 56.569,21 346 EMPREST CEF 5.003,74- 42 11-

32 VANT PESSOAL 188,12 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 1.648,73- 2 2-

33 QUINQUENIO 1311,0 % 39.718,79- 61

44 6 PT SLA 746,93- 2

45 ATS 30,00 % 438,68- 1

46 COMPL SAL MIN 4.514,61- 10

50 INSALUBRID 20,00 % 292,45- 1

96 DIF ACESSO 70 % 1.974,00- 3

117 GRAT PRODUTIV 0,00 % 18.625,76- 1

131 GRAT 2/3 1.289,88- 1

133 HR INCOR 269,61- 2

138 TN DOBRA 320,01- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido320.748,71 38.719,69 282.029,02  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

0

0

0

0

72

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 72
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Fevereiro/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

11.01.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTA - FUNPREI

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2 PROVENTOS 0 D/H 2.900,11 320 IRRF 1480,00 % 36.345,27 805 BS CONSIGNAVEL 427.535,20- 1 90 162- -

3 PENSAO 0 Dia 391.799,81 331 SIND FUNC 14,00 % 310,51 845 BS IRRF 476.153,23- 160 7 162- -

4 VENCIMENTO 30 D 6.455,00 336 RPPS - FUNPREI 196,00 % 5.480,21- 1 14-

12 QUINQUENIO 40,00 % 1.196,95 337 EMPREST CEF 21.803,36- 2 46-

18 ANUENIO 334,00 % 6.684,31 346 EMPREST CEF 11.245,28- 15 32-

19 RISCO DE VIDA 120,00 % 2.794,10 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 1.934,50- 4 4-

28 EXERC DOCENCIA 160,00 % 5.556,09- 4

32 VANT PESSOAL 21,94- 1

46 COMPL SAL MIN 2.150,20- 14

50 INSALUBRID 150,00 % 2.741,27- 6

52 PERICULOS 30,00 % 364,45- 1

53 AD NOTURNO 25% 36,3 % 899,75- 2

108 GRAT PROD100% 100,00 % 1.784,06- 1

113 GRAT REPRESENT 1.752,20- 1

126 SUS 354,43- 1

129 DIF PENS 48.661,95- 6

133 HR INCOR 313,95- 1

236 PROG HORIZ 1867 4,00 % 77,09- 1

469 DIF DE ANUENIO 18,84- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido476.526,50 77.119,13 399.407,37  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

161

0

0

0

1

0

0

0

1 - Celetistas
2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas
6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos
10 - Autônomos

TOTAL 162
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Fevereiro/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

11.02.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTA - PREFEITURA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

3 PENSAO 0 Dia 39.448,08 320 IRRF 87,50 % 943,56 805 BS CONSIGNAVEL 40.171,06- 23 7 23- -

19 RISCO DE VIDA 20,00 % 137,46 337 EMPREST CEF 3.548,87 845 BS IRRF 40.609,28- 1 11 23- -

33 QUINQUENIO 15,0 % 103,10 346 EMPREST CEF 2.217,51- 1 8-

46 COMPL SAL MIN 920,64 362 PENSAO LQ 15,00 % 438,22- 7 1-

3337 EMPREST CAIXA 727,261-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido40.609,28 7.875,42 32.733,86  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

23

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários
4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários
8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 23
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Fevereiro/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

12.01.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTAS - CAMARA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

3 PENSAO 0 Dia 8.577,75 320 IRRF 15,00 % 93,76 805 BS CONSIGNAVEL 8.577,75- 4 2 4- -

845 BS IRRF 8.577,754-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido8.577,75 93,76 8.483,99  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

4

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários
3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão
7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 4
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Fevereiro/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

RESUMO GERAL
2 PROVENTOS 0 D/H 10.363,91 320 IRRF 9647,50 % 400.006,85 805 BS CONSIGNAVEL 3.760.444,93- 6 473 790- -

3 PENSAO 0 Dia 443.566,07 331 SIND FUNC 274,00 % 6.876,16 845 BS IRRF 3.819.055,21- 189 137 790- -

4 VENCIMENTO 17730 D 1.797.309,11 336 RPPS - FUNPREI 2856,00 % 114.707,37- 595 204-

12 QUINQUENIO 159,00 % 5.438,07 337 EMPREST CEF 166.554,80- 7 233-

14 GR LEI 1133/97 1580,00 % 52.314,09 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 26.242,38- 18 28-

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 556,89 346 EMPREST CEF 74.491,28- 2 146-

18 ANUENIO 9586,00 % 319.625,16 348 PEN ALIM LIQ 25,00 % 2.055,90- 349 1-

19 RISCO DE VIDA 1940,00 % 35.783,68 350 PEN ALIMENT 30,00 % 834,97- 89 1-

21 GRAT FISCAL 0,00 % 23.128,25 355 PENSAO ALIM BRT 29,50 % 1.200,00- 1 2-

22 DOC ESPEC 600,00 % 33.231,51 358 PEN ALI SAL MIN 37,00 % 407,00- 20 1-

24 GRAT REPRES 0,00 R$ 6.138,37 362 PENSAO LQ 52,00 % 1.858,15- 2 3-

28 EXERC DOCENCIA 9945,00 % 452.017,19 390 CARTAO BMG 109,55 R$ 1.602,46- 249 18-

31 COMP JUDICIAL 0,00 R$ 927,31 3337 EMPREST CAIXA 3.346,03- 1 5-

32 VANT PESSOAL 2.496,72 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 71.458,40- 23 54-

33 QUINQUENIO 2574,0 % 75.421,54- 118

38 ST COMP 3.022,88- 1

44 6 PT SLA 746,93- 2

45 ATS 1507,00 % 44.353,93- 50

46 COMPL SAL MIN 14.193,83- 57

50 INSALUBRID 1690,00 % 29.565,57- 82

51 AD NOTURNO 25% 25,00 % 388,34- 1

52 PERICULOS 90,00 % 1.833,61- 3

53 AD NOTURNO 25% 61,3 % 1.526,14- 3

80 HREXTR50% 0 Hrs 6.040,94- 6

96 DIF ACESSO 330 % 10.548,44- 11

108 GRAT PROD100% 7896,00 % 303.341,92- 80

112 GRAT P/FISCAL 1.735,08- 2

113 GRAT REPRESENT 10.521,98- 5

117 GRAT PRODUTIV 1310,00 % 65.170,15- 16

126 SUS 718,61- 3

129 DIF PENS 48.661,95- 6

131 GRAT 2/3 1.289,88- 1

132 GRAT PER LEI 2.740,50- 1

133 HR INCOR 4.795,34- 5

138 TN DOBRA 320,01- 1

236 PROG HORIZ 1867 24,00 % 655,47- 2

276 GR ASC FUN 1867 50,00 % 3.498,67- 2

469 DIF DE ANUENIO 18,84- 1

1007 GRATIFICACAO PE 4.743,29- 1

4160 PARC AUT VEC 1.042,49- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido3.819.792,66 871.641,75 2.948.150,91  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

190

0

0

0

600

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários
3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão
7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 790
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Março/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

10.01.00  -  Centro de Custo - INATIVOS- FUNPREI

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2 PROVENTOS 0 D/H 7.463,80 320 IRRF 7457,50 % 350.874,29 805 BS CONSIGNAVEL 3.000.820,40- 5 335 534- -

3 PENSAO 0 Dia 3.740,43 331 SIND FUNC 200,00 % 5.047,58 845 BS IRRF 3.005.580,55- 2 100 534- -

4 VENCIMENTO 15573 D 1.612.302,22 336 RPPS - FUNPREI 2576,00 % 105.508,37 893 BS HONOR ADV 59.627,92- 527 184 43- -

12 QUINQUENIO 119,00 % 4.241,12 337 EMPREST CEF 129.607,80- 5 161-

14 GR LEI 1133/97 1580,00 % 52.314,09 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 25.520,31- 18 30-

18 ANUENIO 9506,00 % 315.882,59 346 EMPREST CEF 57.041,29- 343 97-

19 RISCO DE VIDA 1700,00 % 31.561,56 348 PEN ALIM LIQ 25,00 % 2.055,90- 79 1-

21 GRAT FISCAL 0,00 % 23.128,25 350 PEN ALIMENT 30,00 % 834,97- 1 1-

22 DOC ESPEC 600,00 % 33.231,51 355 PENSAO ALIM BRT 29,50 % 1.200,00- 20 2-

24 GRAT REPRES 0,00 R$ 6.138,37 358 PEN ALI SAL MIN 37,00 % 407,00- 2 1-

28 EXERC DOCENCIA 8225,00 % 396.257,54 362 PENSAO LQ 37,00 % 1.419,93- 206 2-

31 COMP JUDICIAL 0,00 R$ 927,31 390 CARTAO BMG 109,55 R$ 1.874,97- 1 18-

32 VANT PESSOAL 2.525,86 454 HONOR ADV DED 860 % 11.925,61- 22 43-

33 QUINQUENIO 1248,0 % 35.599,65 3337 EMPREST CAIXA 2.618,77- 56 4-

38 ST COMP 3.022,88 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 74.830,47- 1 52-

45 ATS 1417,00 % 43.037,89- 47

46 COMPL SAL MIN 6.033,18- 23

50 INSALUBRID 1620,00 % 27.350,56- 80

51 AD NOTURNO 25% 25,00 % 388,34- 1

52 PERICULOS 60,00 % 1.469,16- 2

53 AD NOTURNO 25% 25 % 626,39- 1

80 HREXTR50% 0 Hrs 6.040,94- 6

96 DIF ACESSO 260 % 8.574,44- 8

108 GRAT PROD100% 8096,00 % 309.858,11- 82

112 GRAT P/FISCAL 1.735,08- 2

113 GRAT REPRESENT 8.769,78- 4

117 GRAT PRODUTIV 1310,00 % 46.544,39- 15

126 SUS 364,18- 2

132 GRAT PER LEI 2.740,50- 1

133 HR INCOR 4.211,78- 2

236 PROG HORIZ 1867 20,00 % 578,38- 1

276 GR ASC FUN 1867 50,00 % 3.498,67- 2

453 QUINQ JUDICIAL 0 Vlr 59.627,92- 43

1007 GRATIFICACAO PE 4.743,29- 1

4160 PARC AUT VEC 1.042,49- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido3.065.572,65 770.767,26 2.294.805,39  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

2

0

0

0

532

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários
3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão
7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 534
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Março/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

10.02.00  -  Centro de Custo - INATIVOS- PREFEITURA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

4 VENCIMENTO 2070 D 187.098,47 320 IRRF 680,00 % 14.664,04 805 BS CONSIGNAVEL 310.205,02- 69 44 69- -

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 556,89 331 SIND FUNC 54,00 % 1.396,07 845 BS IRRF 311.601,09- 2 27 69- -

18 ANUENIO 32,00 % 1.270,42 336 RPPS - FUNPREI 98,00 % 4.413,13- 1 7-

19 RISCO DE VIDA 100,00 % 1.290,56 337 EMPREST CEF 11.087,67- 5 13-

28 EXERC DOCENCIA 1640,00 % 54.981,18 346 EMPREST CEF 5.003,73- 41 11-

32 VANT PESSOAL 188,12 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 1.648,73- 2 2-

33 QUINQUENIO 1276,0 % 38.329,27- 60

44 6 PT SLA 746,93- 2

45 ATS 30,00 % 438,68- 1

46 COMPL SAL MIN 3.928,86- 8

50 INSALUBRID 20,00 % 292,45- 1

96 DIF ACESSO 70 % 1.974,00- 3

117 GRAT PRODUTIV 0,00 % 18.625,76- 1

131 GRAT 2/3 1.289,88- 1

133 HR INCOR 269,61- 2

138 TN DOBRA 320,01- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido311.601,09 38.213,37 273.387,72  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

0

0

0

0

69

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 69
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Março/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

11.01.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTA - FUNPREI

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2 PROVENTOS 0 D/H 2.900,11 320 IRRF 1470,00 % 33.279,71 805 BS CONSIGNAVEL 435.372,82- 1 92 160- -

3 PENSAO 0 Dia 399.457,46 331 SIND FUNC 12,00 % 286,23 845 BS IRRF 463.158,57- 158 6 161- -

4 VENCIMENTO 30 D 6.455,00 336 RPPS - FUNPREI 126,00 % 4.949,67- 1 9-

12 QUINQUENIO 40,00 % 1.196,95 337 EMPREST CEF 21.949,27- 2 46-

18 ANUENIO 361,00 % 7.043,21 346 EMPREST CEF 11.169,85- 16 32-

19 RISCO DE VIDA 120,00 % 2.794,10 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 1.664,80- 4 3-

28 EXERC DOCENCIA 160,00 % 5.556,09- 4

32 VANT PESSOAL 21,94- 1

46 COMPL SAL MIN 1.681,13- 12

50 INSALUBRID 170,00 % 3.007,13- 7

52 PERICULOS 30,00 % 364,45- 1

53 AD NOTURNO 25% 36,3 % 899,75- 2

108 GRAT PROD100% 100,00 % 1.784,06- 1

113 GRAT REPRESENT 1.752,20- 1

126 SUS 354,43- 1

129 DIF PENS 27.831,62- 3

133 HR INCOR 313,95- 1

182 SALDO SAL 1 D/H 22,33- 1

236 PROG HORIZ 1867 4,00 % 77,09- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido463.513,00 73.299,53 390.213,47  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

160

0

0

0

1

0

0

0

1 - Celetistas
2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas
6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos
10 - Autônomos

TOTAL 161
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Março/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

11.02.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTA - PREFEITURA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

3 PENSAO 0 Dia 39.448,08 320 IRRF 87,50 % 943,56 805 BS CONSIGNAVEL 40.171,06- 23 7 23- -

19 RISCO DE VIDA 20,00 % 137,46 337 EMPREST CEF 3.548,87 845 BS IRRF 40.609,28- 1 11 23- -

33 QUINQUENIO 15,0 % 103,10 346 EMPREST CEF 2.217,51- 1 8-

46 COMPL SAL MIN 920,64 362 PENSAO LQ 15,00 % 438,22- 7 1-

3337 EMPREST CAIXA 727,261-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido40.609,28 7.875,42 32.733,86  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

23

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários
4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários
8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 23
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Março/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

12.01.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTAS - CAMARA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

3 PENSAO 0 Dia 8.577,75 320 IRRF 15,00 % 93,76 805 BS CONSIGNAVEL 8.577,75- 4 2 4- -

845 BS IRRF 8.577,754-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido8.577,75 93,76 8.483,99  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

4

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários
3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão
7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 4
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Março/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

RESUMO GERAL
2 PROVENTOS 0 D/H 10.363,91 320 IRRF 9710,00 % 399.855,36 805 BS CONSIGNAVEL 3.795.147,05- 6 480 790- -

3 PENSAO 0 Dia 451.223,72 331 SIND FUNC 266,00 % 6.729,88 845 BS IRRF 3.829.527,24- 187 133 791- -

4 VENCIMENTO 17673 D 1.805.855,69 336 RPPS - FUNPREI 2800,00 % 114.871,17 893 BS HONOR ADV 59.627,92- 597 200 43- -

12 QUINQUENIO 159,00 % 5.438,07 337 EMPREST CEF 166.193,61- 7 231-

14 GR LEI 1133/97 1580,00 % 52.314,09 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 25.520,31- 18 30-

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 556,89 346 EMPREST CEF 75.432,38- 2 148-

18 ANUENIO 9899,00 % 324.196,22 348 PEN ALIM LIQ 25,00 % 2.055,90- 360 1-

19 RISCO DE VIDA 1940,00 % 35.783,68 350 PEN ALIMENT 30,00 % 834,97- 89 1-

21 GRAT FISCAL 0,00 % 23.128,25 355 PENSAO ALIM BRT 29,50 % 1.200,00- 1 2-

22 DOC ESPEC 600,00 % 33.231,51 358 PEN ALI SAL MIN 37,00 % 407,00- 20 1-

24 GRAT REPRES 0,00 R$ 6.138,37 362 PENSAO LQ 52,00 % 1.858,15- 2 3-

28 EXERC DOCENCIA 10025,00 456.794,81 390 CARTAO BMG 109,55 R$ 1.874,97- 251 18-

31 COMP JUDICIAL 0,00 R$ 927,31 454 HONOR ADV DED 860 % 11.925,61- 1 43-

32 VANT PESSOAL 2.735,92 3337 EMPREST CAIXA 3.346,03- 25 5-

33 QUINQUENIO 2539,0 % 74.032,02 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 78.144,00- 117 57-

38 ST COMP 3.022,88- 1

44 6 PT SLA 746,93- 2

45 ATS 1447,00 % 43.476,57- 48

46 COMPL SAL MIN 12.563,81- 50

50 INSALUBRID 1810,00 % 30.650,14- 88

51 AD NOTURNO 25% 25,00 % 388,34- 1

52 PERICULOS 90,00 % 1.833,61- 3

53 AD NOTURNO 25% 61,3 % 1.526,14- 3

80 HREXTR50% 0 Hrs 6.040,94- 6

96 DIF ACESSO 330 % 10.548,44- 11

108 GRAT PROD100% 8196,00 % 311.642,17- 83

112 GRAT P/FISCAL 1.735,08- 2

113 GRAT REPRESENT 10.521,98- 5

117 GRAT PRODUTIV 1310,00 % 65.170,15- 16

126 SUS 718,61- 3

129 DIF PENS 27.831,62- 3

131 GRAT 2/3 1.289,88- 1

132 GRAT PER LEI 2.740,50- 1

133 HR INCOR 4.795,34- 5

138 TN DOBRA 320,01- 1

182 SALDO SAL 1 D/H 22,33- 1

236 PROG HORIZ 1867 24,00 % 655,47- 2

276 GR ASC FUN 1867 50,00 % 3.498,67- 2

453 QUINQ JUDICIAL 0 Vlr 59.627,92- 43

1007 GRATIFICACAO PE 4.743,29- 1

4160 PARC AUT VEC 1.042,49- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido3.889.873,77 890.249,34 2.999.624,43  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

189

0

0

0

602

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários
4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários
8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 791
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Abril/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

10.01.00  -  Centro de Custo - INATIVOS- FUNPREI

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2 PROVENTOS 0 D/H 7.463,80 320 IRRF 7677,50 % 360.813,80 805 BS CONSIGNAVEL 3.079.998,73- 5 345 548- -

3 PENSAO 0 Dia 7.785,01 331 SIND FUNC 198,00 % 5.020,88 845 BS IRRF 3.083.160,58- 4 99 548- -

4 VENCIMENTO 15918 D 1.653.502,06 336 RPPS - FUNPREI 2688,00 % 107.657,64 893 BS HONOR ADV 59.627,71- 539 192 43- -

12 QUINQUENIO 134,00 % 4.433,68 337 EMPREST CEF 130.845,31- 6 161-

14 GR LEI 1133/97 1580,00 % 52.314,09 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 26.486,74- 18 31-

18 ANUENIO 9823,00 % 325.510,44 346 EMPREST CEF 62.806,14- 355 99-

19 RISCO DE VIDA 1700,00 % 31.561,56 348 PEN ALIM LIQ 25,00 % 2.055,90- 79 1-

21 GRAT FISCAL 0,00 % 23.128,25 350 PEN ALIMENT 30,00 % 834,97- 1 1-

22 DOC ESPEC 660,00 % 35.050,46 355 PENSAO ALIM BRT 29,50 % 1.200,00- 22 2-

24 GRAT REPRES 0,00 R$ 6.138,37 358 PEN ALI SAL MIN 37,00 % 407,00- 2 1-

28 EXERC DOCENCIA 8385,00 % 404.793,33 362 PENSAO LQ 37,00 % 1.419,93- 210 2-

31 COMP JUDICIAL 0,00 R$ 927,31 390 CARTAO BMG 109,55 R$ 1.603,42- 1 18-

32 VANT PESSOAL 2.784,91 454 HONOR ADV DED 860 % 11.925,56- 25 43-

33 QUINQUENIO 1248,0 % 35.599,65 3337 EMPREST CAIXA 2.391,36- 56 3-

38 ST COMP 3.022,88 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 78.690,50- 1 53-

45 ATS 1417,00 % 43.037,89- 47

46 COMPL SAL MIN 6.033,18- 23

50 INSALUBRID 1760,00 % 29.603,74- 87

51 AD NOTURNO 25% 25,00 % 388,34- 1

52 PERICULOS 60,00 % 1.469,16- 2

53 AD NOTURNO 25% 25 % 626,39- 1

80 HREXTR50% 0 Hrs 6.040,94- 6

96 DIF ACESSO 260 % 8.574,44- 8

108 GRAT PROD100% 8396,00 % 319.506,34- 85

112 GRAT P/FISCAL 1.735,08- 2

113 GRAT REPRESENT 8.769,78- 4

117 GRAT PRODUTIV 1310,00 % 46.544,39- 15

126 SUS 364,18- 2

132 GRAT PER LEI 2.740,50- 1

133 HR INCOR 4.211,78- 2

236 PROG HORIZ 1867 20,00 % 578,38- 1

276 GR ASC FUN 1867 50,00 % 3.498,67- 2

453 QUINQ JUDICIAL 0 Vlr 59.627,71- 43

1007 GRATIFICACAO PE 4.743,29- 1

4160 PARC AUT VEC 1.042,49- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido3.143.152,47 794.159,15 2.348.993,32  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

4

0

0

0

544

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários
3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão
7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 548

D4Sign 9511f4ae-7e81-4458-92c6-0eb4ded24712 - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



Folha de Pagamento  18/04/2022 11:36:08

Gestão de RH e Folha de Pagamentos

Pág.: 2

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Abril/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

10.02.00  -  Centro de Custo - INATIVOS- PREFEITURA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

4 VENCIMENTO 2070 D 187.098,47 320 IRRF 672,50 % 14.645,30 805 BS CONSIGNAVEL 310.372,16- 69 43 69- -

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 556,89 331 SIND FUNC 52,00 % 1.228,93 845 BS IRRF 311.601,09- 2 26 69- -

18 ANUENIO 32,00 % 1.270,42 336 RPPS - FUNPREI 98,00 % 4.413,13- 1 7-

19 RISCO DE VIDA 100,00 % 1.290,56 337 EMPREST CEF 11.087,67- 5 13-

28 EXERC DOCENCIA 1640,00 % 54.981,18 346 EMPREST CEF 5.003,74- 41 11-

32 VANT PESSOAL 188,12 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 1.648,73- 2 2-

33 QUINQUENIO 1276,0 % 38.329,27- 60

44 6 PT SLA 746,93- 2

45 ATS 30,00 % 438,68- 1

46 COMPL SAL MIN 3.928,86- 8

50 INSALUBRID 20,00 % 292,45- 1

96 DIF ACESSO 70 % 1.974,00- 3

117 GRAT PRODUTIV 0,00 % 18.625,76- 1

131 GRAT 2/3 1.289,88- 1

133 HR INCOR 269,61- 2

138 TN DOBRA 320,01- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido311.601,09 38.027,50 273.573,59  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

0

0

0

0

69

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 69
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Abril/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

11.01.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTA - FUNPREI

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2 PROVENTOS 0 D/H 2.900,11 320 IRRF 1442,50 % 27.019,23 805 BS CONSIGNAVEL 435.326,65- 1 91 160- -

3 PENSAO 0 Dia 399.457,46 331 SIND FUNC 14,00 % 332,40 845 BS IRRF 435.304,62- 158 7 160- -

4 VENCIMENTO 30 D 6.455,00 336 RPPS - FUNPREI 126,00 % 1.712,49- 1 9-

12 QUINQUENIO 40,00 % 1.196,95 337 EMPREST CEF 21.949,27- 2 46-

18 ANUENIO 361,00 % 7.043,21 346 EMPREST CEF 11.538,52- 16 33-

19 RISCO DE VIDA 120,00 % 2.794,10 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 1.664,80- 4 3-

28 EXERC DOCENCIA 160,00 % 5.556,09- 4

32 VANT PESSOAL 21,94- 1

46 COMPL SAL MIN 1.681,13- 12

50 INSALUBRID 170,00 % 3.007,13- 7

52 PERICULOS 30,00 % 364,45- 1

53 AD NOTURNO 25% 36,3 % 899,75- 2

108 GRAT PROD100% 100,00 % 1.784,06- 1

113 GRAT REPRESENT 1.752,20- 1

126 SUS 354,43- 1

133 HR INCOR 313,95- 1

236 PROG HORIZ 1867 4,00 % 77,09- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido435.659,05 64.216,71 371.442,34  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

159

0

0

0

1

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários
3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão
7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 160
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Abril/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

11.02.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTA - PREFEITURA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

3 PENSAO 0 Dia 39.448,08 320 IRRF 87,50 % 943,56 805 BS CONSIGNAVEL 40.171,06- 23 7 23- -

19 RISCO DE VIDA 20,00 % 137,46 337 EMPREST CEF 3.548,87 845 BS IRRF 40.609,28- 1 11 23- -

33 QUINQUENIO 15,0 % 103,10 346 EMPREST CEF 2.217,51- 1 8-

46 COMPL SAL MIN 920,64 362 PENSAO LQ 15,00 % 438,22- 7 1-

3337 EMPREST CAIXA 727,261-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido40.609,28 7.875,42 32.733,86  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

23

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários
4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários
8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 23
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Abril/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

12.01.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTAS - CAMARA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

3 PENSAO 0 Dia 8.577,75 320 IRRF 15,00 % 93,76 805 BS CONSIGNAVEL 8.577,75- 4 2 4- -

346 EMPREST CEF 479,98 845 BS IRRF 8.577,751 4- -

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido8.577,75 573,74 8.004,01  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

4

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários
3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão
7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 4
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Abril/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

RESUMO GERAL
2 PROVENTOS 0 D/H 10.363,91 320 IRRF 9895,00 % 403.515,65 805 BS CONSIGNAVEL 3.874.446,35- 6 488 804- -

3 PENSAO 0 Dia 455.268,30 331 SIND FUNC 264,00 % 6.582,21 845 BS IRRF 3.879.253,32- 189 132 804- -

4 VENCIMENTO 18018 D 1.847.055,53 336 RPPS - FUNPREI 2912,00 % 113.783,26 893 BS HONOR ADV 59.627,71- 609 208 43- -

12 QUINQUENIO 174,00 % 5.630,63 337 EMPREST CEF 167.431,12- 8 231-

14 GR LEI 1133/97 1580,00 % 52.314,09 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 26.486,74- 18 31-

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 556,89 346 EMPREST CEF 82.045,89- 2 152-

18 ANUENIO 10216,00 333.824,07 348 PEN ALIM LIQ 25,00 % 2.055,90- 372 1-

19 RISCO DE VIDA 1940,00 % 35.783,68 350 PEN ALIMENT 30,00 % 834,97- 89 1-

21 GRAT FISCAL 0,00 % 23.128,25 355 PENSAO ALIM BRT 29,50 % 1.200,00- 1 2-

22 DOC ESPEC 660,00 % 35.050,46 358 PEN ALI SAL MIN 37,00 % 407,00- 22 1-

24 GRAT REPRES 0,00 R$ 6.138,37 362 PENSAO LQ 52,00 % 1.858,15- 2 3-

28 EXERC DOCENCIA 10185,00 465.330,60 390 CARTAO BMG 109,55 R$ 1.603,42- 255 18-

31 COMP JUDICIAL 0,00 R$ 927,31 454 HONOR ADV DED 860 % 11.925,56- 1 43-

32 VANT PESSOAL 2.994,97 3337 EMPREST CAIXA 3.118,62- 28 4-

33 QUINQUENIO 2539,0 % 74.032,02 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 82.004,03- 117 58-

38 ST COMP 3.022,88- 1

44 6 PT SLA 746,93- 2

45 ATS 1447,00 % 43.476,57- 48

46 COMPL SAL MIN 12.563,81- 50

50 INSALUBRID 1950,00 % 32.903,32- 95

51 AD NOTURNO 25% 25,00 % 388,34- 1

52 PERICULOS 90,00 % 1.833,61- 3

53 AD NOTURNO 25% 61,3 % 1.526,14- 3

80 HREXTR50% 0 Hrs 6.040,94- 6

96 DIF ACESSO 330 % 10.548,44- 11

108 GRAT PROD100% 8496,00 % 321.290,40- 86

112 GRAT P/FISCAL 1.735,08- 2

113 GRAT REPRESENT 10.521,98- 5

117 GRAT PRODUTIV 1310,00 % 65.170,15- 16

126 SUS 718,61- 3

131 GRAT 2/3 1.289,88- 1

132 GRAT PER LEI 2.740,50- 1

133 HR INCOR 4.795,34- 5

138 TN DOBRA 320,01- 1

236 PROG HORIZ 1867 24,00 % 655,47- 2

276 GR ASC FUN 1867 50,00 % 3.498,67- 2

453 QUINQ JUDICIAL 0 Vlr 59.627,71- 43

1007 GRATIFICACAO PE 4.743,29- 1

4160 PARC AUT VEC 1.042,49- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido3.939.599,64 904.852,52 3.034.747,12  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

190

0

0

0

614

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 804
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Maio/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

10.01.00  -  Centro de Custo - INATIVOS- FUNPREI

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2 PROVENTOS 0 D/H 7.463,80 320 IRRF 7675,00 % 363.325,34 712 BS FUNPREI RET 784.126,66- 5 349 193- -

3 PENSAO 0 Dia 9.468,46 331 SIND FUNC 194,00 % 4.914,01 805 BS CONSIGNAVEL 3.085.634,86- 5 97 549- -

4 VENCIMENTO 16017 D 1.666.637,18 336 RPPS - FUNPREI 2688,00 % 109.650,57 815 BS FUNPREI 3.100.294,13- 539 192 549- -

12 QUINQUENIO 134,00 % 4.433,68 337 EMPREST CEF 136.423,87 845 BS IRRF 3.100.294,13- 6 165 549- -

14 GR LEI 1133/97 1480,00 % 48.421,60 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 27.975,06- 17 32-

18 ANUENIO 9860,00 % 328.850,08 346 EMPREST CEF 62.141,82- 356 100-

19 RISCO DE VIDA 1700,00 % 31.561,56 348 PEN ALIM LIQ 25,00 % 2.055,90- 79 1-

21 GRAT FISCAL 0,00 % 23.128,25 350 PEN ALIMENT 30,00 % 834,97- 1 1-

22 DOC ESPEC 660,00 % 35.464,18 355 PENSAO ALIM BRT 29,50 % 1.200,00- 22 2-

24 GRAT REPRES 0,00 R$ 6.138,37 358 PEN ALI SAL MIN 37,00 % 407,00- 2 1-

28 EXERC DOCENCIA 8305,00 % 401.938,23 362 PENSAO LQ 37,00 % 1.419,93- 208 2-

31 COMP JUDICIAL 0,00 R$ 927,31 390 CARTAO BMG 109,55 R$ 1.874,00- 1 19-

32 VANT PESSOAL 2.784,91 3337 EMPREST CAIXA 2.391,36- 25 3-

33 QUINQUENIO 1248,0 % 35.599,65 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 72.551,11- 56 51-

38 ST COMP 3.022,88- 1

45 ATS 1385,00 % 42.366,25- 46

46 COMPL SAL MIN 6.033,18- 23

50 INSALUBRID 1780,00 % 30.579,67- 88

51 AD NOTURNO 25% 25,00 % 388,34- 1

52 PERICULOS 60,00 % 1.469,16- 2

53 AD NOTURNO 25% 25 % 626,39- 1

80 HREXTR50% 0 Hrs 6.040,94- 6

96 DIF ACESSO 260 % 8.574,44- 8

108 GRAT PROD100% 8396,00 % 319.369,91- 85

112 GRAT P/FISCAL 1.735,08- 2

113 GRAT REPRESENT 8.769,78- 4

117 GRAT PRODUTIV 1310,00 % 46.544,39- 15

126 SUS 364,18- 2

129 DIF PENS 5.141,35- 1

132 GRAT PER LEI 2.740,50- 1

133 HR INCOR 4.211,78- 2

236 PROG HORIZ 1867 20,00 % 578,38- 1

276 GR ASC FUN 1867 50,00 % 3.498,67- 2

1007 GRATIFICACAO PE 4.743,29- 1

4160 PARC AUT VEC 1.042,49- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido3.100.658,31 787.164,94 2.313.493,37  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

5

0

0

0

544

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários
3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão
7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 549
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Maio/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

10.02.00  -  Centro de Custo - INATIVOS- PREFEITURA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

4 VENCIMENTO 2040 D 183.853,21 320 IRRF 657,50 % 14.482,49 712 BS FUNPREI RET 31.522,38- 68 42 7- -

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 556,89 331 SIND FUNC 48,00 % 1.131,55 805 BS CONSIGNAVEL 305.114,86- 2 24 68- -

18 ANUENIO 32,00 % 1.270,42 336 RPPS - FUNPREI 98,00 % 4.413,13 815 BS FUNPREI 306.246,41- 1 7 68- -

19 RISCO DE VIDA 100,00 % 1.290,56 337 EMPREST CEF 11.087,67 845 BS IRRF 306.246,41- 5 13 68- -

28 EXERC DOCENCIA 1600,00 % 53.683,08 346 EMPREST CEF 5.003,73- 40 11-

32 VANT PESSOAL 188,12 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 1.648,73- 2 2-

33 QUINQUENIO 1251,0 % 37.517,95- 59

44 6 PT SLA 746,93- 2

45 ATS 30,00 % 438,68- 1

46 COMPL SAL MIN 3.928,86- 8

50 INSALUBRID 20,00 % 292,45- 1

96 DIF ACESSO 70 % 1.974,00- 3

117 GRAT PRODUTIV 0,00 % 18.625,76- 1

131 GRAT 2/3 1.289,88- 1

133 HR INCOR 269,61- 2

138 TN DOBRA 320,01- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido306.246,41 37.767,30 268.479,11  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

0

0

0

0

68

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 68
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Maio/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

11.01.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTA - FUNPREI

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2 PROVENTOS 0 D/H 2.900,11 320 IRRF 1442,50 % 27.019,23 712 BS FUNPREI RET 12.232,12- 1 91 9- -

3 PENSAO 0 Dia 397.752,67 331 SIND FUNC 14,00 % 332,40 805 BS CONSIGNAVEL 433.621,86- 157 7 159- -

4 VENCIMENTO 30 D 6.455,00 336 RPPS - FUNPREI 126,00 % 1.712,49 815 BS FUNPREI 433.599,83- 1 9 159- -

12 QUINQUENIO 40,00 % 1.196,95 337 EMPREST CEF 21.992,47 845 BS IRRF 433.599,83- 2 45 159- -

18 ANUENIO 361,00 % 7.043,21 346 EMPREST CEF 11.487,59- 16 32-

19 RISCO DE VIDA 120,00 % 2.794,10 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 1.664,80- 4 3-

28 EXERC DOCENCIA 160,00 % 5.556,09- 4

32 VANT PESSOAL 21,94- 1

46 COMPL SAL MIN 1.681,13- 12

50 INSALUBRID 170,00 % 3.007,13- 7

52 PERICULOS 30,00 % 364,45- 1

53 AD NOTURNO 25% 36,3 % 899,75- 2

108 GRAT PROD100% 100,00 % 1.784,06- 1

113 GRAT REPRESENT 1.752,20- 1

126 SUS 354,43- 1

133 HR INCOR 313,95- 1

236 PROG HORIZ 1867 4,00 % 77,09- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido433.954,26 64.208,98 369.745,28  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

158

0

0

0

1

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários
3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão
7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 159
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Maio/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

11.02.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTA - PREFEITURA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

3 PENSAO 0 Dia 39.448,08 320 IRRF 87,50 % 943,56 805 BS CONSIGNAVEL 40.171,06- 23 7 23- -

19 RISCO DE VIDA 20,00 % 137,46 337 EMPREST CEF 3.548,87 815 BS FUNPREI 40.609,28- 1 11 23- -

33 QUINQUENIO 15,0 % 103,10 346 EMPREST CEF 2.217,51 845 BS IRRF 40.609,28- 1 8 23- -

46 COMPL SAL MIN 920,64 362 PENSAO LQ 15,00 % 438,22- 7 1-

3337 EMPREST CAIXA 727,261-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido40.609,28 7.875,42 32.733,86  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

23

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários
4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários
8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 23
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Maio/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

12.01.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTAS - CAMARA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

3 PENSAO 0 Dia 8.577,75 320 IRRF 15,00 % 93,76 805 BS CONSIGNAVEL 8.577,75- 4 2 4- -

346 EMPREST CEF 479,98 815 BS FUNPREI 8.577,751 4- -

845 BS IRRF 8.577,754-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido8.577,75 573,74 8.004,01  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

4

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 4
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Maio/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

RESUMO GERAL
2 PROVENTOS 0 D/H 10.363,91 320 IRRF 9877,50 % 405.864,38 712 BS FUNPREI RET 827.881,16- 6 491 209- -

3 PENSAO 0 Dia 455.246,96 331 SIND FUNC 256,00 % 6.377,96 805 BS CONSIGNAVEL 3.873.120,39- 189 128 803- -

4 VENCIMENTO 18087 D 1.856.945,39 336 RPPS - FUNPREI 2912,00 % 115.776,19 815 BS FUNPREI 3.889.327,40- 608 208 803- -

12 QUINQUENIO 174,00 % 5.630,63 337 EMPREST CEF 173.052,88 845 BS IRRF 3.889.327,40- 8 234 803- -

14 GR LEI 1133/97 1480,00 % 48.421,60 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 27.975,06- 17 32-

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 556,89 346 EMPREST CEF 81.330,63- 2 152-

18 ANUENIO 10253,00 337.163,71 348 PEN ALIM LIQ 25,00 % 2.055,90- 373 1-

19 RISCO DE VIDA 1940,00 % 35.783,68 350 PEN ALIMENT 30,00 % 834,97- 89 1-

21 GRAT FISCAL 0,00 % 23.128,25 355 PENSAO ALIM BRT 29,50 % 1.200,00- 1 2-

22 DOC ESPEC 660,00 % 35.464,18 358 PEN ALI SAL MIN 37,00 % 407,00- 22 1-

24 GRAT REPRES 0,00 R$ 6.138,37 362 PENSAO LQ 52,00 % 1.858,15- 2 3-

28 EXERC DOCENCIA 10065,00 461.177,40 390 CARTAO BMG 109,55 R$ 1.874,00- 252 19-

31 COMP JUDICIAL 0,00 R$ 927,31 3337 EMPREST CAIXA 3.118,62- 1 4-

32 VANT PESSOAL 2.994,97 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 75.864,64- 28 56-

33 QUINQUENIO 2514,0 % 73.220,70- 116

38 ST COMP 3.022,88- 1

44 6 PT SLA 746,93- 2

45 ATS 1415,00 % 42.804,93- 47

46 COMPL SAL MIN 12.563,81- 50

50 INSALUBRID 1970,00 % 33.879,25- 96

51 AD NOTURNO 25% 25,00 % 388,34- 1

52 PERICULOS 90,00 % 1.833,61- 3

53 AD NOTURNO 25% 61,3 % 1.526,14- 3

80 HREXTR50% 0 Hrs 6.040,94- 6

96 DIF ACESSO 330 % 10.548,44- 11

108 GRAT PROD100% 8496,00 % 321.153,97- 86

112 GRAT P/FISCAL 1.735,08- 2

113 GRAT REPRESENT 10.521,98- 5

117 GRAT PRODUTIV 1310,00 % 65.170,15- 16

126 SUS 718,61- 3

129 DIF PENS 5.141,35- 1

131 GRAT 2/3 1.289,88- 1

132 GRAT PER LEI 2.740,50- 1

133 HR INCOR 4.795,34- 5

138 TN DOBRA 320,01- 1

236 PROG HORIZ 1867 24,00 % 655,47- 2

276 GR ASC FUN 1867 50,00 % 3.498,67- 2

1007 GRATIFICACAO PE 4.743,29- 1

4160 PARC AUT VEC 1.042,49- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido3.890.046,01 897.590,38 2.992.455,63  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

190

0

0

0

613

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 803
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Junho/2021- Adiantamento 13º Salário Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

10.01.00  -  Centro de Custo - INATIVOS- FUNPREI

Resumo por: Contabilização

Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

100 13 SAL1P 3203 /12 1.507.423,30 364 PENSAO AD 13SAL 121,50 % 2.967,07 718 BS 13 SAL 3.099.212,47- 549 6 549- -

370 PEN S MIN AD 13 37  203,50 805 BS CONSIGNAVEL 1.091,471 1- -

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido1.507.423,30 3.170,57 1.504.252,73è è è

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

5

0

0

0

544

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 549
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Junho/2021- Adiantamento 13º Salário Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

10.02.00  -  Centro de Custo - INATIVOS- PREFEITURA

Resumo por: Contabilização

Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

100 13 SAL1P 408 /12 153.123,35 718 BS 13 SAL 306.246,41- 68 68-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido153.123,35 0,00 153.123,35è è è

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

0

0

0

0

68

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 68
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Junho/2021- Adiantamento 13º Salário Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

11.01.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTA - FUNPREI

Resumo por: Contabilização

Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

100 13 SAL1P 945 /12 213.860,03 718 BS 13 SAL 433.599,83- 159 159-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido213.860,03 0,00 213.860,03è è è

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

158

0

0

0

1

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 159
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Junho/2021- Adiantamento 13º Salário Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

11.02.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTA - PREFEITURA

Resumo por: Contabilização

Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

100 13 SAL1P 138 /12 20.304,66 364 PENSAO AD 13SAL 15,00 % 226,47 718 BS 13 SAL 40.609,28- 23 1 23- -

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido20.304,66 226,47 20.078,19è è è

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

23

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 23
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Junho/2021- Adiantamento 13º Salário Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

12.01.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTAS - CAMARA

Resumo por: Contabilização

Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

100 13 SAL1P 24 /12 4.288,88 718 BS 13 SAL 8.577,75- 4 4-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido4.288,88 0,00 4.288,88è è è

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

4

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 4
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Junho/2021- Adiantamento 13º Salário Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

RESUMO GERAL
100 13 SAL1P 4718 /12 1.899.000,22 364 PENSAO AD 13SAL 136,50 % 3.193,54 718 BS 13 SAL 3.888.245,74- 803 7 803- -

370 PEN S MIN AD 13 37  203,50 805 BS CONSIGNAVEL 1.091,471 1- -

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido1.899.000,22 3.397,04 1.895.603,18è è è

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

190

0

0

0

613

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 803
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Junho/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

10.01.00  -  Centro de Custo - INATIVOS- FUNPREI

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2 PROVENTOS 0 D/H 7.463,80 320 IRRF 7662,50 % 361.773,90 712 BS FUNPREI RET 817.096,32- 5 347 197- -

3 PENSAO 0 Dia 9.468,46 331 SIND FUNC 194,00 % 4.914,01 805 BS CONSIGNAVEL 3.088.744,84- 5 97 549- -

4 VENCIMENTO 16050 D 1.669.747,16 336 RPPS - FUNPREI 2744,00 % 114.266,29 815 BS FUNPREI 3.150.713,22- 539 196 549- -

12 QUINQUENIO 134,00 % 4.433,68 337 EMPREST CEF 131.000,01 845 BS IRRF 3.099.212,47- 6 160 549- -

14 GR LEI 1133/97 1480,00 % 48.421,60 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 27.801,53 893 BS HONOR ADV 51.500,75- 17 31 37- -

18 ANUENIO 9860,00 % 329.702,31 346 EMPREST CEF 62.746,86- 356 100-

19 RISCO DE VIDA 1700,00 % 31.561,56 348 PEN ALIM LIQ 25,00 % 2.055,90- 79 1-

21 GRAT FISCAL 0,00 % 23.128,25 350 PEN ALIMENT 30,00 % 834,97- 1 1-

22 DOC ESPEC 660,00 % 35.464,18 355 PENSAO ALIM BRT 29,50 % 1.200,00- 22 2-

24 GRAT REPRES 0,00 R$ 6.138,37 358 PEN ALI SAL MIN 37,00 % 407,00- 2 1-

28 EXERC DOCENCIA 8305,00 % 401.938,23 362 PENSAO LQ 37,00 % 1.419,93- 208 2-

31 COMP JUDICIAL 0,00 R$ 927,31 390 CARTAO BMG 109,55 R$ 2.058,02- 1 19-

32 VANT PESSOAL 2.784,91 454 HONOR ADV DED 740 % 10.300,20- 25 37-

33 QUINQUENIO 1248,0 % 35.599,65 3337 EMPREST CAIXA 2.391,36- 56 3-

38 ST COMP 3.022,88 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 76.805,64- 1 53-

45 ATS 1385,00 % 42.366,25- 46

46 COMPL SAL MIN 6.033,18- 23

50 INSALUBRID 1780,00 % 30.677,15- 88

51 AD NOTURNO 25% 25,00 % 388,34- 1

52 PERICULOS 60,00 % 1.469,16- 2

53 AD NOTURNO 25% 25 % 626,39- 1

80 HREXTR50% 0 Hrs 6.040,94- 6

96 DIF ACESSO 260 % 8.574,44- 8

108 GRAT PROD100% 8396,00 % 319.369,91- 85

112 GRAT P/FISCAL 1.735,08- 2

113 GRAT REPRESENT 8.769,78- 4

117 GRAT PRODUTIV 1310,00 % 46.544,39- 15

126 SUS 364,18- 2

132 GRAT PER LEI 2.740,50- 1

133 HR INCOR 4.211,78- 2

236 PROG HORIZ 1867 20,00 % 578,38- 1

276 GR ASC FUN 1867 50,00 % 3.498,67- 2

453 QUINQ JUDICIAL 0 Vlr 51.500,75- 37

1007 GRATIFICACAO PE 4.743,29- 1

4160 PARC AUT VEC 1.042,49- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido3.151.077,40 799.975,62 2.351.101,78  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

5

0

0

0

544

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários
3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão
7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 549
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Junho/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

10.02.00  -  Centro de Custo - INATIVOS- PREFEITURA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

4 VENCIMENTO 2040 D 183.853,21 320 IRRF 657,50 % 14.472,71 712 BS FUNPREI RET 31.987,79- 68 42 8- -

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 556,89 331 SIND FUNC 48,00 % 1.131,55 805 BS CONSIGNAVEL 305.114,86- 2 24 68- -

18 ANUENIO 32,00 % 1.270,42 336 RPPS - FUNPREI 112,00 % 4.478,29 815 BS FUNPREI 308.769,64- 1 8 68- -

19 RISCO DE VIDA 100,00 % 1.290,56 337 EMPREST CEF 11.087,67 845 BS IRRF 306.246,41- 5 13 68- -

28 EXERC DOCENCIA 1600,00 % 53.683,08 346 EMPREST CEF 5.003,74 893 BS HONOR ADV 2.523,23- 40 11 2- -

32 VANT PESSOAL 188,12 454 HONOR ADV DED 40 % 504,65- 2 2-

33 QUINQUENIO 1251,0 % 37.517,95 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 1.648,73- 59 2-

44 6 PT SLA 746,93- 2

45 ATS 30,00 % 438,68- 1

46 COMPL SAL MIN 3.928,86- 8

50 INSALUBRID 20,00 % 292,45- 1

96 DIF ACESSO 70 % 1.974,00- 3

117 GRAT PRODUTIV 0,00 % 18.625,76- 1

131 GRAT 2/3 1.289,88- 1

133 HR INCOR 269,61- 2

138 TN DOBRA 320,01- 1

453 QUINQ JUDICIAL 0 Vlr 2.523,23- 2

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido308.769,64 38.327,34 270.442,30  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

0

0

0

0

68

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários
3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão
7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 68
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Junho/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

11.01.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTA - FUNPREI

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2 PROVENTOS 0 D/H 2.900,11 320 IRRF 1512,50 % 33.047,54 712 BS FUNPREI RET 29.465,51- 1 94 11- -

3 PENSAO 0 Dia 408.694,61 331 SIND FUNC 14,00 % 332,40 805 BS CONSIGNAVEL 447.715,92- 160 7 162- -

4 VENCIMENTO 30 D 6.455,00 336 RPPS - FUNPREI 154,00 % 4.125,17 815 BS FUNPREI 467.084,80- 1 11 162- -

12 QUINQUENIO 40,00 % 1.196,95 337 EMPREST CEF 21.862,42 845 BS IRRF 467.084,80- 2 44 162- -

18 ANUENIO 375,00 % 7.405,00 346 EMPREST CEF 11.487,60- 18 32-

19 RISCO DE VIDA 170,00 % 3.757,78 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 1.664,80- 5 3-

28 EXERC DOCENCIA 200,00 % 7.062,80- 5

32 VANT PESSOAL 21,94- 1

46 COMPL SAL MIN 1.681,13- 12

50 INSALUBRID 170,00 % 3.007,13- 7

52 PERICULOS 30,00 % 364,45- 1

53 AD NOTURNO 25% 36,3 % 899,75- 2

108 GRAT PROD100% 100,00 % 1.784,06- 1

113 GRAT REPRESENT 1.752,20- 1

126 SUS 354,43- 1

129 DIF PENS 19.390,91- 2

133 HR INCOR 313,95- 1

236 PROG HORIZ 1867 10,00 % 192,73- 2

276 GR ASC FUN 1867 10,00 % 204,30- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido467.439,23 72.519,93 394.919,30  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

161

0

0

0

1

0

0

0

1 - Celetistas
2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas
6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos
10 - Autônomos

TOTAL 162
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Junho/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

11.02.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTA - PREFEITURA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

3 PENSAO 0 Dia 39.448,08 320 IRRF 87,50 % 943,56 805 BS CONSIGNAVEL 40.171,06- 23 7 23- -

19 RISCO DE VIDA 20,00 % 137,46 337 EMPREST CEF 3.548,87 815 BS FUNPREI 40.609,28- 1 11 23- -

33 QUINQUENIO 15,0 % 103,10 346 EMPREST CEF 2.217,51 845 BS IRRF 40.609,28- 1 8 23- -

46 COMPL SAL MIN 920,64 362 PENSAO LQ 15,00 % 438,22- 7 1-

3337 EMPREST CAIXA 727,261-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido40.609,28 7.875,42 32.733,86  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

23

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários
4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários
8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 23
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Junho/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

12.01.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTAS - CAMARA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

3 PENSAO 0 Dia 8.577,75 320 IRRF 15,00 % 93,76 805 BS CONSIGNAVEL 8.577,75- 4 2 4- -

346 EMPREST CEF 479,98 815 BS FUNPREI 8.577,751 4- -

845 BS IRRF 8.577,754-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido8.577,75 573,74 8.004,01  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

4

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 4
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Junho/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

RESUMO GERAL
2 PROVENTOS 0 D/H 10.363,91 320 IRRF 9935,00 % 410.331,47 712 BS FUNPREI RET 878.549,62- 6 492 216- -

3 PENSAO 0 Dia 466.188,90 331 SIND FUNC 256,00 % 6.377,96 805 BS CONSIGNAVEL 3.890.324,43- 192 128 806- -

4 VENCIMENTO 18120 D 1.860.055,37 336 RPPS - FUNPREI 3010,00 % 122.869,75 815 BS FUNPREI 3.975.754,69- 608 215 806- -

12 QUINQUENIO 174,00 % 5.630,63 337 EMPREST CEF 167.498,97 845 BS IRRF 3.921.730,71- 8 228 806- -

14 GR LEI 1133/97 1480,00 % 48.421,60 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 27.801,53 893 BS HONOR ADV 54.023,98- 17 31 39- -

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 556,89 346 EMPREST CEF 81.935,69- 2 152-

18 ANUENIO 10267,00 338.377,73 348 PEN ALIM LIQ 25,00 % 2.055,90- 375 1-

19 RISCO DE VIDA 1990,00 % 36.747,36 350 PEN ALIMENT 30,00 % 834,97- 90 1-

21 GRAT FISCAL 0,00 % 23.128,25 355 PENSAO ALIM BRT 29,50 % 1.200,00- 1 2-

22 DOC ESPEC 660,00 % 35.464,18 358 PEN ALI SAL MIN 37,00 % 407,00- 22 1-

24 GRAT REPRES 0,00 R$ 6.138,37 362 PENSAO LQ 52,00 % 1.858,15- 2 3-

28 EXERC DOCENCIA 10105,00 462.684,11 390 CARTAO BMG 109,55 R$ 2.058,02- 253 19-

31 COMP JUDICIAL 0,00 R$ 927,31 454 HONOR ADV DED 780 % 10.804,85- 1 39-

32 VANT PESSOAL 2.994,97 3337 EMPREST CAIXA 3.118,62- 28 4-

33 QUINQUENIO 2514,0 % 73.220,70 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 80.119,17- 116 58-

38 ST COMP 3.022,88- 1

44 6 PT SLA 746,93- 2

45 ATS 1415,00 % 42.804,93- 47

46 COMPL SAL MIN 12.563,81- 50

50 INSALUBRID 1970,00 % 33.976,73- 96

51 AD NOTURNO 25% 25,00 % 388,34- 1

52 PERICULOS 90,00 % 1.833,61- 3

53 AD NOTURNO 25% 61,3 % 1.526,14- 3

80 HREXTR50% 0 Hrs 6.040,94- 6

96 DIF ACESSO 330 % 10.548,44- 11

108 GRAT PROD100% 8496,00 % 321.153,97- 86

112 GRAT P/FISCAL 1.735,08- 2

113 GRAT REPRESENT 10.521,98- 5

117 GRAT PRODUTIV 1310,00 % 65.170,15- 16

126 SUS 718,61- 3

129 DIF PENS 19.390,91- 2

131 GRAT 2/3 1.289,88- 1

132 GRAT PER LEI 2.740,50- 1

133 HR INCOR 4.795,34- 5

138 TN DOBRA 320,01- 1

236 PROG HORIZ 1867 30,00 % 771,11- 3

276 GR ASC FUN 1867 60,00 % 3.702,97- 3

453 QUINQ JUDICIAL 0 Vlr 54.023,98- 39

1007 GRATIFICACAO PE 4.743,29- 1

4160 PARC AUT VEC 1.042,49- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido3.976.473,30 919.272,05 3.057.201,25  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

193

0

0

0

613

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários
3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão
7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 806
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Julho/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

10.01.00  -  Centro de Custo - INATIVOS- FUNPREI

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2 PROVENTOS 0 D/H 7.463,80 320 IRRF 7742,50 % 370.171,93 712 BS FUNPREI RET 840.147,61- 5 350 202- -

3 PENSAO 0 Dia 16.177,55 331 SIND FUNC 192,00 % 4.872,32 805 BS CONSIGNAVEL 3.156.553,96- 6 96 560- -

4 VENCIMENTO 16262 D 1.694.534,89 336 RPPS - FUNPREI 2814,00 % 117.493,46 815 BS FUNPREI 3.222.637,09- 549 201 560- -

12 QUINQUENIO 134,00 % 4.433,68 337 EMPREST CEF 134.410,45 845 BS IRRF 3.169.592,04- 6 161 560- -

14 GR LEI 1133/97 1480,00 % 48.421,60 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 35.205,30 893 BS HONOR ADV 53.045,05- 17 37 38- -

18 ANUENIO 10153,00 336.265,23 346 EMPREST CEF 63.316,44- 366 100-

19 RISCO DE VIDA 1800,00 % 34.944,05 348 PEN ALIM LIQ 25,00 % 2.055,90- 81 1-

21 GRAT FISCAL 0,00 % 23.128,25 350 PEN ALIMENT 30,00 % 834,97- 1 1-

22 DOC ESPEC 780,00 % 40.773,52 355 PENSAO ALIM BRT 29,50 % 1.200,00- 25 2-

24 GRAT REPRES 0,00 R$ 6.138,37 358 PEN ALI SAL MIN 37,00 % 407,00- 2 1-

28 EXERC DOCENCIA 8265,00 % 400.640,13 362 PENSAO LQ 37,00 % 1.419,93- 207 2-

31 COMP JUDICIAL 0,00 R$ 927,31 390 CARTAO BMG 109,55 R$ 1.891,03- 1 19-

32 VANT PESSOAL 2.942,41 454 HONOR ADV DED 760 % 10.609,06- 26 38-

33 QUINQUENIO 1223,0 % 34.788,33 3337 EMPREST CAIXA 2.391,36- 55 3-

38 ST COMP 3.022,88 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 78.163,77- 1 54-

45 ATS 1385,00 % 42.366,25- 46

46 COMPL SAL MIN 6.033,18- 23

50 INSALUBRID 1870,00 % 31.608,86- 93

51 AD NOTURNO 25% 25,00 % 388,34- 1

52 PERICULOS 60,00 % 1.469,16- 2

53 AD NOTURNO 25% 25 % 626,39- 1

80 HREXTR50% 0 Hrs 6.040,94- 6

96 DIF ACESSO 260 % 8.574,44- 8

108 GRAT PROD100% 8596,00 % 326.879,10- 87

112 GRAT P/FISCAL 8.223,45- 3

113 GRAT REPRESENT 8.769,78- 4

117 GRAT PRODUTIV 1310,00 % 46.544,39- 15

126 SUS 364,18- 2

129 DIF PENS 7.268,16- 1

132 GRAT PER LEI 2.740,50- 1

133 HR INCOR 4.211,78- 2

236 PROG HORIZ 1867 20,00 % 578,38- 1

276 GR ASC FUN 1867 150,00 % 6.881,16- 4

453 QUINQ JUDICIAL 0 Vlr 53.045,05- 38

1007 GRATIFICACAO PE 4.743,29- 1

4160 PARC AUT VEC 1.042,49- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido3.223.001,27 824.442,92 2.398.558,35  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

6

0

0

0

554

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários
4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários
8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 560
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Julho/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

10.02.00  -  Centro de Custo - INATIVOS- PREFEITURA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

4 VENCIMENTO 2010 D 180.607,95 320 IRRF 642,50 % 14.319,68 712 BS FUNPREI RET 31.522,38- 67 41 7- -

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 556,89 331 SIND FUNC 44,00 % 1.013,28 805 BS CONSIGNAVEL 299.878,45- 2 22 67- -

18 ANUENIO 32,00 % 1.270,42 336 RPPS - FUNPREI 98,00 % 4.413,13 815 BS FUNPREI 301.870,66- 1 7 67- -

19 RISCO DE VIDA 100,00 % 1.290,56 337 EMPREST CEF 11.087,67 845 BS IRRF 300.891,73- 5 13 67- -

28 EXERC DOCENCIA 1560,00 % 52.384,98 346 EMPREST CEF 5.003,74 893 BS HONOR ADV 978,93- 39 11 1- -

32 VANT PESSOAL 188,12 454 HONOR ADV DED 20 % 195,79- 2 1-

33 QUINQUENIO 1226,0 % 36.706,63 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 1.648,73- 58 2-

44 6 PT SLA 746,93- 2

45 ATS 30,00 % 438,68- 1

46 COMPL SAL MIN 3.928,86- 8

50 INSALUBRID 20,00 % 292,45- 1

96 DIF ACESSO 70 % 1.974,00- 3

117 GRAT PRODUTIV 0,00 % 18.625,76- 1

131 GRAT 2/3 1.289,88- 1

133 HR INCOR 269,61- 2

138 TN DOBRA 320,01- 1

453 QUINQ JUDICIAL 0 Vlr 978,93- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido301.870,66 37.682,02 264.188,64  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

0

0

0

0

67

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários
3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão
7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 67
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Julho/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

11.01.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTA - FUNPREI

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2 PROVENTOS 0 D/H 2.900,11 320 IRRF 1517,50 % 29.170,38 712 BS FUNPREI RET 12.454,61- 1 93 10- -

3 PENSAO 0 Dia 406.687,04 331 SIND FUNC 16,00 % 382,52 805 BS CONSIGNAVEL 445.658,23- 159 8 161- -

4 VENCIMENTO 30 D 6.455,00 336 RPPS - FUNPREI 140,00 % 1.743,64 815 BS FUNPREI 449.158,70- 1 10 162- -

12 QUINQUENIO 40,00 % 1.196,95 337 EMPREST CEF 20.904,68 845 BS IRRF 449.158,70- 2 42 162- -

18 ANUENIO 375,00 % 7.405,00 346 EMPREST CEF 11.487,59- 18 32-

19 RISCO DE VIDA 170,00 % 3.757,78 386 DESC AD 13 1003,79 1.003,79- 5 1-

28 EXERC DOCENCIA 200,00 % 7.062,80 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 1.974,60- 5 4-

32 VANT PESSOAL 21,94- 1

46 COMPL SAL MIN 1.681,13- 12

50 INSALUBRID 170,00 % 3.007,13- 7

52 PERICULOS 30,00 % 364,45- 1

53 AD NOTURNO 25% 36,3 % 899,75- 2

108 GRAT PROD100% 100,00 % 1.784,06- 1

113 GRAT REPRESENT 1.752,20- 1

126 SUS 354,43- 1

129 DIF PENS 3.271,62- 1

133 HR INCOR 313,95- 1

182 SALDO SAL 3 D/H 200,76- 1

212 SALDO NEG 803,03- 1

236 PROG HORIZ 1867 10,00 % 192,73- 2

276 GR ASC FUN 1867 10,00 % 204,30- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido450.316,16 66.667,20 383.648,96  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

161

0

0

0

1

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 162
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Julho/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

11.02.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTA - PREFEITURA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

3 PENSAO 0 Dia 39.448,08 320 IRRF 87,50 % 943,56 805 BS CONSIGNAVEL 40.171,06- 23 7 23- -

19 RISCO DE VIDA 20,00 % 137,46 337 EMPREST CEF 3.548,87 815 BS FUNPREI 40.609,28- 1 11 23- -

33 QUINQUENIO 15,0 % 103,10 346 EMPREST CEF 2.217,51 845 BS IRRF 40.609,28- 1 8 23- -

46 COMPL SAL MIN 920,64 362 PENSAO LQ 15,00 % 438,22- 7 1-

3337 EMPREST CAIXA 727,261-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido40.609,28 7.875,42 32.733,86  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

23

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários
4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários
8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 23
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Julho/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

12.01.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTAS - CAMARA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

3 PENSAO 0 Dia 8.577,75 320 IRRF 15,00 % 93,76 805 BS CONSIGNAVEL 8.577,75- 4 2 4- -

346 EMPREST CEF 479,98 815 BS FUNPREI 8.577,751 4- -

845 BS IRRF 8.577,754-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido8.577,75 573,74 8.004,01  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

4

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 4
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Julho/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

RESUMO GERAL
2 PROVENTOS 0 D/H 10.363,91 320 IRRF 10005,00 414.699,31 712 BS FUNPREI RET 884.124,60- 6 493 219- -

3 PENSAO 0 Dia 470.890,42 331 SIND FUNC 252,00 % 6.268,12 805 BS CONSIGNAVEL 3.950.839,45- 192 126 815- -

4 VENCIMENTO 18302 D 1.881.597,84 336 RPPS - FUNPREI 3052,00 % 123.650,23 815 BS FUNPREI 4.022.853,48- 617 218 816- -

12 QUINQUENIO 174,00 % 5.630,63 337 EMPREST CEF 169.951,67 845 BS IRRF 3.968.829,50- 8 227 816- -

14 GR LEI 1133/97 1480,00 % 48.421,60 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 35.205,30 893 BS HONOR ADV 54.023,98- 17 37 39- -

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 556,89 346 EMPREST CEF 82.505,26- 2 152-

18 ANUENIO 10560,00 344.940,65 348 PEN ALIM LIQ 25,00 % 2.055,90- 385 1-

19 RISCO DE VIDA 2090,00 % 40.129,85 350 PEN ALIMENT 30,00 % 834,97- 92 1-

21 GRAT FISCAL 0,00 % 23.128,25 355 PENSAO ALIM BRT 29,50 % 1.200,00- 1 2-

22 DOC ESPEC 780,00 % 40.773,52 358 PEN ALI SAL MIN 37,00 % 407,00- 25 1-

24 GRAT REPRES 0,00 R$ 6.138,37 362 PENSAO LQ 52,00 % 1.858,15- 2 3-

28 EXERC DOCENCIA 10025,00 460.087,91 386 DESC AD 13 1003,79 1.003,79- 251 1-

31 COMP JUDICIAL 0,00 R$ 927,31 390 CARTAO BMG 109,55 R$ 1.891,03- 1 19-

32 VANT PESSOAL 3.152,47 454 HONOR ADV DED 780 % 10.804,85- 29 39-

33 QUINQUENIO 2464,0 % 71.598,06 3337 EMPREST CAIXA 3.118,62- 114 4-

38 ST COMP 3.022,88 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 81.787,10- 1 60-

44 6 PT SLA 746,93- 2

45 ATS 1415,00 % 42.804,93- 47

46 COMPL SAL MIN 12.563,81- 50

50 INSALUBRID 2060,00 % 34.908,44- 101

51 AD NOTURNO 25% 25,00 % 388,34- 1

52 PERICULOS 90,00 % 1.833,61- 3

53 AD NOTURNO 25% 61,3 % 1.526,14- 3

80 HREXTR50% 0 Hrs 6.040,94- 6

96 DIF ACESSO 330 % 10.548,44- 11

108 GRAT PROD100% 8696,00 % 328.663,16- 88

112 GRAT P/FISCAL 8.223,45- 3

113 GRAT REPRESENT 10.521,98- 5

117 GRAT PRODUTIV 1310,00 % 65.170,15- 16

126 SUS 718,61- 3

129 DIF PENS 10.539,78- 2

131 GRAT 2/3 1.289,88- 1

132 GRAT PER LEI 2.740,50- 1

133 HR INCOR 4.795,34- 5

138 TN DOBRA 320,01- 1

182 SALDO SAL 3 D/H 200,76- 1

212 SALDO NEG 803,03- 1

236 PROG HORIZ 1867 30,00 % 771,11- 3

276 GR ASC FUN 1867 160,00 % 7.085,46- 5

453 QUINQ JUDICIAL 0 Vlr 54.023,98- 39

1007 GRATIFICACAO PE 4.743,29- 1

4160 PARC AUT VEC 1.042,49- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido4.024.375,12 937.241,30 3.087.133,82  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

194

0

0

0

622

0

0

0

1 - Celetistas
2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas
6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos
10 - Autônomos

TOTAL 816
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Agosto/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

10.01.00  -  Centro de Custo - INATIVOS- FUNPREI

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2 PROVENTOS 0 D/H 7.463,80 320 IRRF 7860,00 % 372.113,91 712 BS FUNPREI RET 862.882,61- 5 358 205- -

3 PENSAO 0 Dia 19.422,81 331 SIND FUNC 186,00 % 4.707,97 805 BS CONSIGNAVEL 3.184.213,33- 7 93 564- -

4 VENCIMENTO 16404 D 1.711.097,15 336 RPPS - FUNPREI 2856,00 % 120.454,48 815 BS FUNPREI 3.297.749,74- 552 204 564- -

12 QUINQUENIO 134,00 % 4.433,68 337 EMPREST CEF 138.365,52 845 BS IRRF 3.193.369,13- 6 167 564- -

14 GR LEI 1133/97 1480,00 % 48.421,60 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 34.894,53 893 BS HONOR ADV 104.380,61- 17 39 73- -

18 ANUENIO 10261,00 340.620,70 346 EMPREST CEF 64.766,37- 370 101-

19 RISCO DE VIDA 1800,00 % 34.944,05 348 PEN ALIM LIQ 25,00 % 2.055,90- 81 1-

21 GRAT FISCAL 0,00 % 23.128,25 350 PEN ALIMENT 30,00 % 1.225,14- 1 1-

22 DOC ESPEC 860,00 % 45.581,95 355 PENSAO ALIM BRT 29,50 % 1.200,00- 27 2-

24 GRAT REPRES 0,00 R$ 6.138,37 358 PEN ALI SAL MIN 37,00 % 407,00- 2 1-

28 EXERC DOCENCIA 8265,00 % 400.640,13 362 PENSAO LQ 37,00 % 1.419,93- 207 2-

31 COMP JUDICIAL 0,00 R$ 927,31 390 CARTAO BMG 109,55 R$ 2.006,36- 1 20-

32 VANT PESSOAL 2.942,41 454 HONOR ADV DED 1460 % 20.876,21- 26 73-

33 QUINQUENIO 1223,0 % 34.788,33 3337 EMPREST CAIXA 2.391,36- 55 3-

38 ST COMP 3.022,88 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 79.535,41- 1 57-

45 ATS 1385,00 % 42.366,25- 46

46 COMPL SAL MIN 5.906,47- 22

50 INSALUBRID 1910,00 % 32.302,97- 95

51 AD NOTURNO 25% 25,00 % 388,34- 1

52 PERICULOS 60,00 % 1.469,16- 2

53 AD NOTURNO 25% 25 % 626,39- 1

80 HREXTR50% 0 Hrs 6.040,94- 6

96 DIF ACESSO 260 % 8.574,44- 8

108 GRAT PROD100% 8696,00 % 328.208,39- 88

112 GRAT P/FISCAL 8.223,45- 3

113 GRAT REPRESENT 8.769,78- 4

117 GRAT PRODUTIV 1310,00 % 46.544,39- 15

126 SUS 364,18- 2

129 DIF PENS 177,14- 1

132 GRAT PER LEI 2.740,50- 1

133 HR INCOR 4.211,78- 2

236 PROG HORIZ 1867 20,00 % 578,38- 1

276 GR ASC FUN 1867 150,00 % 6.881,16- 4

453 QUINQ JUDICIAL 0 Vlr 104.380,61- 73

1007 GRATIFICACAO PE 4.743,29- 1

4160 PARC AUT VEC 1.042,49- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido3.298.113,92 846.420,09 2.451.693,83  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

7

0

0

0

557

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários
4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários
8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 564
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Agosto/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

10.02.00  -  Centro de Custo - INATIVOS- PREFEITURA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

4 VENCIMENTO 2010 D 180.117,82 320 IRRF 637,50 % 47.431,47 712 BS FUNPREI RET 173.513,96- 67 41 7- -

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 556,89 331 SIND FUNC 44,00 % 1.013,28 805 BS CONSIGNAVEL 303.865,82- 2 22 67- -

18 ANUENIO 32,00 % 1.270,42 336 RPPS - FUNPREI 98,00 % 24.291,95 815 BS FUNPREI 442.883,31- 1 7 67- -

19 RISCO DE VIDA 100,00 % 1.290,56 337 EMPREST CEF 11.087,67 845 BS IRRF 441.170,68- 5 13 67- -

28 EXERC DOCENCIA 1560,00 % 52.384,98 346 EMPREST CEF 5.003,74 893 BS HONOR ADV 1.712,63- 39 11 1- -

32 VANT PESSOAL 188,12 454 HONOR ADV DED 20 % 342,53- 2 1-

33 QUINQUENIO 1226,0 % 36.682,12 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 1.648,73- 58 2-

44 6 PT SLA 746,93- 2

45 ATS 30,00 % 438,68- 1

46 COMPL SAL MIN 3.928,86- 8

50 INSALUBRID 20,00 % 292,45- 1

96 DIF ACESSO 70 % 1.974,00- 3

117 GRAT PRODUTIV 0,00 % 23.127,77- 1

131 GRAT 2/3 1.289,88- 1

133 HR INCOR 269,61- 2

138 TN DOBRA 320,01- 1

375 DIF REAJUSTE 0 Vlr 136.291,58- 1

453 QUINQ JUDICIAL 0 Vlr 1.712,63- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido442.883,31 90.819,37 352.063,94  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

0

0

0

0

67

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 67
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Agosto/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

11.01.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTA - FUNPREI

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2 PROVENTOS 0 D/H 2.900,11 320 IRRF 1532,50 % 29.564,07 712 BS FUNPREI RET 13.472,87- 1 94 10- -

3 PENSAO 0 Dia 408.082,37 331 SIND FUNC 16,00 % 382,52 805 BS CONSIGNAVEL 447.053,56- 159 8 161- -

4 VENCIMENTO 30 D 6.455,00 336 RPPS - FUNPREI 140,00 % 1.886,20 815 BS FUNPREI 451.965,31- 1 10 161- -

12 QUINQUENIO 40,00 % 1.196,95 337 EMPREST CEF 21.387,59 845 BS IRRF 451.965,31- 2 43 161- -

18 ANUENIO 375,00 % 7.405,00 346 EMPREST CEF 11.487,60- 18 32-

19 RISCO DE VIDA 170,00 % 3.757,78 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 1.974,60- 5 4-

28 EXERC DOCENCIA 200,00 % 7.062,80- 5

32 VANT PESSOAL 21,94- 1

46 COMPL SAL MIN 1.681,13- 12

50 INSALUBRID 170,00 % 3.007,13- 7

52 PERICULOS 30,00 % 364,45- 1

53 AD NOTURNO 25% 36,3 % 899,75- 2

108 GRAT PROD100% 100,00 % 1.784,06- 1

113 GRAT REPRESENT 1.752,20- 1

126 SUS 354,43- 1

129 DIF PENS 4.883,66- 1

133 HR INCOR 313,95- 1

236 PROG HORIZ 1867 10,00 % 192,73- 2

276 GR ASC FUN 1867 10,00 % 204,30- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido452.319,74 66.682,58 385.637,16  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

160

0

0

0

1

0

0

0

1 - Celetistas
2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas
6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos
10 - Autônomos

TOTAL 161
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Agosto/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

11.02.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTA - PREFEITURA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

3 PENSAO 0 Dia 39.448,08 320 IRRF 87,50 % 943,56 805 BS CONSIGNAVEL 40.171,06- 23 7 23- -

19 RISCO DE VIDA 20,00 % 137,46 337 EMPREST CEF 3.548,87 815 BS FUNPREI 40.609,28- 1 11 23- -

33 QUINQUENIO 15,0 % 103,10 346 EMPREST CEF 2.217,51 845 BS IRRF 40.609,28- 1 8 23- -

46 COMPL SAL MIN 920,64 362 PENSAO LQ 15,00 % 438,22- 7 1-

3337 EMPREST CAIXA 727,261-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido40.609,28 7.875,42 32.733,86  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

23

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários
4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários
8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 23
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Agosto/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

12.01.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTAS - CAMARA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

3 PENSAO 0 Dia 8.577,75 320 IRRF 15,00 % 93,76 805 BS CONSIGNAVEL 8.577,75- 4 2 4- -

346 EMPREST CEF 479,98 815 BS FUNPREI 8.577,751 4- -

845 BS IRRF 8.577,754-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido8.577,75 573,74 8.004,01  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

4

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 4
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Agosto/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

RESUMO GERAL
2 PROVENTOS 0 D/H 10.363,91 320 IRRF 10132,50 450.146,77 712 BS FUNPREI RET 1.049.869,44- 6 502 222- -

3 PENSAO 0 Dia 475.531,01 331 SIND FUNC 246,00 % 6.103,77 805 BS CONSIGNAVEL 3.983.881,52- 193 123 819- -

4 VENCIMENTO 18444 D 1.897.669,97 336 RPPS - FUNPREI 3094,00 % 146.632,63 815 BS FUNPREI 4.241.785,39- 620 221 819- -

12 QUINQUENIO 174,00 % 5.630,63 337 EMPREST CEF 174.389,65 845 BS IRRF 4.135.692,15- 8 234 819- -

14 GR LEI 1133/97 1480,00 % 48.421,60 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 34.894,53 893 BS HONOR ADV 106.093,24- 17 39 74- -

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 556,89 346 EMPREST CEF 83.955,20- 2 153-

18 ANUENIO 10668,00 349.296,12 348 PEN ALIM LIQ 25,00 % 2.055,90- 389 1-

19 RISCO DE VIDA 2090,00 % 40.129,85 350 PEN ALIMENT 30,00 % 1.225,14- 92 1-

21 GRAT FISCAL 0,00 % 23.128,25 355 PENSAO ALIM BRT 29,50 % 1.200,00- 1 2-

22 DOC ESPEC 860,00 % 45.581,95 358 PEN ALI SAL MIN 37,00 % 407,00- 27 1-

24 GRAT REPRES 0,00 R$ 6.138,37 362 PENSAO LQ 52,00 % 1.858,15- 2 3-

28 EXERC DOCENCIA 10025,00 460.087,91 390 CARTAO BMG 109,55 R$ 2.006,36- 251 20-

31 COMP JUDICIAL 0,00 R$ 927,31 454 HONOR ADV DED 1480 % 21.218,74- 1 74-

32 VANT PESSOAL 3.152,47 3337 EMPREST CAIXA 3.118,62- 29 4-

33 QUINQUENIO 2464,0 % 71.573,55 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 83.158,74- 114 63-

38 ST COMP 3.022,88- 1

44 6 PT SLA 746,93- 2

45 ATS 1415,00 % 42.804,93- 47

46 COMPL SAL MIN 12.437,10- 49

50 INSALUBRID 2100,00 % 35.602,55- 103

51 AD NOTURNO 25% 25,00 % 388,34- 1

52 PERICULOS 90,00 % 1.833,61- 3

53 AD NOTURNO 25% 61,3 % 1.526,14- 3

80 HREXTR50% 0 Hrs 6.040,94- 6

96 DIF ACESSO 330 % 10.548,44- 11

108 GRAT PROD100% 8796,00 % 329.992,45- 89

112 GRAT P/FISCAL 8.223,45- 3

113 GRAT REPRESENT 10.521,98- 5

117 GRAT PRODUTIV 1310,00 % 69.672,16- 16

126 SUS 718,61- 3

129 DIF PENS 5.060,80- 2

131 GRAT 2/3 1.289,88- 1

132 GRAT PER LEI 2.740,50- 1

133 HR INCOR 4.795,34- 5

138 TN DOBRA 320,01- 1

236 PROG HORIZ 1867 30,00 % 771,11- 3

276 GR ASC FUN 1867 160,00 % 7.085,46- 5

375 DIF REAJUSTE 0 Vlr 136.291,58- 1

453 QUINQ JUDICIAL 0 Vlr 106.093,24- 74

1007 GRATIFICACAO PE 4.743,29- 1

4160 PARC AUT VEC 1.042,49- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido4.242.504,00 1.012.371,20 3.230.132,80  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

194

0

0

0

625

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários
4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários
8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 819

D4Sign 9511f4ae-7e81-4458-92c6-0eb4ded24712 - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



Folha de Pagamento  18/04/2022 12:23:43

Gestão de RH e Folha de Pagamentos

Pág.: 1

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Setembro/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

10.01.00  -  Centro de Custo - INATIVOS- FUNPREI

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2 PROVENTOS 0 D/H 7.463,80 320 IRRF 7850,00 % 375.426,87 712 BS FUNPREI RET 877.708,38- 5 359 208- -

3 PENSAO 0 Dia 19.422,81 331 SIND FUNC 186,00 % 4.707,97 805 BS CONSIGNAVEL 3.212.766,76- 7 93 569- -

4 VENCIMENTO 16512 D 1.722.968,56 336 RPPS - FUNPREI 2898,00 % 122.530,09 815 BS FUNPREI 3.333.894,31- 556 207 569- -

12 QUINQUENIO 134,00 % 4.433,68 337 EMPREST CEF 139.137,76 845 BS IRRF 3.228.317,96- 6 168 569- -

14 GR LEI 1133/97 1480,00 % 48.421,60 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 33.961,89 893 BS HONOR ADV 105.576,35- 17 39 74- -

18 ANUENIO 10337,00 343.364,40 346 EMPREST CEF 65.984,22- 373 104-

19 RISCO DE VIDA 1800,00 % 34.944,05 348 PEN ALIM LIQ 25,00 % 2.055,90- 81 1-

21 GRAT FISCAL 0,00 % 23.128,25 350 PEN ALIMENT 30,00 % 1.225,14- 1 1-

22 DOC ESPEC 860,00 % 46.258,95 355 PENSAO ALIM BRT 29,50 % 1.200,00- 27 2-

24 GRAT REPRES 0,00 R$ 6.138,37 358 PEN ALI SAL MIN 37,00 % 407,00- 2 1-

28 EXERC DOCENCIA 8345,00 % 405.153,45 362 PENSAO LQ 37,00 % 1.419,93- 209 2-

31 COMP JUDICIAL 0,00 R$ 927,31 390 CARTAO BMG 109,55 R$ 2.019,77- 1 20-

32 VANT PESSOAL 3.062,41 454 HONOR ADV DED 1480 % 21.212,58- 27 75-

33 QUINQUENIO 1248,0 % 35.599,65 3337 EMPREST CAIXA 2.391,36- 56 3-

38 ST COMP 3.022,88 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 85.873,85- 1 59-

45 ATS 1385,00 % 42.366,25- 46

46 COMPL SAL MIN 7.006,47- 23

50 INSALUBRID 1910,00 % 32.455,24- 95

51 AD NOTURNO 25% 25,00 % 388,34- 1

52 PERICULOS 60,00 % 1.469,16- 2

53 AD NOTURNO 25% 25 % 626,39- 1

80 HREXTR50% 0 Hrs 6.040,94- 6

96 DIF ACESSO 260 % 8.574,44- 8

108 GRAT PROD100% 8896,00 % 335.179,34- 90

112 GRAT P/FISCAL 8.223,45- 3

113 GRAT REPRESENT 8.769,78- 4

117 GRAT PRODUTIV 1310,00 % 46.544,39- 15

126 SUS 364,18- 2

129 DIF PENS 6.166,00- 1

132 GRAT PER LEI 2.740,50- 1

133 HR INCOR 4.211,78- 2

236 PROG HORIZ 1867 20,00 % 578,38- 1

276 GR ASC FUN 1867 150,00 % 6.881,16- 4

453 QUINQ JUDICIAL 0 Vlr 105.576,35- 74

1007 GRATIFICACAO PE 4.743,29- 1

4160 PARC AUT VEC 1.042,49- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido3.334.258,49 859.554,33 2.474.704,16  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

7

0

0

0

562

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários
4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários
8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 569
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Setembro/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

10.02.00  -  Centro de Custo - INATIVOS- PREFEITURA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

4 VENCIMENTO 2010 D 180.117,82 320 IRRF 637,50 % 15.198,51 712 BS FUNPREI RET 37.222,38- 67 41 7- -

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 556,89 331 SIND FUNC 44,00 % 1.013,28 805 BS CONSIGNAVEL 303.865,82- 2 22 67- -

18 ANUENIO 32,00 % 1.270,42 336 RPPS - FUNPREI 98,00 % 5.211,13 815 BS FUNPREI 306.591,73- 1 7 67- -

19 RISCO DE VIDA 100,00 % 1.290,56 337 EMPREST CEF 11.449,95 845 BS IRRF 304.879,10- 5 13 67- -

28 EXERC DOCENCIA 1560,00 % 52.384,98 346 EMPREST CEF 5.003,74 893 BS HONOR ADV 1.712,63- 39 11 1- -

32 VANT PESSOAL 188,12 454 HONOR ADV DED 20 % 342,53- 2 1-

33 QUINQUENIO 1226,0 % 36.682,12 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 1.648,73- 58 2-

44 6 PT SLA 746,93- 2

45 ATS 30,00 % 438,68- 1

46 COMPL SAL MIN 3.928,86- 8

50 INSALUBRID 20,00 % 292,45- 1

96 DIF ACESSO 70 % 1.974,00- 3

117 GRAT PRODUTIV 0,00 % 23.127,77- 1

131 GRAT 2/3 1.289,88- 1

133 HR INCOR 269,61- 2

138 TN DOBRA 320,01- 1

453 QUINQ JUDICIAL 0 Vlr 1.712,63- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido306.591,73 39.867,87 266.723,86  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

0

0

0

0

67

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários
3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão
7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 67
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Setembro/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

11.01.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTA - FUNPREI

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2 PROVENTOS 0 D/H 2.900,11 320 IRRF 1540,00 % 29.988,20 712 BS FUNPREI RET 14.985,05- 1 95 10- -

3 PENSAO 0 Dia 410.785,88 331 SIND FUNC 16,00 % 382,52 805 BS CONSIGNAVEL 449.757,07- 159 8 161- -

4 VENCIMENTO 30 D 6.455,00 336 RPPS - FUNPREI 140,00 % 2.097,90 815 BS FUNPREI 454.378,41- 1 10 161- -

12 QUINQUENIO 40,00 % 1.196,95 337 EMPREST CEF 22.204,72 845 BS IRRF 454.378,41- 2 45 161- -

18 ANUENIO 375,00 % 7.405,00 346 EMPREST CEF 11.616,00- 18 32-

19 RISCO DE VIDA 170,00 % 3.757,78 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 1.974,60- 5 4-

28 EXERC DOCENCIA 200,00 % 7.062,80- 5

32 VANT PESSOAL 21,94- 1

46 COMPL SAL MIN 1.681,13- 12

50 INSALUBRID 170,00 % 3.007,13- 7

52 PERICULOS 30,00 % 364,45- 1

53 AD NOTURNO 25% 36,3 % 899,75- 2

108 GRAT PROD100% 100,00 % 1.784,06- 1

113 GRAT REPRESENT 1.752,20- 1

126 SUS 354,43- 1

129 DIF PENS 4.593,25- 1

133 HR INCOR 313,95- 1

236 PROG HORIZ 1867 10,00 % 192,73- 2

276 GR ASC FUN 1867 10,00 % 204,30- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido454.732,84 68.263,94 386.468,90  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

160

0

0

0

1

0

0

0

1 - Celetistas
2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas
6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos
10 - Autônomos

TOTAL 161
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Setembro/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

11.02.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTA - PREFEITURA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

3 PENSAO 0 Dia 39.860,76 320 IRRF 115,00 % 2.048,16 712 BS FUNPREI RET 1.800,52- 23 8 1- -

46 COMPL SAL MIN 920,64 336 RPPS - FUNPREI 14,00 % 252,07 805 BS CONSIGNAVEL 40.343,18- 7 1 23- -

129 DIF PENS 7.134,09 337 EMPREST CEF 3.570,66 815 BS FUNPREI 47.915,49- 1 11 23- -

346 EMPREST CEF 2.202,44 845 BS IRRF 47.915,498 23- -

362 PENSAO LQ 15,00 % 438,221-

3337 EMPREST CAIXA 107,321-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido47.915,49 8.618,87 39.296,62  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

23

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 23
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Setembro/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

12.01.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTAS - CAMARA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

3 PENSAO 0 Dia 8.577,75 320 IRRF 15,00 % 93,76 805 BS CONSIGNAVEL 8.577,75- 4 2 4- -

346 EMPREST CEF 479,98 815 BS FUNPREI 8.577,751 4- -

845 BS IRRF 8.577,754-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido8.577,75 573,74 8.004,01  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

4

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 4
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Setembro/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

RESUMO GERAL
2 PROVENTOS 0 D/H 10.363,91 320 IRRF 10157,50 422.755,50 712 BS FUNPREI RET 931.716,33- 6 505 226- -

3 PENSAO 0 Dia 478.647,20 331 SIND FUNC 246,00 % 6.103,77 805 BS CONSIGNAVEL 4.015.310,58- 193 123 824- -

4 VENCIMENTO 18552 D 1.909.541,38 336 RPPS - FUNPREI 3150,00 % 130.091,19 815 BS FUNPREI 4.151.357,69- 624 225 824- -

12 QUINQUENIO 174,00 % 5.630,63 337 EMPREST CEF 176.363,09 845 BS IRRF 4.044.068,71- 8 237 824- -

14 GR LEI 1133/97 1480,00 % 48.421,60 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 33.961,89 893 BS HONOR ADV 107.288,98- 17 39 75- -

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 556,89 346 EMPREST CEF 85.286,38- 2 156-

18 ANUENIO 10744,00 352.039,82 348 PEN ALIM LIQ 25,00 % 2.055,90- 392 1-

19 RISCO DE VIDA 2070,00 % 39.992,39 350 PEN ALIMENT 30,00 % 1.225,14- 91 1-

21 GRAT FISCAL 0,00 % 23.128,25 355 PENSAO ALIM BRT 29,50 % 1.200,00- 1 2-

22 DOC ESPEC 860,00 % 46.258,95 358 PEN ALI SAL MIN 37,00 % 407,00- 27 1-

24 GRAT REPRES 0,00 R$ 6.138,37 362 PENSAO LQ 52,00 % 1.858,15- 2 3-

28 EXERC DOCENCIA 10105,00 464.601,23 390 CARTAO BMG 109,55 R$ 2.019,77- 253 20-

31 COMP JUDICIAL 0,00 R$ 927,31 454 HONOR ADV DED 1500 % 21.555,11- 1 76-

32 VANT PESSOAL 3.272,47 3337 EMPREST CAIXA 2.498,68- 30 4-

33 QUINQUENIO 2474,0 % 72.281,77 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 89.497,18- 114 65-

38 ST COMP 3.022,88- 1

44 6 PT SLA 746,93- 2

45 ATS 1415,00 % 42.804,93- 47

46 COMPL SAL MIN 13.537,10- 50

50 INSALUBRID 2100,00 % 35.754,82- 103

51 AD NOTURNO 25% 25,00 % 388,34- 1

52 PERICULOS 90,00 % 1.833,61- 3

53 AD NOTURNO 25% 61,3 % 1.526,14- 3

80 HREXTR50% 0 Hrs 6.040,94- 6

96 DIF ACESSO 330 % 10.548,44- 11

108 GRAT PROD100% 8996,00 % 336.963,40- 91

112 GRAT P/FISCAL 8.223,45- 3

113 GRAT REPRESENT 10.521,98- 5

117 GRAT PRODUTIV 1310,00 % 69.672,16- 16

126 SUS 718,61- 3

129 DIF PENS 17.893,34- 3

131 GRAT 2/3 1.289,88- 1

132 GRAT PER LEI 2.740,50- 1

133 HR INCOR 4.795,34- 5

138 TN DOBRA 320,01- 1

236 PROG HORIZ 1867 30,00 % 771,11- 3

276 GR ASC FUN 1867 160,00 % 7.085,46- 5

453 QUINQ JUDICIAL 0 Vlr 107.288,98- 75

1007 GRATIFICACAO PE 4.743,29- 1

4160 PARC AUT VEC 1.042,49- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido4.152.076,30 976.878,75 3.175.197,55  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

194

0

0

0

630

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários
3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão
7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 824
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Outubro/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

10.01.00  -  Centro de Custo - INATIVOS- FUNPREI

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2 PROVENTOS 0 D/H 7.463,80 320 IRRF 7795,00 % 375.999,12 712 BS FUNPREI RET 824.377,15- 5 356 202- -

4 VENCIMENTO 16570 D 1.732.607,60 331 SIND FUNC 186,00 % 4.707,97 805 BS CONSIGNAVEL 3.199.449,12- 557 93 562- -

12 QUINQUENIO 119,00 % 4.241,12 336 RPPS - FUNPREI 2814,00 % 115.285,64 815 BS FUNPREI 3.209.240,57- 5 201 562- -

14 GR LEI 1133/97 1480,00 % 48.421,60 337 EMPREST CEF 137.351,83 845 BS IRRF 3.209.240,57- 17 167 562- -

18 ANUENIO 10294,00 344.100,26 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 35.704,48- 371 40-

19 RISCO DE VIDA 1800,00 % 34.944,05 346 EMPREST CEF 64.310,45- 81 102-

21 GRAT FISCAL 0,00 % 23.128,25 348 PEN ALIM LIQ 25,00 % 2.055,90- 1 1-

22 DOC ESPEC 780,00 % 43.856,51 350 PEN ALIMENT 30,00 % 834,97- 25 1-

24 GRAT REPRES 0,00 R$ 6.138,37 355 PENSAO ALIM BRT 29,50 % 1.200,00- 2 2-

28 EXERC DOCENCIA 8385,00 % 407.410,11 358 PEN ALI SAL MIN 37,00 % 407,00- 210 1-

31 COMP JUDICIAL 0,00 R$ 927,31 362 PENSAO LQ 37,00 % 1.419,93- 1 2-

32 VANT PESSOAL 2.850,41 390 CARTAO BMG 109,55 R$ 2.063,77- 26 19-

33 QUINQUENIO 1223,0 % 34.788,33 3337 EMPREST CAIXA 2.391,36- 55 3-

38 ST COMP 3.022,88 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 86.840,87- 1 60-

45 ATS 1385,00 % 42.366,25- 46

46 COMPL SAL MIN 5.509,49- 21

50 INSALUBRID 1850,00 % 31.450,40- 92

51 AD NOTURNO 25% 25,00 % 388,34- 1

52 PERICULOS 60,00 % 1.469,16- 2

53 AD NOTURNO 25% 25 % 626,39- 1

80 HREXTR50% 0 Hrs 6.040,94- 6

96 DIF ACESSO 260 % 8.574,44- 8

108 GRAT PROD100% 8896,00 % 335.179,34- 90

112 GRAT P/FISCAL 8.223,45- 3

113 GRAT REPRESENT 8.769,78- 4

117 GRAT PRODUTIV 1310,00 % 46.544,39- 15

126 SUS 364,18- 2

132 GRAT PER LEI 2.740,50- 1

133 HR INCOR 4.211,78- 2

236 PROG HORIZ 1867 20,00 % 578,38- 1

276 GR ASC FUN 1867 150,00 % 6.881,16- 4

1007 GRATIFICACAO PE 4.743,29- 1

4160 PARC AUT VEC 1.042,49- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido3.209.604,75 830.573,29 2.379.031,46  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

0

0

0

0

562

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários
4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários
8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 562
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Outubro/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

10.02.00  -  Centro de Custo - INATIVOS- PREFEITURA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

4 VENCIMENTO 2010 D 180.117,82 320 IRRF 642,50 % 15.262,69 712 BS FUNPREI RET 35.509,75- 67 41 7- -

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 556,89 331 SIND FUNC 44,00 % 1.013,28 805 BS CONSIGNAVEL 303.865,82- 2 22 67- -

18 ANUENIO 32,00 % 1.270,42 336 RPPS - FUNPREI 98,00 % 4.971,36 815 BS FUNPREI 304.879,10- 1 7 67- -

19 RISCO DE VIDA 100,00 % 1.290,56 337 EMPREST CEF 11.199,99 845 BS IRRF 304.879,10- 5 13 67- -

28 EXERC DOCENCIA 1560,00 % 52.384,98 346 EMPREST CEF 4.707,07- 39 10-

32 VANT PESSOAL 188,12 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 1.648,73- 2 2-

33 QUINQUENIO 1226,0 % 36.682,12- 58

44 6 PT SLA 746,93- 2

45 ATS 30,00 % 438,68- 1

46 COMPL SAL MIN 3.928,86- 8

50 INSALUBRID 20,00 % 292,45- 1

96 DIF ACESSO 70 % 1.974,00- 3

117 GRAT PRODUTIV 0,00 % 23.127,77- 1

131 GRAT 2/3 1.289,88- 1

133 HR INCOR 269,61- 2

138 TN DOBRA 320,01- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido304.879,10 38.803,12 266.075,98  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

0

0

0

0

67

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 67
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Outubro/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

11.01.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTA - FUNPREI

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2 PROVENTOS 0 D/H 2.900,11 320 IRRF 1612,50 % 30.570,54 712 BS FUNPREI RET 12.507,64- 1 99 10- -

3 PENSAO 0 Dia 437.636,98 331 SIND FUNC 16,00 % 382,52 805 BS CONSIGNAVEL 479.674,01- 168 8 172- -

12 QUINQUENIO 55,00 % 1.389,51 336 RPPS - FUNPREI 140,00 % 1.751,06 815 BS FUNPREI 481.902,10- 3 10 172- -

18 ANUENIO 443,00 % 8.875,97 337 EMPREST CEF 23.094,35 845 BS IRRF 481.902,10- 21 46 172- -

19 RISCO DE VIDA 170,00 % 3.757,78 346 EMPREST CEF 11.918,14- 5 33-

22 DOC ESPEC 80,00 % 2.402,44 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 1.974,60- 2 4-

28 EXERC DOCENCIA 200,00 % 7.062,80- 5

32 VANT PESSOAL 233,94- 2

33 QUINQUENIO 25,0 % 811,32- 1

46 COMPL SAL MIN 5.107,84- 16

50 INSALUBRID 230,00 % 4.011,97- 10

52 PERICULOS 30,00 % 364,45- 1

53 AD NOTURNO 25% 36,3 % 899,75- 2

108 GRAT PROD100% 100,00 % 1.784,06- 1

113 GRAT REPRESENT 1.752,20- 1

126 SUS 354,43- 1

129 DIF PENS 2.200,00- 1

133 HR INCOR 313,95- 1

236 PROG HORIZ 1867 10,00 % 192,73- 2

276 GR ASC FUN 1867 10,00 % 204,30- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido482.256,53 69.691,21 412.565,32  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

172

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários
4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários
8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 172
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Outubro/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

11.02.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTA - PREFEITURA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

3 PENSAO 0 Dia 39.860,76 320 IRRF 87,50 % 943,56 805 BS CONSIGNAVEL 40.343,18- 23 7 23- -

46 COMPL SAL MIN 920,64 337 EMPREST CEF 3.570,66 815 BS FUNPREI 40.781,40- 7 11 23- -

346 EMPREST CEF 2.202,44 845 BS IRRF 40.781,408 23- -

362 PENSAO LQ 15,00 % 438,221-

3337 EMPREST CAIXA 107,321-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido40.781,40 7.262,20 33.519,20  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

23

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários
4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários
8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 23
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Outubro/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

12.01.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTAS - CAMARA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

3 PENSAO 0 Dia 8.577,75 320 IRRF 15,00 % 93,76 805 BS CONSIGNAVEL 8.577,75- 4 2 4- -

346 EMPREST CEF 479,98 815 BS FUNPREI 8.577,751 4- -

845 BS IRRF 8.577,754-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido8.577,75 573,74 8.004,01  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

4

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 4
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Outubro/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

RESUMO GERAL
2 PROVENTOS 0 D/H 10.363,91 320 IRRF 10152,50 422.869,67 712 BS FUNPREI RET 872.394,54- 6 505 219- -

3 PENSAO 0 Dia 486.075,49 331 SIND FUNC 246,00 % 6.103,77 805 BS CONSIGNAVEL 4.031.909,88- 195 123 828- -

4 VENCIMENTO 18580 D 1.912.725,42 336 RPPS - FUNPREI 3052,00 % 122.008,06 815 BS FUNPREI 4.045.380,92- 624 218 828- -

12 QUINQUENIO 174,00 % 5.630,63 337 EMPREST CEF 175.216,83 845 BS IRRF 4.045.380,92- 8 237 828- -

14 GR LEI 1133/97 1480,00 % 48.421,60 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 35.704,48- 17 40-

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 556,89 346 EMPREST CEF 83.618,08- 2 154-

18 ANUENIO 10769,00 354.246,65 348 PEN ALIM LIQ 25,00 % 2.055,90- 393 1-

19 RISCO DE VIDA 2070,00 % 39.992,39 350 PEN ALIMENT 30,00 % 834,97- 91 1-

21 GRAT FISCAL 0,00 % 23.128,25 355 PENSAO ALIM BRT 29,50 % 1.200,00- 1 2-

22 DOC ESPEC 860,00 % 46.258,95 358 PEN ALI SAL MIN 37,00 % 407,00- 27 1-

24 GRAT REPRES 0,00 R$ 6.138,37 362 PENSAO LQ 52,00 % 1.858,15- 2 3-

28 EXERC DOCENCIA 10145,00 466.857,89 390 CARTAO BMG 109,55 R$ 2.063,77- 254 19-

31 COMP JUDICIAL 0,00 R$ 927,31 3337 EMPREST CAIXA 2.498,68- 1 4-

32 VANT PESSOAL 3.272,47 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 90.464,20- 30 66-

33 QUINQUENIO 2474,0 % 72.281,77- 114

38 ST COMP 3.022,88- 1

44 6 PT SLA 746,93- 2

45 ATS 1415,00 % 42.804,93- 47

46 COMPL SAL MIN 15.466,83- 52

50 INSALUBRID 2100,00 % 35.754,82- 103

51 AD NOTURNO 25% 25,00 % 388,34- 1

52 PERICULOS 90,00 % 1.833,61- 3

53 AD NOTURNO 25% 61,3 % 1.526,14- 3

80 HREXTR50% 0 Hrs 6.040,94- 6

96 DIF ACESSO 330 % 10.548,44- 11

108 GRAT PROD100% 8996,00 % 336.963,40- 91

112 GRAT P/FISCAL 8.223,45- 3

113 GRAT REPRESENT 10.521,98- 5

117 GRAT PRODUTIV 1310,00 % 69.672,16- 16

126 SUS 718,61- 3

129 DIF PENS 2.200,00- 1

131 GRAT 2/3 1.289,88- 1

132 GRAT PER LEI 2.740,50- 1

133 HR INCOR 4.795,34- 5

138 TN DOBRA 320,01- 1

236 PROG HORIZ 1867 30,00 % 771,11- 3

276 GR ASC FUN 1867 160,00 % 7.085,46- 5

1007 GRATIFICACAO PE 4.743,29- 1

4160 PARC AUT VEC 1.042,49- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido4.046.099,53 946.903,56 3.099.195,97  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

199

0

0

0

629

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 828
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Novembro/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

10.01.00  -  Centro de Custo - INATIVOS- FUNPREI

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2 PROVENTOS 0 D/H 7.463,80 320 IRRF 7807,50 % 376.602,76 712 BS FUNPREI RET 852.428,51- 5 357 204- -

4 VENCIMENTO 16634 D 1.735.730,04 331 SIND FUNC 184,00 % 4.680,93 805 BS CONSIGNAVEL 3.209.181,97- 559 92 564- -

12 QUINQUENIO 119,00 % 4.241,12 336 RPPS - FUNPREI 2842,00 % 119.212,81 815 BS FUNPREI 3.256.349,22- 5 203 564- -

14 GR LEI 1133/97 1480,00 % 48.421,60 337 EMPREST CEF 135.749,54 845 BS IRRF 3.219.018,07- 17 165 564- -

18 ANUENIO 10386,00 346.265,56 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 33.887,96 893 BS HONOR ADV 37.331,15- 374 39 28- -

19 RISCO DE VIDA 1800,00 % 34.944,05 346 EMPREST CEF 67.045,75- 81 104-

21 GRAT FISCAL 0,00 % 23.128,25 348 PEN ALIM LIQ 25,00 % 2.055,90- 1 1-

22 DOC ESPEC 780,00 % 43.856,51 350 PEN ALIMENT 30,00 % 834,97- 25 1-

24 GRAT REPRES 0,00 R$ 6.138,37 355 PENSAO ALIM BRT 29,50 % 1.200,00- 2 2-

28 EXERC DOCENCIA 8425,00 % 409.360,51 358 PEN ALI SAL MIN 37,00 % 407,00- 211 1-

31 COMP JUDICIAL 0,00 R$ 927,31 362 PENSAO LQ 37,00 % 1.419,93- 1 2-

32 VANT PESSOAL 2.736,73 390 CARTAO BMG 109,55 R$ 1.905,83- 25 19-

33 QUINQUENIO 1223,0 % 34.788,33 454 HONOR ADV DED 560 % 7.466,26- 55 28-

38 ST COMP 3.022,88 3337 EMPREST CAIXA 2.292,43- 1 4-

45 ATS 1385,00 % 42.366,25 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 88.774,40- 46 62-

46 COMPL SAL MIN 5.509,49- 21

50 INSALUBRID 1870,00 % 31.676,15- 93

51 AD NOTURNO 25% 25,00 % 388,34- 1

52 PERICULOS 60,00 % 1.469,16- 2

53 AD NOTURNO 25% 25 % 626,39- 1

80 HREXTR50% 0 Hrs 6.040,94- 6

96 DIF ACESSO 260 % 8.574,44- 8

108 GRAT PROD100% 8896,00 % 337.606,63- 90

112 GRAT P/FISCAL 8.223,45- 3

113 GRAT REPRESENT 8.769,78- 4

117 GRAT PRODUTIV 1310,00 % 46.544,39- 15

126 SUS 364,18- 2

132 GRAT PER LEI 2.740,50- 1

133 HR INCOR 4.211,78- 2

236 PROG HORIZ 1867 20,00 % 578,38- 1

276 GR ASC FUN 1867 150,00 % 6.881,16- 4

453 QUINQ JUDICIAL 0 Vlr 37.331,15- 28

1007 GRATIFICACAO PE 4.743,29- 1

4160 PARC AUT VEC 1.042,49- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido3.256.713,40 843.536,47 2.413.176,93  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

0

0

0

0

564

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 564
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Novembro/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

10.02.00  -  Centro de Custo - INATIVOS- PREFEITURA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

4 VENCIMENTO 1980 D 176.872,56 320 IRRF 627,50 % 15.099,88 712 BS FUNPREI RET 35.509,75- 66 40 7- -

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 556,89 331 SIND FUNC 42,00 % 948,38 805 BS CONSIGNAVEL 298.576,04- 2 21 66- -

18 ANUENIO 32,00 % 1.270,42 336 RPPS - FUNPREI 98,00 % 4.971,36 815 BS FUNPREI 299.524,42- 1 7 66- -

19 RISCO DE VIDA 100,00 % 1.290,56 337 EMPREST CEF 9.329,55 845 BS IRRF 299.524,42- 5 11 66- -

28 EXERC DOCENCIA 1520,00 % 51.086,88 346 EMPREST CEF 4.036,75- 38 8-

32 VANT PESSOAL 188,12 3337 EMPREST CAIXA 851,44- 2 1-

33 QUINQUENIO 1201,0 % 35.870,80 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 1.648,73- 57 2-

44 6 PT SLA 746,93- 2

45 ATS 30,00 % 438,68- 1

46 COMPL SAL MIN 3.928,86- 8

50 INSALUBRID 20,00 % 292,45- 1

96 DIF ACESSO 70 % 1.974,00- 3

117 GRAT PRODUTIV 0,00 % 23.127,77- 1

131 GRAT 2/3 1.289,88- 1

133 HR INCOR 269,61- 2

138 TN DOBRA 320,01- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido299.524,42 36.886,09 262.638,33  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

0

0

0

0

66

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 66
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Novembro/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

11.01.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTA - FUNPREI

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2 PROVENTOS 0 D/H 2.900,11 320 IRRF 1605,00 % 30.535,64 712 BS FUNPREI RET 12.507,64- 1 98 10- -

3 PENSAO 0 Dia 436.295,42 331 SIND FUNC 16,00 % 382,52 805 BS CONSIGNAVEL 475.032,45- 167 8 168- -

12 QUINQUENIO 55,00 % 1.389,51 336 RPPS - FUNPREI 140,00 % 1.751,06 815 BS FUNPREI 475.060,54- 3 10 168- -

18 ANUENIO 443,00 % 8.875,97 337 EMPREST CEF 24.068,96 845 BS IRRF 475.060,54- 21 46 168- -

19 RISCO DE VIDA 170,00 % 3.757,78 346 EMPREST CEF 11.301,14- 5 32-

22 DOC ESPEC 80,00 % 2.402,44 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 1.974,60- 2 4-

28 EXERC DOCENCIA 200,00 % 7.062,80- 5

32 VANT PESSOAL 233,94- 2

33 QUINQUENIO 25,0 % 811,32- 1

46 COMPL SAL MIN 1.807,84- 13

50 INSALUBRID 230,00 % 4.011,97- 10

52 PERICULOS 30,00 % 364,45- 1

53 AD NOTURNO 25% 36,3 % 899,75- 2

108 GRAT PROD100% 100,00 % 1.784,06- 1

113 GRAT REPRESENT 1.752,20- 1

126 SUS 354,43- 1

133 HR INCOR 313,95- 1

236 PROG HORIZ 1867 10,00 % 192,73- 2

276 GR ASC FUN 1867 10,00 % 204,30- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido475.414,97 70.013,92 405.401,05  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

168

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas
2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas
6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos
10 - Autônomos

TOTAL 168

D4Sign 9511f4ae-7e81-4458-92c6-0eb4ded24712 - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



Folha de Pagamento  18/04/2022 12:26:24

Gestão de RH e Folha de Pagamentos

Pág.: 4

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Novembro/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

11.02.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTA - PREFEITURA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

3 PENSAO 0 Dia 39.860,76 320 IRRF 87,50 % 943,56 805 BS CONSIGNAVEL 40.343,18- 23 7 23- -

46 COMPL SAL MIN 920,64 337 EMPREST CEF 3.022,86 815 BS FUNPREI 40.781,40- 7 10 23- -

346 EMPREST CEF 2.750,24 845 BS IRRF 40.781,409 23- -

362 PENSAO LQ 15,00 % 438,221-

3337 EMPREST CAIXA 107,321-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido40.781,40 7.262,20 33.519,20  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

23

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários
4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários
8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 23
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Novembro/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

12.01.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTAS - CAMARA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

3 PENSAO 0 Dia 8.577,75 320 IRRF 15,00 % 93,76 805 BS CONSIGNAVEL 8.577,75- 4 2 4- -

346 EMPREST CEF 479,98 815 BS FUNPREI 8.577,751 4- -

845 BS IRRF 8.577,754-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido8.577,75 573,74 8.004,01  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

4

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 4
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Novembro/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

RESUMO GERAL
2 PROVENTOS 0 D/H 10.363,91 320 IRRF 10142,50 423.275,60 712 BS FUNPREI RET 900.445,90- 6 504 221- -

3 PENSAO 0 Dia 484.733,93 331 SIND FUNC 242,00 % 6.011,83 805 BS CONSIGNAVEL 4.031.711,39- 194 121 825- -

4 VENCIMENTO 18614 D 1.912.602,60 336 RPPS - FUNPREI 3080,00 % 125.935,23 815 BS FUNPREI 4.080.293,33- 625 220 825- -

12 QUINQUENIO 174,00 % 5.630,63 337 EMPREST CEF 172.170,91 845 BS IRRF 4.042.962,18- 8 232 825- -

14 GR LEI 1133/97 1480,00 % 48.421,60 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 33.887,96 893 BS HONOR ADV 37.331,15- 17 39 28- -

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 556,89 346 EMPREST CEF 85.613,86- 2 154-

18 ANUENIO 10861,00 356.411,95 348 PEN ALIM LIQ 25,00 % 2.055,90- 396 1-

19 RISCO DE VIDA 2070,00 % 39.992,39 350 PEN ALIMENT 30,00 % 834,97- 91 1-

21 GRAT FISCAL 0,00 % 23.128,25 355 PENSAO ALIM BRT 29,50 % 1.200,00- 1 2-

22 DOC ESPEC 860,00 % 46.258,95 358 PEN ALI SAL MIN 37,00 % 407,00- 27 1-

24 GRAT REPRES 0,00 R$ 6.138,37 362 PENSAO LQ 52,00 % 1.858,15- 2 3-

28 EXERC DOCENCIA 10145,00 467.510,19 390 CARTAO BMG 109,55 R$ 1.905,83- 254 19-

31 COMP JUDICIAL 0,00 R$ 927,31 454 HONOR ADV DED 560 % 7.466,26- 1 28-

32 VANT PESSOAL 3.158,79 3337 EMPREST CAIXA 3.251,19- 29 6-

33 QUINQUENIO 2449,0 % 71.470,45 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 92.397,73- 113 68-

38 ST COMP 3.022,88- 1

44 6 PT SLA 746,93- 2

45 ATS 1415,00 % 42.804,93- 47

46 COMPL SAL MIN 12.166,83- 49

50 INSALUBRID 2120,00 % 35.980,57- 104

51 AD NOTURNO 25% 25,00 % 388,34- 1

52 PERICULOS 90,00 % 1.833,61- 3

53 AD NOTURNO 25% 61,3 % 1.526,14- 3

80 HREXTR50% 0 Hrs 6.040,94- 6

96 DIF ACESSO 330 % 10.548,44- 11

108 GRAT PROD100% 8996,00 % 339.390,69- 91

112 GRAT P/FISCAL 8.223,45- 3

113 GRAT REPRESENT 10.521,98- 5

117 GRAT PRODUTIV 1310,00 % 69.672,16- 16

126 SUS 718,61- 3

131 GRAT 2/3 1.289,88- 1

132 GRAT PER LEI 2.740,50- 1

133 HR INCOR 4.795,34- 5

138 TN DOBRA 320,01- 1

236 PROG HORIZ 1867 30,00 % 771,11- 3

276 GR ASC FUN 1867 160,00 % 7.085,46- 5

453 QUINQ JUDICIAL 0 Vlr 37.331,15- 28

1007 GRATIFICACAO PE 4.743,29- 1

4160 PARC AUT VEC 1.042,49- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido4.081.011,94 958.272,42 3.122.739,52  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

195

0

0

0

630

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 825
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Dezembro/2021- 13º Salário Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

10.01.00  -  Centro de Custo - INATIVOS- FUNPREI

Resumo por: Contabilização

Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

101 13  SALARIO 6508 /12 3.097.371,37 327 IRRF 13 7475,00 % 356.148,20 718 BS 13 SAL 3.244.853,12- 570 334 570- -

347 PENSAO 13 SAL 42,00 % 3.085,36 846 BS IRRF13 SAL 3.105.681,042 562- -

365 PENSAO 13SAL 79,50 % 2.848,794-

371 PEN AL 13 S MIN 37  407,001-

386 DESC AD 13 1495151,3 1.495.151,37539-

410 RPPS-FUNPREI 13 2716,00 % 109.913,74194-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido3.097.371,37 1.967.554,46 1.129.816,91è è è

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

0

0

0

0

570

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 570
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FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO IPOJUCA-FUNPREI

FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Dezembro/2021- 13º Salário Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

10.02.00  -  Centro de Custo - INATIVOS- PREFEITURA

Resumo por: Contabilização

Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

101 13  SALARIO 792 /12 311.620,13 327 IRRF 13 627,50 % 18.147,70 718 BS 13 SAL 311.620,13- 66 40 66- -

386 DESC AD 13 147768,67 147.768,67 846 BS IRRF13 SAL 311.412,1566 65- -

410 RPPS-FUNPREI 13 98,00 % 6.751,147-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido311.620,13 172.667,51 138.952,62è è è

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

0

0

0

0

66

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 66
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Dezembro/2021- 13º Salário Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

11.01.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTA - FUNPREI

Resumo por: Contabilização

Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

101 13  SALARIO 1904 /12 447.584,34 327 IRRF 13 1185,00 % 21.392,10 718 BS 13 SAL 484.350,20- 169 73 169- -

386 DESC AD 13 211529,36 211.529,36 846 BS IRRF13 SAL 438.685,53156 160- -

410 RPPS-FUNPREI 13 126,00 % 1.596,729-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido447.584,34 234.518,18 213.066,16è è è

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

169

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 169
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Dezembro/2021- 13º Salário Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

11.02.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTA - PREFEITURA

Resumo por: Contabilização

Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

101 13  SALARIO 276 /12 40.781,40 327 IRRF 13 30,00 % 188,45 718 BS 13 SAL 40.781,40- 23 2 23- -

365 PENSAO 13SAL 15,00 % 452,94 846 BS IRRF13 SAL 41.578,521 22- -

386 DESC AD 13 20304,66 20.304,6623-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido40.781,40 20.946,05 19.835,35è è è

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

23

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 23
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Dezembro/2021- 13º Salário Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

12.01.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTAS - CAMARA

Resumo por: Contabilização

Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

101 13  SALARIO 48 /12 8.577,75 386 DESC AD 13 4288,88 4.288,88 718 BS 13 SAL 8.577,75- 4 4 4- -

846 BS IRRF13 SAL 8.577,754-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido8.577,75 4.288,88 4.288,87è è è

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

4

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 4
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Dezembro/2021- 13º Salário Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

RESUMO GERAL
101 13  SALARIO 9528 /12 3.905.934,99 327 IRRF 13 9317,50 % 395.876,45 718 BS 13 SAL 4.090.182,60- 832 449 832- -

347 PENSAO 13 SAL 42,00 % 3.085,36 846 BS IRRF13 SAL 3.905.934,992 813- -

365 PENSAO 13SAL 94,50 % 3.301,735-

371 PEN AL 13 S MIN 37  407,001-

386 DESC AD 13 1879042,9 1.879.042,94788-

410 RPPS-FUNPREI 13 2940,00 % 118.261,60210-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido3.905.934,99 2.399.975,08 1.505.959,91è è è

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

196

0

0

0

636

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 832
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Dezembro/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

10.01.00  -  Centro de Custo - INATIVOS- FUNPREI

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2 PROVENTOS 0 D/H 7.463,80 320 IRRF 7850,00 % 375.864,74 712 BS FUNPREI RET 888.504,43- 5 360 210- -

4 VENCIMENTO 16795 D 1.749.957,13 331 SIND FUNC 184,00 % 4.680,93 805 BS CONSIGNAVEL 3.235.624,54- 565 92 570- -

12 QUINQUENIO 119,00 % 4.241,12 336 RPPS - FUNPREI 2926,00 % 124.263,42 815 BS FUNPREI 3.373.782,99- 5 209 570- -

14 GR LEI 1133/97 1480,00 % 48.421,60 337 EMPREST CEF 136.081,21 845 BS IRRF 3.244.853,12- 17 166 570- -

18 ANUENIO 10524,00 349.924,55 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 35.080,22 893 BS HONOR ADV 128.929,87- 379 41 89- -

19 RISCO DE VIDA 1830,00 % 35.999,37 346 EMPREST CEF 65.255,54- 81 102-

21 GRAT FISCAL 0,00 % 23.128,25 348 PEN ALIM LIQ 25,00 % 2.055,90- 1 1-

22 DOC ESPEC 780,00 % 43.856,51 350 PEN ALIMENT 30,00 % 834,97- 25 1-

24 GRAT REPRES 0,00 R$ 6.138,37 355 PENSAO ALIM BRT 29,50 % 1.200,00- 2 2-

28 EXERC DOCENCIA 8465,00 % 410.994,98 358 PEN ALI SAL MIN 37,00 % 407,00- 212 1-

31 COMP JUDICIAL 0,00 R$ 927,31 362 PENSAO LQ 37,00 % 1.419,93- 1 2-

32 VANT PESSOAL 2.821,73 390 CARTAO BMG 52,06 R$ 1.886,97- 26 19-

33 QUINQUENIO 1223,0 % 34.788,33 454 HONOR ADV DED 1780 % 25.786,06- 55 89-

38 ST COMP 3.022,88 3337 EMPREST CAIXA 2.292,43- 1 4-

45 ATS 1385,00 % 42.366,25 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 88.679,71- 46 61-

46 COMPL SAL MIN 5.509,49- 21

50 INSALUBRID 1930,00 % 33.004,75- 96

51 AD NOTURNO 25% 25,00 % 388,34- 1

52 PERICULOS 60,00 % 1.469,16- 2

53 AD NOTURNO 25% 25 % 626,39- 1

80 HREXTR50% 0 Hrs 6.040,94- 6

96 DIF ACESSO 260 % 8.574,44- 8

108 GRAT PROD100% 8896,00 % 337.606,63- 90

112 GRAT P/FISCAL 8.223,45- 3

113 GRAT REPRESENT 8.769,78- 4

117 GRAT PRODUTIV 1390,00 % 48.706,25- 17

126 SUS 364,18- 2

132 GRAT PER LEI 2.740,50- 1

133 HR INCOR 4.211,78- 2

236 PROG HORIZ 1867 36,00 % 1.010,10- 2

276 GR ASC FUN 1867 190,00 % 8.133,16- 5

453 QUINQ JUDICIAL 0 Vlr 128.929,87- 89

1007 GRATIFICACAO PE 4.743,29- 1

4160 PARC AUT VEC 1.042,49- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido3.374.147,17 865.789,03 2.508.358,14  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

0

0

0

0

570

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 570
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Dezembro/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

10.02.00  -  Centro de Custo - INATIVOS- PREFEITURA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

4 VENCIMENTO 1980 D 176.872,56 320 IRRF 627,50 % 17.960,52 712 BS FUNPREI RET 47.605,46- 66 40 7- -

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 556,89 331 SIND FUNC 42,00 % 948,38 805 BS CONSIGNAVEL 298.576,04- 2 21 66- -

18 ANUENIO 32,00 % 1.270,42 336 RPPS - FUNPREI 98,00 % 6.664,76 815 BS FUNPREI 311.620,13- 1 7 66- -

19 RISCO DE VIDA 100,00 % 1.290,56 337 EMPREST CEF 9.329,54 845 BS IRRF 311.620,13- 5 11 66- -

28 EXERC DOCENCIA 1520,00 % 51.086,88 346 EMPREST CEF 4.036,76- 38 8-

32 VANT PESSOAL 188,12 3337 EMPREST CAIXA 851,44- 2 1-

33 QUINQUENIO 1201,0 % 35.870,80 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 3.204,26- 57 3-

44 6 PT SLA 746,93- 2

45 ATS 30,00 % 438,68- 1

46 COMPL SAL MIN 3.928,86- 8

50 INSALUBRID 20,00 % 292,45- 1

96 DIF ACESSO 70 % 1.974,00- 3

117 GRAT PRODUTIV 0,00 % 23.127,77- 1

131 GRAT 2/3 1.289,88- 1

133 HR INCOR 269,61- 2

138 TN DOBRA 320,01- 1

375 DIF REAJUSTE 0 Vlr 12.095,71- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido311.620,13 42.995,66 268.624,47  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

0

0

0

0

66

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários
3 - Temporários

4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão
7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 66
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Dezembro/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

11.01.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTA - FUNPREI

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

2 PROVENTOS 0 D/H 2.900,11 320 IRRF 1660,00 % 44.058,90 712 BS FUNPREI RET 62.074,19- 1 100 12- -

3 PENSAO 0 Dia 445.188,10 331 SIND FUNC 16,00 % 382,52 805 BS CONSIGNAVEL 484.322,11- 168 8 169- -

12 QUINQUENIO 55,00 % 1.389,51 336 RPPS - FUNPREI 168,00 % 8.690,38 815 BS FUNPREI 538.358,95- 3 12 169- -

18 ANUENIO 443,00 % 8.875,97 337 EMPREST CEF 25.988,38 845 BS IRRF 538.358,95- 21 49 169- -

19 RISCO DE VIDA 170,00 % 3.757,78 346 EMPREST CEF 12.008,13- 5 33-

22 DOC ESPEC 80,00 % 2.402,44 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 1.974,60- 2 4-

28 EXERC DOCENCIA 200,00 % 7.062,80- 5

32 VANT PESSOAL 233,94- 2

33 QUINQUENIO 25,0 % 811,32- 1

46 COMPL SAL MIN 2.204,82- 14

50 INSALUBRID 230,00 % 4.011,97- 10

52 PERICULOS 30,00 % 364,45- 1

53 AD NOTURNO 25% 36,3 % 899,75- 2

108 GRAT PROD100% 100,00 % 1.784,06- 1

113 GRAT REPRESENT 1.752,20- 1

126 SUS 354,43- 1

129 DIF PENS 54.008,75- 3

133 HR INCOR 313,95- 1

236 PROG HORIZ 1867 10,00 % 192,73- 2

276 GR ASC FUN 1867 10,00 % 204,30- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido538.713,38 93.102,91 445.610,47  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

169

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários
4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários
8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 169
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Dezembro/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

11.02.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTA - PREFEITURA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

3 PENSAO 0 Dia 39.860,76 320 IRRF 87,50 % 943,56 805 BS CONSIGNAVEL 40.343,18- 23 7 23- -

46 COMPL SAL MIN 920,64 337 EMPREST CEF 3.022,85 815 BS FUNPREI 40.781,40- 7 10 23- -

346 EMPREST CEF 2.750,24 845 BS IRRF 40.781,409 23- -

362 PENSAO LQ 15,00 % 438,221-

3337 EMPREST CAIXA 107,321-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido40.781,40 7.262,19 33.519,21  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

23

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários
4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários
8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 23
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Dezembro/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

12.01.00  -  Centro de Custo - PENSIONISTAS - CAMARA

Resumo por: Contabilização
Unidade Gestora: 1  -  FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

3 PENSAO 0 Dia 8.577,75 320 IRRF 15,00 % 93,76 805 BS CONSIGNAVEL 8.577,75- 4 2 4- -

346 EMPREST CEF 479,98 815 BS FUNPREI 8.577,751 4- -

845 BS IRRF 8.577,754-

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido8.577,75 573,74 8.004,01  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

4

0

0

0

0

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários

4 - Aposentados
5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários

8 - Beneficiários de Pensão
9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 4
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FUNDO PREVIDENCIARIO DO IPOJUCA

Dezembro/2021- Folha Normal Emitido por: DANYLO BUARQUE SANTOS

Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Refer. Valor-Cód Qtd. Descrição Valor-Cód Qtd.

RENDIMENTOS DESCONTOS TOTALIZADORES

RESUMO GERAL
2 PROVENTOS 0 D/H 10.363,91 320 IRRF 10240,00 438.921,48 712 BS FUNPREI RET 998.184,08- 6 509 229- -

3 PENSAO 0 Dia 493.626,61 331 SIND FUNC 242,00 % 6.011,83 805 BS CONSIGNAVEL 4.067.443,62- 195 121 832- -

4 VENCIMENTO 18775 D 1.926.829,69 336 RPPS - FUNPREI 3192,00 % 139.618,56 815 BS FUNPREI 4.273.121,22- 631 228 832- -

12 QUINQUENIO 174,00 % 5.630,63 337 EMPREST CEF 174.421,98 845 BS IRRF 4.144.191,35- 8 236 832- -

14 GR LEI 1133/97 1480,00 % 48.421,60 342 EMP BRADESCO 0,00 R$ 35.080,22 893 BS HONOR ADV 128.929,87- 17 41 89- -

15 FUNC GRATIF 0,00 R$ 556,89 346 EMPREST CEF 84.530,65- 2 153-

18 ANUENIO 10999,00 360.070,94 348 PEN ALIM LIQ 25,00 % 2.055,90- 401 1-

19 RISCO DE VIDA 2100,00 % 41.047,71 350 PEN ALIMENT 30,00 % 834,97- 91 1-

21 GRAT FISCAL 0,00 % 23.128,25 355 PENSAO ALIM BRT 29,50 % 1.200,00- 1 2-

22 DOC ESPEC 860,00 % 46.258,95 358 PEN ALI SAL MIN 37,00 % 407,00- 27 1-

24 GRAT REPRES 0,00 R$ 6.138,37 362 PENSAO LQ 52,00 % 1.858,15- 2 3-

28 EXERC DOCENCIA 10185,00 469.144,66 390 CARTAO BMG 52,06 R$ 1.886,97- 255 19-

31 COMP JUDICIAL 0,00 R$ 927,31 454 HONOR ADV DED 1780 % 25.786,06- 1 89-

32 VANT PESSOAL 3.243,79 3337 EMPREST CAIXA 3.251,19- 30 6-

33 QUINQUENIO 2449,0 % 71.470,45 3420 EMP BRADESCO 0,00 R$ 93.858,57- 113 68-

38 ST COMP 3.022,88- 1

44 6 PT SLA 746,93- 2

45 ATS 1415,00 % 42.804,93- 47

46 COMPL SAL MIN 12.563,81- 50

50 INSALUBRID 2180,00 % 37.309,17- 107

51 AD NOTURNO 25% 25,00 % 388,34- 1

52 PERICULOS 90,00 % 1.833,61- 3

53 AD NOTURNO 25% 61,3 % 1.526,14- 3

80 HREXTR50% 0 Hrs 6.040,94- 6

96 DIF ACESSO 330 % 10.548,44- 11

108 GRAT PROD100% 8996,00 % 339.390,69- 91

112 GRAT P/FISCAL 8.223,45- 3

113 GRAT REPRESENT 10.521,98- 5

117 GRAT PRODUTIV 1390,00 % 71.834,02- 18

126 SUS 718,61- 3

129 DIF PENS 54.008,75- 3

131 GRAT 2/3 1.289,88- 1

132 GRAT PER LEI 2.740,50- 1

133 HR INCOR 4.795,34- 5

138 TN DOBRA 320,01- 1

236 PROG HORIZ 1867 46,00 % 1.202,83- 4

276 GR ASC FUN 1867 200,00 % 8.337,46- 6

375 DIF REAJUSTE 0 Vlr 12.095,71- 1

453 QUINQ JUDICIAL 0 Vlr 128.929,87- 89

1007 GRATIFICACAO PE 4.743,29- 1

4160 PARC AUT VEC 1.042,49- 1

Total de Rendimentos Total de Descontos Total Líquido4.273.839,83 1.009.723,53 3.264.116,30  

Total de Funcionários por Tipo de Vínculo

0

0

196

0

0

0

636

0

0

0

1 - Celetistas

2 - Estatutários

3 - Temporários
4 - Aposentados

5 - Pensionistas

6 - Cargos em Comissão

7 - Estagiários
8 - Beneficiários de Pensão

9 - Agentes Políticos

10 - Autônomos

TOTAL 832
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Comparativo da Receita Orçada com a Arrecadada - Anexo 10

2021
Exercício

Código Descrição Orçada Arrecadada
Diferença p/

Menos
Diferença p/

Mais

Período de Janeiro até Dezembro

R$

Unid. Gestora
FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREIFUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI

Receita Atualizada

RECEITAS ORÇAMENTÁRIAS

1.0.0.0.00.0.0.00.000 RECEITAS CORRENTES 56.980.547,89 28.111.547,89 0,0028.869.000,00 28.869.000,00

1.2.0.0.00.0.0.00.000 CONTRIBUIÇÕES 23.576.577,62 1.927.577,62 0,0021.649.000,00 21.649.000,00

1.2.1.0.00.0.0.00.000 CONTRIBUIÇÕES SOCIAIS 23.576.577,62 1.927.577,62 0,0021.649.000,00 21.649.000,00

1.2.1.8.00.0.0.00.000 CONTRIBUIÇÕES SOCIAIS ESPECÍFICAS DE ESTADOS, DF E MUNICÍPIOS 23.576.577,62 1.927.577,62 0,0021.649.000,00 21.649.000,00

1.2.1.8.01.0.0.00.000 CONTRIBUIÇÃO DO SERVIDOR CIVIL PARA O PLANO DE SEGURIDADE SOCIAL - CPSSS - ESPECÍFICO DE EST/DF/MUN 23.567.227,20 1.918.227,20 0,0021.649.000,00 21.649.000,00

1.2.1.8.01.1.0.00.000 CPSSS DO SERVIDOR CIVIL ATIVO 21.963.342,68 1.187.342,68 0,0020.776.000,00 20.776.000,00

1.2.1.8.01.1.1.00.000 CONTRIBUIÇÃO DO SERVIDOR ATIVO CIVIL  PARA O RPPS - PRINCIPAL 21.963.342,68 1.187.342,68 0,0020.776.000,00 20.776.000,00

1.2.1.8.01.1.1.01.000 Contribuição Servidor - Prefeitura Municipal 15.969.145,17 1.169.145,17 0,0014.800.000,00 14.800.000,00

1.2.1.8.01.1.1.02.000 Contribuição do Servidor - Fundo Municipal de Saúde 5.275.999,28 0,00 24.000,725.300.000,00 5.300.000,00

1.2.1.8.01.1.1.03.000 Contribuição do Servidor - Fundo Municipal de Ação Social 76.230,28 4.230,28 0,0072.000,00 72.000,00

1.2.1.8.01.1.1.04.000 Contribuição do Servidor - Câmara Municipal 599.782,69 78.782,69 0,00521.000,00 521.000,00

1.2.1.8.01.1.1.05.000 Contribuição do Servidor - AMTTRANS 0,00 0,00 20.000,0020.000,00 20.000,00

1.2.1.8.01.1.1.06.000 Contribuição do Servidor - ATIVO/RPPS-IPOJUCAPREV 33.456,28 0,00 29.543,7263.000,00 63.000,00

1.2.1.8.01.1.1.07.000 Contribuição do Servidor - Pessoal Cedido 8.728,98 8.728,98 0,000,00 0,00

1.2.1.8.01.2.0.00.000 CONTRIBUIÇÃO DOS SERVIDORES INATIVOS CIVIS PARA O RPPS 1.347.419,17 488.419,17 0,00859.000,00 859.000,00

1.2.1.8.01.2.1.00.000 Contribuição dos Inativos Civis para o RPPS - Principal 1.347.419,17 488.419,17 0,00859.000,00 859.000,00

1.2.1.8.01.3.0.00.000 CONTRIBUIÇÃO DOS PENSIONISTAS CIVIS PARA O RPPS 256.465,35 242.465,35 0,0014.000,00 14.000,00

1.2.1.8.01.3.1.00.000 Contribuição dos Pensionistas Civis para o RPPS - Principal 256.465,35 242.465,35 0,0014.000,00 14.000,00

1.2.1.8.03.0.0.00.000 CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL - ESPECÍFICO DE EST/DF/MUN 9.350,42 9.350,42 0,000,00 0,00

1.2.1.8.03.1.0.00.000 CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO 9.350,42 9.350,42 0,000,00 0,00

1.2.1.8.03.1.1.00.000 CONTRIBUIÇÃO PATRONAL DE SERVIDOR ATIVO CIVIL PARA O RPPS 9.350,42 9.350,42 0,000,00 0,00

1.2.1.8.03.1.1.01.000 CONTRIBUIÇÃO PATRONAL DE SERVIDOR ATIVO CIVIL PARA O RPPS - PESSOAL CEDIDO 9.350,42 9.350,42 0,000,00 0,00

1.3.0.0.00.0.0.00.000 RECEITA PATRIMONIAL 33.199.847,27 26.199.847,27 0,007.000.000,00 7.000.000,00

1.3.2.0.00.0.0.00.000 VALORES MOBILIÁRIOS 33.199.847,27 26.199.847,27 0,007.000.000,00 7.000.000,00

1.3.2.1.00.0.0.00.000 JUROS E CORREÇÕES MONETÁRIAS 33.199.847,27 26.199.847,27 0,007.000.000,00 7.000.000,00

1.3.2.1.00.4.0.00.000 REMUNERAÇÃO DOS RECURSOS DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL - RPPS 33.199.847,27 26.199.847,27 0,007.000.000,00 7.000.000,00

1.3.2.1.00.4.1.00.000 REMUNERAÇÃO DOS RECURSOS DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL - RPPS - PRINCIPAL 33.199.847,27 26.199.847,27 0,007.000.000,00 7.000.000,00

1.3.2.1.00.4.1.01.000 REMUNERAÇÃO DOS INVESTIMENTOS EM RENDA FIXA 33.199.847,27 26.199.847,27 0,007.000.000,00 7.000.000,00

1.3.2.1.00.4.1.01.010 Remuneração dos Recursos do Regime Próprio de Previdência Social - RPPS - Principal - Renda Fixa 33.199.847,27 26.199.847,27 0,007.000.000,00 7.000.000,00

1.9.0.0.00.0.0.00.000 OUTRAS RECEITAS CORRENTES 204.123,00 0,00 15.877,00220.000,00 220.000,00

1.9.2.0.00.0.0.00.000 INDENIZAÇÕES, RESTITUIÇÕES E RESSARCIMENTOS 23.800,31 13.800,31 0,0010.000,00 10.000,00

1.9.2.8.00.0.0.00.000 INDENIZAÇÕES, RESTITUIÇÕES E RESSARCIMENTOS - ESPECÍFICAS PARA ESTADOS/DF/MUNICÍPIOS 23.800,31 13.800,31 0,0010.000,00 10.000,00

1.9.2.8.02.0.0.00.000 RESTITUIÇÕES - ESPECÍFICAS PARA ESTADOS/DF/MUNICÍPIOS 23.800,31 13.800,31 0,0010.000,00 10.000,00

1.9.2.8.02.1.0.00.000 RESTITUIÇÕES DE RECURSOS RECEBIDOS DO SUS - ESPECÍFICAS PARA ESTADOS/DF/MUNICÍPIOS 23.800,31 13.800,31 0,0010.000,00 10.000,00

1.9.2.8.02.1.1.00.000 Outras Restituições - Principal 23.800,31 13.800,31 0,0010.000,00 10.000,00
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Comparativo da Receita Orçada com a Arrecadada - Anexo 10

2021
Exercício

Código Descrição Orçada Arrecadada
Diferença p/

Menos
Diferença p/

Mais

Período de Janeiro até Dezembro

R$

Unid. Gestora
FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREIFUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI

Receita Atualizada

1.9.9.0.00.0.0.00.000 DEMAIS RECEITAS CORRENTES 180.322,69 0,00 29.677,31210.000,00 210.000,00

1.9.9.0.03.0.0.00.000 COMPENSAÇÕES FINANCEIRAS ENTRE O REGIME GERAL E OS REGIMES PRÓPRIOS DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 180.322,69 0,00 19.677,31200.000,00 200.000,00

1.9.9.0.03.1.0.00.000 COMPENSAÇÕES FINANCEIRAS ENTRE O REGIME GERAL E OS REGIMES PRÓPRIOS DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 180.322,69 0,00 19.677,31200.000,00 200.000,00

1.9.9.0.03.1.1.00.000 Compensações Financeiras entre o Regime Geral e os Regimes Próprios de Previdência dos Servidores 180.322,69 0,00 19.677,31200.000,00 200.000,00

1.9.9.0.99.0.0.00.000 OUTRAS RECEITAS 0,00 0,00 10.000,0010.000,00 10.000,00

1.9.9.0.99.1.0.00.000 OUTRAS RECEITAS - PRIMÁRIAS 0,00 0,00 10.000,0010.000,00 10.000,00

1.9.9.0.99.1.1.00.000 OUTRAS RECEITAS - PRIMÁRIAS 0,00 0,00 10.000,0010.000,00 10.000,00

1.9.9.0.99.1.1.01.000 Outras Receitas - Primárias - Prefeitura 0,00 0,00 10.000,0010.000,00 10.000,00

7.0.0.0.00.0.0.00.000 RECEITAS CORRENTES 53.435.406,77 3.278.406,77 0,0050.157.000,00 50.157.000,00

7.2.0.0.00.0.0.00.000 CONTRIBUIÇÕES 53.435.406,77 3.278.406,77 0,0050.157.000,00 50.157.000,00

7.2.1.0.00.0.0.00.000 CONTRIBUIÇÕES SOCIAIS 53.435.406,77 3.278.406,77 0,0050.157.000,00 50.157.000,00

7.2.1.8.00.0.0.00.000 CONTRIBUIÇÕES SOCIAIS ESPECÍFICAS DE ESTADOS, DF E MUNICÍPIOS 53.435.406,77 3.278.406,77 0,0050.157.000,00 50.157.000,00

7.2.1.8.01.0.0.00.000 CONTRIBUIÇÃO DO SERVIDOR CIVIL PARA O PLANO DE SEGURIDADE SOCIAL - CPSSS - ESPECÍFICO DE EST/DF/MUN 149,73 0,00 850,271.000,00 1.000,00

7.2.1.8.01.1.0.00.000 CPSSS DO SERVIDOR CIVIL ATIVO 149,73 0,00 850,271.000,00 1.000,00

7.2.1.8.01.1.2.00.000 Contribuição Servidor - Multas e Juros 149,73 0,00 850,271.000,00 1.000,00

7.2.1.8.03.0.0.00.000 CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL - ESPECÍFICO DE EST/DF/MUN 52.406.835,05 3.116.835,05 0,0049.290.000,00 49.290.000,00

7.2.1.8.03.1.0.00.000 CPSSS PATRONAL - SERVIDOR CIVIL ATIVO 52.406.835,05 3.116.835,05 0,0049.290.000,00 49.290.000,00

7.2.1.8.03.1.1.00.000 CONTRIBUIÇÃO PATRONAL DE SERVIDOR ATIVO CIVIL PARA O RPPS - PRINCIPAL 52.406.456,85 3.117.456,85 0,0049.289.000,00 49.289.000,00

7.2.1.8.03.1.1.01.000 Contribuição Patronal de Servidor Ativo Civil para o RPPS - Prefeitura Municipal 16.425.423,08 1.225.423,08 0,0015.200.000,00 15.200.000,00

7.2.1.8.03.1.1.03.000 Contribuição Patronal de Servidor Ativo Civil para o RPPS - Fundo Municipal de Saúde 5.426.740,00 26.740,00 0,005.400.000,00 5.400.000,00

7.2.1.8.03.1.1.04.000 Contribuição Patronal de Servidor Ativo Civil para o RPPS - Fundo Municipal de Ação Social 78.408,24 4.408,24 0,0074.000,00 74.000,00

7.2.1.8.03.1.1.05.000 Contribuição Patronal de Servidor Ativo Civil para o RPPS - Câmara Municipal 629.863,28 93.863,28 0,00536.000,00 536.000,00

7.2.1.8.03.1.1.06.000 Contribuição Patronal de Servidor Ativo Civil para o RPPS - AMTTRANS 0,00 0,00 21.000,0021.000,00 21.000,00

7.2.1.8.03.1.1.07.000 Contribuição Patronal de Servidor Ativo Civil para o RPPS - Ativos/RPPS - IPOJUCAPREV 34.412,14 0,00 30.587,8665.000,00 65.000,00

7.2.1.8.03.1.1.09.000 Contribuição Previdenciária - Alíquota Suplementar - Prefeitura Municipal 21.672.433,22 1.662.433,22 0,0020.010.000,00 20.010.000,00

7.2.1.8.03.1.1.10.000 Contribuição Previdenciária - Alíquota Suplementar - Fundo Municipal de Saúde 7.160.281,94 95.281,94 0,007.065.000,00 7.065.000,00

7.2.1.8.03.1.1.11.000 Contribuição Previdenciária - Alíquota Suplementar - Fundo Municipal de Ação Social 102.420,40 4.420,40 0,0098.000,00 98.000,00

7.2.1.8.03.1.1.12.000 Contribuição Previdenciária - Alíquota Suplementar - Câmara Municipal 831.069,60 124.069,60 0,00707.000,00 707.000,00

7.2.1.8.03.1.1.13.000 Contribuição Previdenciária - Alíquota Suplementar - AMTTRANS 0,00 0,00 27.000,0027.000,00 27.000,00

7.2.1.8.03.1.1.14.000 Contribuição Previdenciária - Alíquota Suplementar - Ativos/RPPS-IPOJUCAPREV 45.404,95 0,00 40.595,0586.000,00 86.000,00

7.2.1.8.03.1.2.00.000 CONTRIBUIÇÃO DO PATRONAL - MULTAS E JUROS 378,20 0,00 621,801.000,00 1.000,00

7.2.1.8.03.1.2.01.000 Contribuição do Patronal - Multas e Juros 378,20 0,00 621,801.000,00 1.000,00

7.2.1.8.04.0.0.00.000 CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - ESPECÍFICO DE EST/DF/MUN 1.028.421,99 162.421,99 0,00866.000,00 866.000,00

7.2.1.8.04.1.0.00.000 CPSSS PATRONAL - PARCELAMENTOS - SERVIDOR CIVIL ATIVO 1.028.421,99 162.421,99 0,00866.000,00 866.000,00

7.2.1.8.04.1.1.00.000 CONTRIBUIÇÃO PARCELAMENTO RPPS - INTRA. 490.553,28 0,00 446,72491.000,00 491.000,00

7.2.1.8.04.1.1.01.000 Contribuição em Regime de Parcelamento - Valor Principal - Acordo 696/2014 325.841,28 0,00 158,72326.000,00 326.000,00

7.2.1.8.04.1.1.02.000 Contribuição em Regime de Parcelamento - Valor Principal - Acordo 697/2014 164.712,00 0,00 288,00165.000,00 165.000,00
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Comparativo da Receita Orçada com a Arrecadada - Anexo 10

2021
Exercício

Código Descrição Orçada Arrecadada
Diferença p/

Menos
Diferença p/

Mais

Período de Janeiro até Dezembro

R$

Unid. Gestora
FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREIFUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI

Receita Atualizada

7.2.1.8.04.1.2.00.000 CONTRIBUIÇÃO EM REGIME DE PARCELAMENTO - MULTAS E JUROS 537.868,71 162.868,71 0,00375.000,00 375.000,00

7.2.1.8.04.1.2.01.000 Contribuição em Regime de Parcelamento - Patronal - Multas e Juros - Acordo 696/2014 357.269,70 108.269,70 0,00249.000,00 249.000,00

7.2.1.8.04.1.2.02.000 Contribuição em Regime de Parcelamento - Patronal - Multas e Juros - Acordo 697/2014 180.599,01 54.599,01 0,00126.000,00 126.000,00

79.026.000,00 110.415.954,66 31.389.954,66 0,00

  CÉLIA AGOSTINHO LINS DE SALES                                                                                                                                                                                                 HELTON CARLOS DE ALBUQUERQUE FERREIRA
                   Prefeita                                                                                                                                                                                                                                            Presidnete do FUNPREI

                                                                                                                                                                  WILMAR PIRES BEZERRA
                                                                                                                                                Contador
                                                                                                                                        CRC - PE015.662/O-2
                                                                                                                                                       CPF : 728.706.484-72

79.026.000,00
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Unid. Gestora
FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI

Comparativo da Despesa Autorizada com a Realizada - Anexo 11

2021
Exercício

Período de: Janeiro até Dezembro

Títulos
Créditos

Orçamentários e
Suplementares

Créditos Especiais
e Extraordinários

Total DiferençasRealizada

R$

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI

Poder: EXECUTIVO

Órgão: 12 GOVERNADORIA MUNICIPAL - GABINETE DA PREFEITA

Unidade: FUNDO PREV DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI12.06

3.0.00.00 DESPESAS CORRENTES 54.264.023,98 0,00 54.264.023,98 52.092.285,66 2.171.738,32

3.1.00.00   PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 54.244.023,98 0,00 54.244.023,98 52.092.285,66 2.151.738,32

3.1.90.00     APLICAÇÕES DIRETAS 54.244.023,98 0,00 54.244.023,98 52.092.285,66 2.151.738,32

3.1.90.01      Aposentadorias e Reformas 47.130.023,98 0,00 47.130.023,98 45.319.314,13 1.810.709,85

3.1.90.03      Pensões 6.890.000,00 0,00 6.890.000,00 6.648.626,54 241.373,46

3.1.90.13      Obrigações Patronais 54.000,00 0,00 54.000,00 0,00 54.000,00

3.1.90.91      Sentenças Judiciais 140.000,00 0,00 140.000,00 124.344,99 15.655,01

3.1.90.92      Despesas de Exercícios Anteriores 10.000,00 0,00 10.000,00 0,00 10.000,00

3.1.90.93      Indenizações e Restituições 20.000,00 0,00 20.000,00 0,00 20.000,00

3.3.00.00   OUTRAS DESPESAS CORRENTES 20.000,00 0,00 20.000,00 0,00 20.000,00

3.3.20.00     TRANSFERÊNCIAS À UNIÃO 20.000,00 0,00 20.000,00 0,00 20.000,00

3.3.20.98      Compensações ao RGPS 20.000,00 0,00 20.000,00 0,00 20.000,00

9.0.00.00 RESERVA DE CONTINGÊNCIA 25.736.000,00 0,00 25.736.000,00 0,00 25.736.000,00

9.9.00.00   RESERVA DE CONTINGÊNCIA 25.736.000,00 0,00 25.736.000,00 0,00 25.736.000,00

9.9.99.00     RESERVA DE CONTINGÊNCIA 25.736.000,00 0,00 25.736.000,00 0,00 25.736.000,00

9.9.99.99      RESERVA DE CONTIGÊNCIA 25.736.000,00 0,00 25.736.000,00 0,00 25.736.000,00

Total da Unidade: 80.000.023,98 0,00 80.000.023,98 52.092.285,66 27.907.738,32

Total do Órgão: 80.000.023,98 0,00 80.000.023,98 52.092.285,66 27.907.738,32

Total do Poder: 80.000.023,98 0,00 80.000.023,98 52.092.285,66 27.907.738,32

Total do Geral: 80.000.023,98 0,00 80.000.023,98 52.092.285,66 27.907.738,32

  CÉLIA AGOSTINHO LINS DE SALES                                                                                                                                                                                                 HELTON CARLOS DE ALBUQUERQUE FERREIRA
                   Prefeita                                                                                                                                                                                                                                            Presidnete do FUNPREI

                                                                                                                                       WILMAR PIRES BEZERRA
                                                                                                                                                Contador
                                                                                                                                        CRC - PE015.662/O-2
                                                                                                                                         CPF : 728.706.484-72
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ANEXO VIII 

 

Relatório de Processos de Dispensa 2021 
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DISPENSAS - 2021

DISPENSA DATA DE 
ABERTURA OBJETO VALOR 

ORÇADO PARTICIPANTES VENCEDOR  VALOR 
ADJUDICADO CONTRATO

001-2021 12/14/2020
Prestação de serviços de manutenção do Sistema Integrado de 

informações Previdenciárias/ Gestão de Regime Próprio de 
Previdência Social - SIPREV/GSERTAO RPPS.

X 3 3IT  CONSULTORIA LTDA -R$ 1.400,00-   1/18/2021 1/18/2022

002-2021 1/17/2021 Aquisição de aparelhos elétricos: Fogão 4 bocas; microondas; 
liquidificador e sanduicheira. x 3 BARCELONA MAGAZINE LTDA-R$ 1.367,90-   X X

8º Termo de aditivo de Aluguel SEDE. 6.100,00 x ANTONIO ALVES DA SILVA 
FILHO -R$ 4.833,01-   3/14/2021 3/15/2021

003-2021 2/26/2021 Aquisição de água mineral parcelada, galões de 20L e botijôes de 
gás GLP de 13kg x 3 Q F DA SILVA PAPA - ME -R$ 4.284,00-   05/032021 3/5/2022

004-2021 2/10/2021

Empresa de serviços de desenvolvimento, importação de 
informações e manutenção do aplicativo PREV+, para 

smartphones com sistemas operacionais Androide e IOS, bem 
como versão da WEB.

5.800,00 3 3IT  CONSULTORIA LTDA -R$ 1.400,00-   3/31/2021 3/31/2022

005/2021 4/12/2021 DEDETIZAÇÃO E CONTROLES DE PRAGAS - CANCELADO X X X  X X X

006/2021 4/12/2021
SERVIÇOS de apoio de gestão técnica administrativa 

especializada no âmbito das licitações públicas, fases internas e 
externas e demais procedimentos .

x 4
ROCHA TREINAMENTO, 

ASSESSORIA E 
CONSULTORIA

-R$ 1.430,00-   5/18/2021 5/18/2022

007/2021 1/18/2021 Aluguel de impressora multifuncional laser color x 3 ARTJET -R$ 440,00-     6/10/2021 11/16/2021

008/2021 4/22/2021 Aquisição de materiais de escritório x 3 AQUARELA -R$ 6.985,74-   2/1/2021 6/1/2022

009/2021 6/8/2021 Aquisição de 03 (três) notebooks x 5 MAGAZINE LUIZA -R$ 13.050,00- X X

010/2021 6/1/2021
Serviços técnicos de apoio administrativo em gestão 

previdenciária compensação previdenciária  entre os regimes 
RGPS e RPPS - COMPREV

x 3 MARILEIDE BARBOSA DA 
SILVA-ME -R$ 1.400,00-   7/12/2021 7/12/2022

011/2021 6/15/2021 Aquisição de 22 (vinte de duas) cadeiras com braço giratória e 4 
(quatro) cadeiras sem braço fixas. x 4 FLEX MOBILY SOLUÇÕES 

PARA ESCRITÓRIO EIRELI -R$ 15.584,00- X X

012/2021 6/8/2021 Aquisição de 50 (cinquenta) crachás e 50 (cinquenta) cordões 
personalizados 963,25 4 MB COMERCIAL EIRELE -R$ 963,25-     X X

013/2021 6/14/2021 empresa certificadora para o PRÓ-GESTÃO 10.140,42 3 ICQ BRASIL -R$ 8.540,00-   

D4Sign 9511f4ae-7e81-4458-92c6-0eb4ded24712 - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



014/2021 7/5/2021 Aquisição de materiais e equipamentos de informática x x x  x x x

Lincença de uso de software para análise de gestão de produtos 
de investimentos - INEXIGIBILIDADE X 1

PARAMITA TECNOLOGIA 
CONSULTORIA FINANCEIRA LTDA 

- QUANTUM
-R$ 1.400,00-   8/26/2021 8/26/2022

015/2021 7/30/2021 Aquisição de uniformes para os servidores x x x  x x x

016/2021 8/13/2021 Consultoria SAGRES x x x  x x x

017/2021 Contratação de manutenção de periféricos x x x  x x x

018/2021 8/17/2021 Aquisição de 4 (quatro) aparelhos telefônicos x x x  x x x

019/2021 8/16/2021 Aquisição de Toldo x x x  x x x

020/2021 9/1/2021 Aquisição de canecas x x x  x x x

021/2021 9/2/2021 Proteção de acrílico e caixa de sugestão x x x  x x x

022/2021 9/23/2021 Aluguel de  2 (duas) impressora multifuncional laser color x 5 ARTJET -R$ 790,00-     11/17/2021 11/17/2022
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MAPA DEMONSTRATIVO DE LICITAÇÕES - EXERCÍCIO 2021

 
Declaro para os devidos fins que as informações presentes neste documento refletem a situação atual desta Unidade Gestora,  referente aos Processos Licitatórios.

Ademais, estou ciente que a omissão de informações poderá implicar a aplicação de pena de multa pelo TCE/PE, conforme previsto no  Art. 73 da Lei Estadual nº

12.600/2004 e alterações posteriores, além das sanções previstas nas Resoluções do SAGRES. O não fornecimento do Mapa Demonstrativo de Licitações, implica,

subsidiariamente, na incompletude da Prestação de Contas Anual dos jurisdicionados.

 

Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca
 

Nº Proc. /
Ano

Mod. Nº /
Ano

Portaria Critério
Julgamento

Objeto Objeto Conforme Edital SRP Estágio/
Situação

Licitantes
Vencedores

Valor Gl.
Licit.(R$)

4/2021 Pregão Eletrônico
- 3/2021

11/2021 Maior Lance ou Oferta Passagens e
Despesas Com
Locomoção

Contratação de empresa especializada,
com registro na Empresa Brasileira de
Turismo ? EMBRATUR, para prestar
Serv iços  de  Cotação,  Reserva  e
Fornecimento de Bilhetes de Passagens
Aéreas Nacionais com a finalidade de
atender as necessidades da Autarquia
Previdenciária do Município de Ipojuca ?
IPOJUCAPREV

Não Processo
Adjudicado /

Homologado /
Ratificado /
Concluído

CONNECT BRASIL
VIAGENS E TURISMO

LTDA

40.000,00

3/2021 Pregão Eletrônico
- 2/2021

11/2021 Menor Preço Fornecimento de
Ticket’s, Cartões ou
Afins Para Aquisição
de Combustíveis

Contratação de empresa especializada
p a r a  g e r e n c i a m e n t o ,  c o n t r o l e  e
fornecimento de combustíveis, por meio
de sistema informatizado e implantação de
cartão magnético vinculado a rede
credenciada de postos de combustíveis,
para atender  as necessidades da
Autarquia Previdenciária do Município do
Ipojuca - IpojucaPrev

Não Processo
Adjudicado /

Homologado /
Ratificado /
Concluído

TICKET SOLUÇÕES
HDFGT S/A

12.000,00

2/2021 Pregão Eletrônico
- 1/2021

11/2021 Menor Preço Locação de Veículos C O N T R A T A Ç Ã O  D E  E M P R E S A
ESPECIALIZADA PARA LOCAÇÃO DE
01(UM) VEÍCULO PARA ATENDER AS
NECESSIDADES DA AUTARQUIA
PREVIDENCIÁRIA DO MUNICÍPIO DO
IPOJUCA - IPOJUCAPREV

Não Processo
Adjudicado /

Homologado /
Ratificado /
Concluído

HELP LOCADORA EIRELI
ME

33.000,00

1/2021 Dispensa -
1/2021

4/2021 Outros Serviços de
Informática

Contratação de empresa especializada na
prestação de serviços de manutenção do
sistema integrado de informações
previdenciárias/gestão de Regime Próprio
de Previdência Social-SIPREV/GESTÃO
RPPS, do Fundo Previdenciário do
município do Ipojuca ? IPOJUCAPREV

Não Processo
Adjudicado /

Homologado /
Ratificado /
Concluído

3IT CONSULTORIA LTDA. 16.800,00

4/2020 Tomada de
Preços - 2/2020

23/2020 Menor Preço Serviços Tecnicos
Especializados -
Contabilidade/audito
ria

Contratação de empresa especializada
para prestação de serviços de assessoria,
c o n s u l t o r i a  e  e x e c u ç ã o
orçamentária/contábil e assessoria e
consultoria financeira/gerencial para

Não Processo
Adjudicado /

Homologado /
Ratificado /
Concluído

CESPAM - CENTRO DE
ESTUDOS, PESQUISA E

ASSESSORIA EM
ADMINISTRAÇÃO
MUNICIPAL LTDA

96.000,00
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Nº Proc. /
Ano

Mod. Nº /
Ano

Portaria Critério
Julgamento

Objeto Objeto Conforme Edital SRP Estágio/
Situação

Licitantes
Vencedores

Valor Gl.
Licit.(R$)

atender as necessidades da Autarquia
Previdenciária do Ipojuca-IPOJUCAPREV
e o Fundo Municipal do Ipojuca- FUNPREI
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PARECER Nº 09/2022 – CONSELHO DELIBERATIVO 

 
 

Os membros participantes da 1ª Reunião Extraordinária do Conselho Deliberativo de 2022  
do IpojucaPrev, que ocorreu de forma híbrida, virtualmente por meio da plataforma Teams e 
presencialmente na sede do IpojucaPrev, na data de 22 de setembro de 2021, no desempenho 
de suas competências de que tratam os artigos 64° e 65° da Lei Municipal nº 1.442, de 04 de 
setembro de 2006, e suas alterações posteriores, após receberem e examinarem o Relatório 
de Governança Corporativa do Ano de 2021, deliberam e concordam por sua APROVAÇÃO 
final, sem nenhuma ressalva. Salientamos que a ata da referida reunião, assim como o 
Relatório de Governança Corporativa de 2021 e seus anexos, estarão disponíveis no site da 
autarquia, podendo ser acessado por qualquer interessado. 
 

 

Ipojuca-PE, 23 de setembro de 2022. 

 

 

 

Composição Do Conselho Deliberativo 

Nome Matrícula  Membro  

Anderson Jofre Gomes Da Silva 66615/1 Titular  

Moises Barbosa Campos 566/1 Suplente 

Paula Deize Gomes Do Nascimento 1098/1 Titular  

Maria De Lourdes Celestino Muniz De Souza 1081/1 Suplente 

Marcos Bastos Lins 180042/6 Titular  

Joaldo José Da Silva 180061/2 Suplente 

Adriano Marques De Assis Guerra 1104 Titular  

Marcelo Ricardo De Santana 67964/1 Suplente 

Ricardo Marlon De Oliveira Pereira 152 Titular  

José Ricardo Curato 1032 Suplente 

José Marcelo De Oliveira 782/1 Titular  

Sandra Regina De Souza Nascimento 337/1 Suplente 
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QUELUZ VALOR FIA   AGOSTO/2022 

 
 

AVISO LEGAL 

 

A LEMA Economia & Finanças, inscrita no CNPJ/MF sob nº 14.813.501/0001-00 (“LEMA”) é uma 

consultoria de valores mobiliários autorizada pela Comissão de Valores Mobiliários (“CVM”). As 

recomendações foram elaboradas considerando as informações sobre perfil de risco, objetivos, 

horizonte de tempo, situação financeira e necessidades específicas informadas pelo cliente, além da 

legislação específica que rege os investimentos dos Regimes Próprios de Previdência Social (“RPPS”). 

Esse documento não constitui, tampouco deve ser interpretado como oferta ou solicitação de compra 

ou venda de qualquer instrumento financeiro, ou de participação em uma determinada estratégia 

de negócios em qualquer jurisdição. Esse relatório é baseado na avaliação dos fundamentos de 

determinados ativos financeiros e dos diferentes setores da economia. A análise dos ativos desse 

documento utiliza como informação os resultados divulgados pelas companhias emissoras, gestoras, 

distribuidoras e suas projeções. A LEMA se exime de qualquer responsabilidade por quaisquer 

prejuízos, diretos ou indiretos, que venham a decorrer da utilização desse documento ou seu 

conteúdo. Esse documento não pode ser reproduzido ou redistribuído para qualquer pessoa, no todo 

ou em parte, qualquer que seja o propósito, sem o prévio consentimento por escrito da LEMA.  

A decisão final em relação aos investimentos deve ser tomada unicamente pelo cliente, levando em 

consideração os vários riscos e custos incidentes, sempre em observância aos princípios de 

segurança, rentabilidade, solvência, liquidez, motivação, adequação à natureza de suas obrigações 

e transparência. O cliente é o único responsável pelas decisões de investimento ou de abstenção de 

investimento que tomar em decorrência desse documento. Todas as classes de ativos financeiros 

possuem algum grau de risco, mesmo aquelas classificadas como de baixo risco, tais como títulos e 

fundos de investimento em renda fixa, bem como caderneta de poupança. 

Os desempenhos e/ou rentabilidades anteriores não são, necessariamente, indicativos e/ou 

garantias de resultados futuros e nenhuma declaração ou garantia, de forma expressa ou implícita, 

é feita em relação a desempenhos vindouros. As rentabilidades divulgadas não são líquidas de 

tributos, os quais podem variar conforme o tipo, modalidade e prazo de investimento. As simulações 

contidas nesse documento têm caráter meramente ilustrativo e não devem ser entendidas como 

promessas ou garantias de retorno ou resultados futuros. As condições de mercado, o cenário 

macroeconômico, os eventos específicos da empresa emissora, dos ativos objetos e do setor podem 

afetar o desempenho dos investimentos. A rentabilidade de instrumentos financeiros pode 

apresentar variações, e seu preço ou valor pode aumentar ou diminuir.  

Fundos de investimento não contam com garantia do administrador do fundo, do gestor da carteira, 

de qualquer mecanismo de seguro, ou ainda, do Fundo Garantidor de Crédito – FGC.  Os fundos de 

investimento em ações e multimercados com renda variável podem estar expostos a significativa 

concentração em ativos de poucos emissores e baixa liquidez, com os riscos daí decorrentes. Os 

fundos de investimento com aplicações em crédito privado estão sujeitos a risco de perda substancial 

de seu patrimônio líquido em caso de eventos que acarretem o não pagamento dos ativos integrantes 

de sua carteira, inclusive por força de intervenção, liquidação, regime de administração temporária, 

falência, recuperação judicial ou extrajudicial dos emissores responsáveis pelos ativos do fundo. 

Conforme o caso, o fundo pode utilizar contratos derivativos somente para a finalidade de proteção 

de sua carteira (hedge). A taxa de administração máxima compreende a taxa de administração 

mínima e o percentual máximo que a política do fundo admite despender em razão das taxas de 

administração dos fundos de investimento investidos.  LEIA O PROSPECTO, O FORMULÁRIO DE 

INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES, LÂMINA DE INFORMAÇÕES ESSENCIAIS E O REGULAMENTO ANTES 

DE INVESTIR, EM ESPECIAL A SEÇÃO SOBRE OS RISCOS ASSUMIDOS PELO FUNDO.  
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QUELUZ VALOR FIA   AGOSTO/2022 

 
 

A concessão de registro da distribuição não implica, por parte da CVM, garantia de veracidade das 

informações prestadas ou julgamento sobre a qualidade do fundo, de seu administrador ou das 

cotas a serem distribuídas. O investimento em renda variável é considerado de alto risco, podendo 

ocasionar perdas, inclusive, superiores ao montante de capital alocado. Os cotistas respondem por 

eventual patrimônio líquido negativo do fundo, sem prejuízo da responsabilidade do administrador 

e do gestor em caso de inobservância da política de investimento ou dos limites de concentração 

previstos no regulamento e nas instruções da CVM. Conforme o caso, existe a possibilidade de 

realização de operações nas quais a instituição administradora atue na condição de contraparte do 

fundo, desde que com a finalidade exclusiva de realizar a gestão de caixa e liquidez do fundo. 

Informações adicionais sobre os instrumentos financeiros discutidos nesse documento se encontram 

disponíveis, quando solicitadas, por meio dos canais de comunicação estabelecidos entre os 

investidores e/ou cotistas e o administrador, o gestor e/ou a LEMA. 
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1. DADOS DO FUNDO 

RESUMO DO REGULAMENTO 

  

CNPJ: 09.289.072/0001-75 Administrador: BEM - DISTRIBUIDORA DE TITULOS E 

VALORES MOBILIARIOS LTDA. 

Gestor: QUELUZ GESTÃO DE 

RECURSOS FINANCEIROS LTDA 

Auditor: KPMG AUDITORES INDEPENDENTES LTDA. 

Custodiante: BANCO BRADESCO S.A. Tipo de Fundo: Aberto 

Data de Início: 10/06/2008 Disponibilidade dos Recursos: D+12 

Taxa de Administração: 2 % 

Taxa de Performance: 20% do que 

excede 100% do Ibovespa 

Benchmark: IBOV 

Enquadramento Resolução CMN nº 4.963/2021: Art. 8, I (até 30,00% do patrimônio) 

Política de Investimentos: Por meio das oportunidades oferecidas preponderantemente pelo 

mercado de renda variável, não obstante, o FUNDO poderá aproveitar oportunidades através de 

investimentos em outras classes de ativos financeiros disponíveis nos mercados de renda fixa, 

derivativos e cotas de Fundos de Investimento, negociados nos mercados interno. 

 

2. SOBRE O ENQUADRAMENTO 

O QUELUZ VALOR FIA, é um fundo de Renda Variável classificado como Fundo de Investimento em 

Ações, constituído sob a forma de condomínio aberto, enquadrado no Artigo 8º, Inciso I da Resolução 

CMN nº 4.963/2021:  

Art. 8º No segmento de renda variável, as aplicações dos recursos 

dos regimes próprios de previdência social subordinam-se ao limite 

de até 30% (trinta por cento) em: 

I - cotas de fundos de investimento classificados como ações, 

constituídos sob a forma de condomínio aberto, conforme 

regulamentação estabelecida pela Comissão de Valores Mobiliários 

(fundos de renda variável); 

§ 3º Os regimes próprios de previdência social que comprovarem, nos termos do § 7º do art. 7º, a 

adoção de melhores práticas de gestão previdenciária terão os limites para aplicação nos ativos de 

que tratam os incisos I e II do caput elevados em 5 (cinco) pontos percentuais a cada nível de 

governança comprovado. 

Conforme destaque da Política de Investimentos vigente, o IPOJUCAPREV aderiu ao programa Pró-

Gestão, se certificando como nível II, atendendo assim os requisitos citados acima e ampliando para 

40%, o percentual máximo permitido para aplicação em fundos de ações.   
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Com relação ao administrador, o parágrafo segundo do art. 21 da Resolução CMN nº 4.963/2021 

estabelece que os RPPS somente poderão aplicar recursos em cotas de fundos de investimento 

quando atendidas, cumulativamente, as seguintes condições: 

I - o administrador ou o gestor do fundo de investimento seja 

instituição autorizada a funcionar pelo Banco Central do Brasil 

obrigada a instituir comitê de auditoria e comitê de riscos, nos 

termos da regulamentação do Conselho Monetário Nacional; 

II - o administrador do fundo de investimento detenha, no máximo, 

50% (cinquenta por cento) dos recursos sob sua administração 

oriundos de regimes próprios de previdência social; 

III - o gestor e o administrador do fundo de investimento tenham 

sido objeto de prévio credenciamento, de que trata o inciso VI do § 

1º do art. 1º, e sejam considerados pelos responsáveis pela gestão 

de recursos do regime próprio de previdência social como de boa 

qualidade de gestão e de ambiente de controle de investimento. 

Com relação aos itens I e II entendemos que o administrador esteja enquadrado, cabendo ao gestor 

de recursos do RPPS credenciar a instituição para dar continuidade à aplicação. 

3. ANÁLISE QUALITATIVA DA GESTÃO 

A Queluz é sucessora da Avanti Gestão de Recursos Ltda. (Avanti) e resultou da expansão do Grupo 

Queluz, criado em 1989, como representante no Brasil do braço de gestão de ativos do National 

Westminster Bank, instituição financeira com atividades de investment banking.   

A Queluz é uma gestora independente de recursos e tem como principal atividade a prestação de 

serviços de administração de carteiras de fundos abertos e exclusivos tanto para o público em geral 

quanto para investidores qualificados e profissionais, clubes de investimento e de carteiras 

administradas individuais, incluindo gestão discricionária e não discricionária, bem como a 

administração de um fundo sediado em Luxemburgo.   

Os ativos sob gestão da Queluz são investidos através de 3 fundos de renda fixa, 2 fundos 

multimercado, 2 fundos de ações, 1 fundo de investimento em direitos creditórios, 2 fundos de 

investimento em participações e 2 fundos imobiliários. Conforme o Questionário de Due Diligence 

Anbima da instituição, em dezembro de 2021 o valor do patrimônio sob gestão da Queluz era cerca 

de R$ 963 milhões, com 0,2624% destes oriundos de aplicações da própria gestora (incluindo 

controladores, coligadas, subsidiárias, seus sócios e principalmente executivos).   

Conforme descrito acima, referente ao Inciso III do Art. 21 “o gestor e o administrador do fundo de 

investimento tenham sido objeto de prévio credenciamento, de que trata o inciso VI do § 1º do art. 

1º, e sejam considerados pelos responsáveis pela gestão de recursos do regime próprio de 

previdência social como de boa qualidade de gestão e de ambiente de controle de 

investimento. 
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A Queluz Asset Management tem rating QG3+, emitido pela Austin Rating, no dia 03 de março de 

2022. A perspectiva do rating é estável. Esta classificação é atribuída a “gestores de recursos que 

apresentam qualidade de gestão de ativos e ambiente de controle BONS” 

4. CARTEIRA DO FUNDO 

Com base na carteira fornecida pelo Comdinheiro, percebemos que o fundo mantém como principais 

posições em carteira Vale S.A. (VALE3), Petrobras (PETR4) e Itaú (ITUB4), com percentuais 17,69%, 

9,66% e 7,87% respectivamente. Vale destacar que o fundo investe no total de 89 ativos diferentes e 

outras posições em mercado futuro, como destacados abaixo:  

 

Fonte: Comdinheiro 
  

O fundo investe principalmente nos setores de Bancos e Serviços Financeiros, Mineração e 

Biocombustíveis, Gás e Petróleo, com percentuais 24,17%, 17,92% e 13,10% respectivamente. Vale 

destacar que o fundo investe no total de 24 setores diferentes como destacados abaixo:  

 
Fonte: Comdinheiro 

D4Sign 9511f4ae-7e81-4458-92c6-0eb4ded24712 - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



 
QUELUZ VALOR FIA   AGOSTO/2022 

 
 

5. ANÁLISES DE RISCO E RETORNO  

Para uma análise comparativa da rentabilidade foi feito um filtro a fim de selecionar os fundos 

disponíveis para o IPOJUCAPREV. Nesta comparação foram selecionados alguns fundos geridos por 

instituições já presentes na carteira, de característica semelhante à do referido fundo e que sejam 

enquadrados com a Resolução CMN nº 4.963/2021. 

Tomando como base os dados de 25/08/2022, o fundo não apresentou rentabilidade compatível com 

os demais comparados e ficou abaixo do Ibovespa em todas as janelas analisadas. 

 

Rentabilidade - Fonte: Comdinheiro – 25/08/2022 

 

Ranking - Fonte: Comdinheiro – Carteira 25/08/2022 
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Fonte: Comdinheiro – Carteira 25/08/2022 

 

Fonte: Comdinheiro – Carteira 25/08/2022 
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Fonte: Comdinheiro – Carteira 25/08/2022 

Com relação ao risco, o QUELUZ VALOR FIA apresentou uma das menores volatilidades da amostra 

analisada, com 28,39%, inclusive abaixo da volatilidade apresentada pelo Ibovespa nos últimos 36 

meses. 

6. ADERÊNCIA À POLÍTICA DE INVESTIMENTOS 

Conforme apresentado anteriormente, o fundo se enquadra no Artigo 8º, Inciso I da Resolução CMN 

nº 4.963/2021. A Política de Investimentos 2022 do IPOJUCAPREV prevê 40,00% como limite máximo 

de alocação neste enquadramento, tal qual o limite máximo de alocação definido na Resolução, para 

os RPPS que tem Pró-Gestão Nível II.  

Considerando a carteira de julho, o IPOJUCAPREV possui 12,84% dos recursos aplicados neste artigo. 

Com base no limite máximo definido na Política, o IPOJUCAPREV ainda poderia investir, 

aproximadamente, R$ 97 milhões em Fundo de Investimento em Ações. 
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7. DELIBERAÇÃO ESPECÍFICA – FIDC DUNAS 

Atualmente a gestão do FIDC Dunas tem sido realizada pela Singulare Corretora de Títulos e Valores 

Mobiliários (Antiga SOCOPA CORRETORA PAULISTA). Em 13 de novembro de 2020 foi protocolada a 

denúncia junto à CVM para que fosse instaurado processo administrativo sancionador em face da 

Singulare CTVM, do seu representante legal Daniel Doll Lemos, da Riviera Gestora de Recursos e LTDA 

(ex-gestora do fundo) e do Banco Paulista, antigos prestadores de serviço do FIDC Dunas. 

Em março de 2020, um inquérito da Polícia Federal procedeu com o indiciamento de vários 

investigados, entre eles o Sr. Daniel Doll Lemos, representante da SOCOPA CORRETORA PAULISTA, 

mas o Ministério Público Federal requereu a devolução do Inquérito Policial Federal, para serem 

realizadas novas diligências imprescindíveis ao oferecimento da Denúncia.  

Em virtude dos casos acima e do possível envolvimento da gestora nas ingerências dos fundos, os 

RPPS cotistas do FIDC Dunas consideraram que a Singulare não teria capacidade para realizar uma 

boa gestão dos recursos do fundo e buscam resolver a situação, transferindo a gestão para a Queluz, 

uma vez que a gestora já tem atuação na gestão de fundos estressados, que tem RPPS no seu quadro 

de cotistas, como é o caso do Vector Queluz Lajes Corporativas e FIP Florestal. 

Desta forma, tomamos conhecimento através de RPPS cotistas do FIDC Dunas da possibilidade de a 

Queluz assumir a gestão do FIDC Dunas, fundo com ativos estressado, o qual o IPOJUCAPREV figura 

como cotista. A instituição já tem expertise na gestão de fundos estressados, com avanço na 

negociação de ativos presentes na carteira desses fundos.  

No entanto, conforme apontado pela Queluz, tendo em vista que na operação do FIDC Dunas existem 

vários custos e dívidas a serem pagas, novos aportes nesse fundo seriam destinados ao cumprimento 

dessas obrigações. Sendo assim, a Queluz não receberia recursos ao realizar a gestão e apenas 

criaria mais um custo a ser pago pelo fundo.  

Dessa forma, sugeriu-se que para que a instituição assuma a gestão do fundo, os cotistas do fundo 

deverão deliberar em Assembleia Geral dos Cotistas, sobre a substituição da gestora do fundo e os 

RPPS cotistas do FIDC Dunas deverão aportar valores no Queluz Valor FIA, gerando remuneração a 

instituição através da cobrança da taxa de administração. 

Referido acordo proposto pela Queluz aos RPPS cotistas do FIDC Dunas, vincula a aplicação de R$ 

2,5 milhões por parte dos RPPS cotistas, no fundo objeto de análise neste relatório. Levando em 

consideração o valor a ser aportado e os 2,0% a.a. de taxa de administração, o custo anual do 

IPOJUCAPREV nessa operação será de, aproximadamente, R$ 50.000,00. 

8.  CONCLUSÃO DO PARECER 

No que tange à qualidade da gestora, a Queluz apresenta os requisitos técnicos suficientes atestados 

pelo tempo que atuam em gestão de recursos e corpo técnico qualificado, além da expertise em 

fundos estruturados. Desta forma, não vimos qualquer fator que impeçam o IPOJUCAPREV de iniciar 

relacionamento com a instituição, dando seguimento ao credenciamento da mesma junto ao 

Instituto. Quanto ao fundo, encontra-se enquadrado às exigências da Resolução CMN nº 4.963/2021. 
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Entendemos que o fundo apresentou desempenho inferior ao de fundos similares geridos por 

instituições que já mantém relacionamento com o IPOJUCAPREV. Contudo, conforme descrito no item 

7 acima, sobre a possibilidade de a Queluz assumir a gestão do FIDC Dunas, entendemos a aplicação 

como viável, tendo em vista que este é um fundo problemático, que está com deliberações travadas 

e a sua resolução, provavelmente, se dará no âmbito jurídico ao mesmo tempo em que o Queluz 

Valor FIA é um fundo aberto, com patrimônio líquido médio de R$ 93 milhões, liquidez em D+13 e 

que, embora com desempenho inferior aos demais fundos analisados, pode trazer benefícios ao 

RPPS em função da gestão do FIDC Dunas e do próprio FIA que agora conta com novo gestor e nova 

estratégia, mantendo posição apenas em ações listadas na B3.  

Levando em consideração a questão envolvendo a Queluz e os RPPS cotistas do FIDC Dunas, 

consideramos como positiva a aplicação no QUELUZ VALOR FIA, mas orientamos que 12 meses 

após o aporte, seja realizada nova análise quanto ao desempenho do fundo e sobre a atuação 

da Queluz no FIDC Dunas, deliberando sobre a manutenção ou não do fundo em carteira.  

Ressaltamos, ainda, que nossa análise é limitada a informações públicas e aquelas passadas pelo 

gestor do fundo e que as informações contidas no AVISO LEGAL deste documento são de suma 

importância para o gestor do RPPS, sendo necessária sua atenta leitura. 

Este é o nosso parecer. 

 

Vitor Leitão Rocha - Responsável Técnico 
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9. GLOSSÁRIO 

Administrador: é uma instituição financeira, previamente autorizada pela CVM a prestar o serviço 

de administração fiduciária, cuja finalidade é ser a responsável por todos os aspectos legais do 

fundo de investimentos, como: registro do fundo na CVM, cotização da carteira, organização de 

assembleias etc. 

Benchmark: no mercado financeiro se trata de algum índice de referência do qual outros ativos 

financeiros utilizam para medir o seu desempenho. No Brasil, os benchmarks mais utilizados são o 

CDI e o Ibovespa, porém, existem outros, como: SMLL, IBRX, IPCA etc. 

Gestor: é uma instituição financeira, previamente autorizada pela CVM a prestar o serviço de 

gestão fiduciária, cuja finalidade é ser a responsável pela tomada de decisões e administração dos 

recursos aplicados pelos cotistas. A instituição gestora deve sempre respeitar o regulamento do 

fundo de investimento. 

Índice de Sharpe: é um indicador de performance utilizado no mercado financeiro para avaliar a 

relação risco-retorno de um ativo através da diferença entre o retorno do ativo e o ativo livre de 

risco, com o CDI sente comumente utilizado como proxy deste, dividido pela volatilidade, medida 

pelo desvio padrão. Portanto, quanto maior o índice de Sharpe do ativo, melhor a sua 

performance. 

Taxa de Administração: é a remuneração paga, pelos cotistas, pelos serviços de administração e 

gestão dos recursos alocados no fundo de investimento. 

Taxa de Performance: é a remuneração paga, pelos cotistas, pelos serviços de gestão dos recursos, 

caso o fundo de investimentos tenha sido capaz de superar a rentabilidade do seu benchmark. 

Volatilidade: é uma variável que representa a intensidade e a frequência que acontecem as 

movimentações do valor de um determinado ativo, dentro de um período. De uma forma mais 

simples, podemos dizer que volatilidade é a forma de medir a variação um ativo. Isso quer dizer 

que, quanto maior for a variação de preço de uma ação por exemplo, maior é o risco de ganhar ou 

perder dinheiro em transações. Para o caso de fundos de investimento, a volatilidade é medida em 

relação ao valor da cota do fundo. Quanto maior a variação desse valor de cota, mais volátil e 

mais arriscado é o fundo. 
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